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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/054339

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy,
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia:

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita.

AUTOR: Díaz Díaz, Manuel Ceferino (GS)

Retirada de su pregunta sobre previsiones del Ministe-
tio de Fomento acerca de acometer la remodelación de
la carretera N-VI en el municipio de Cabañas (A Coru-
ña) limitando con Pontedeume.

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retira-
da la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al
Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2003.—P. D. El Secretario General Adjunto para
Asuntos Parlamentarios del Congreso de los Diputa-
dos, Manuel Delgado-Iribarren García-Campero.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2003.—P. D. El Secretario General Adjunto para
Asuntos Parlamentarios del Congreso de los Diputa-
dos, Manuel Delgado-Iribarren García-Campero.

184/054512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Aldeonte, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Anaya, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
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y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Añe, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Arahuetes, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Arcones, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Are-
valillo de Cega, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Armuña, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Ayllón, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Barbolla, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Basarbilla, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Bercial, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Bercimuel, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

CONGRESO 16 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 526

59



¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Bernardos, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Bernuy de Porreros, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Boceguillas, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Brieva, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Caballar, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Cabañas de Polendos, provincia de Segovia, para el año
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Cabezuela, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Calabazas, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Campo de San Pedro, provincia de Segovia, para el año
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Torre Val de San Pedro, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Trescasas, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Turégano, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Urueñas, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Valdeprados, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Valdevacas de Montejo, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Valdevacas y Guijar, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Valseca, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Valtiendas, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Val-
verde del Majano, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Valle
de Tabladillo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Vallelado, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Valleruela de Pedraza, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Valleruela de Sepúlveda, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Veganzones, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Vegas
de Matute, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas
se han visto afectados por los recientes incrementos
aprobados por el Gobierno de la Nación en la locali-
dad de Ventosilla y Tejadilla, provincia de Segovia,
para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Villacastín, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas
se han visto afectados por los recientes incrementos
aprobados por el Gobierno de la Nación en la locali-
dad de Villaverde de Iscar, provincia de Segovia, para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Villaverde de Montejo, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Villeguillo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

CONGRESO 16 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 526

65



¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Yan-
guas de Eresma, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Zarzuela del Monte, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Zarzuela del Pinar, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Arroyo de Cuéllar (Cuéllar), provincia de Segovia, para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Bernui de Coca (Santiuste de San Juan Bautista), pro-
vincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Campo de Cuéllar (Cuéllar), provincia de Segovia, para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Carbonero de Ahusín (Antuña), provincia de Segovia,
para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Cobos de Segovia (Sangarcía), provincia de Segovia,
para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas
se han visto afectados por los recientes incrementos
aprobados por el Gobierno de la Nación en la locali-
dad de Chatún (Cuéllar), provincia de Segovia, para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Losana de Pirón (Torreiglesias), provincia de Segovia,
para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Lovin-
gos (Cuéllar), provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Montuenga (Codorniz), provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Moraleja de Coca (Nava de la Asunción), provincia de
Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se han
visto afectados por los recientes incrementos aprobados
por el Gobierno de la Nación en la localidad de Reventa
(Segovia), provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Valdesimonte (Cantalejo), provincia de Segovia, para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Vivar de Fuentidueña (Laguna de Contreras), provincia
de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Samboal, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
San Cristóbal de Cuéllar, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
San Cristóbal de la Vega, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
San Cristóbal de Segovia, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Sanchonuño, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Sangarcía, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
San Ildefonso, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
San Martín y Mudrián, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
San Miguel de Bernuy, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de San
Pedro de Gaíllos, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Santa María de Nieva, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Santa Marta del Cerro, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas
se han visto afectados por los recientes incrementos
aprobados por el Gobierno de la Nación en la locali-
dad de Santiuste de Pedraza, provincia de Segovia,
para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Santiuste de San Juan Bautista, provincia de Segovia,
para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Santo Domingo de Pirón, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos aproba-
dos por el Gobierno de la Nación en la localidad de Santo
Tomé del Puerto, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Sauquillo de Cabezas, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Sebúlcor, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Sepúlveda, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas
se han visto afectados por los recientes incrementos
aprobados por el Gobierno de la Nación en la locali-
dad de Sequera de Fresno, provincia de Segovia, para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Sotillo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Sotosalbos, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas
se han visto afectados por los recientes incrementos
aprobados por el Gobierno de la Nación en la locali-
dad de Tabanera la Luenga, provincia de Segovia,
para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Tolocirio, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Torreadrada, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas
se han visto afectados por los recientes incrementos
aprobados por el Gobierno de la Nación en la locali-
dad de Torrecaballeros, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas
se han visto afectados por los recientes incrementos
aprobados por el Gobierno de la Nación en la locali-
dad de Torrecilla del Pinar, provincia de Segovia, para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Torreiglesias, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Navas de Oro, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas
se han visto afectados por los recientes incrementos
aprobados por el Gobierno de la Nación en la locali-
dad de Navas de Riofrío, provincia de Segovia, para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Navas de San Antonio, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Nieva, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Olombrada, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Orejana, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas
se han visto afectados por los recientes incrementos
aprobados por el Gobierno de la Nación en la locali-
dad de Ortigosa del Monte, provincia de Segovia, para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas
se han visto afectados por los recientes incrementos
aprobados por el Gobierno de la Nación en la locali-
dad de Ortigosa del Pestaño, provincia de Segovia,
para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas
se han visto afectados por los recientes incrementos
aprobados por el Gobierno de la Nación en la locali-
dad de Otero de Herreros, provincia de Segovia, para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Pajarejos, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Palazuelos de Eresma, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Pedraza, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas
se han visto afectados por los recientes incrementos
aprobados por el Gobierno de la Nación en la locali-
dad de Pelayos del Arroyo, provincia de Segovia, para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Perosillo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Pinarejos, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Pinarnegrillo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Pradales, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Prádena, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas
se han visto afectados por los recientes incrementos
aprobados por el Gobierno de la Nación en la locali-
dad de Puebla de Pedraza, provincia de Segovia, para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Rapariegos, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Rebollo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Remondo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Riaguas de San Bartolomé, provincia de Segovia, para
el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Riaza, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Ribota, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas
se han visto afectados por los recientes incrementos
aprobados por el Gobierno de la Nación en la locali-
dad de Riofrío de Riaza, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Roda de Eresma, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Sacramenia, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Mata de Cuéllar, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
La Matilla, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Melque de Cercos, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Membibre de la Hoz, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Migueláñez, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Montejo de Arévalo, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Montejo Vega de la Serrezuela, provincia de Segovia,
para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.
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¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Monterrubio, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Moral de Hornuez, provincia de Segovia, para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Mozoncillo, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Muñopedro, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

¿Cuántos perceptores de pensiones contributivas se
han visto afectados por los recientes incrementos apro-
bados por el Gobierno de la Nación en la localidad de
Muñoveros, provincia de Segovia, para el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Al Gobierno

Cantidad destinada a la provincia de Zamora dentro
del Plan Nacional contra el SIDA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

Personas afectadas en la provincia de Zamora por
una minusvalía psíquica o física cuya tutela la ostente
el Estado o cualquier administración pública.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

Medidas puestas en marcha por el Gobierno para el
fomento de la contratación por las empresas de trabaja-
dores con algún tipo de minusvalía física o psíquica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

Empresas de la provincia de Zamora que desde el
año 1996 a la actualidad han contratado a trabajadores
afectados por alguna minusvalía física o psíquica.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

Ayudas o subsidios que reciben en la provincia de
Zamora las personas afectadas por una minusvalía psí-
quica o física.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Al Gobierno

Personas afectadas en la provincia de Zamora por
una minusvalía psíquica o física igual o superior al 65
por 100.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

Personas afectadas en la provincia de Zamora por
una minusvalía psíquica o física inferior al 33 por 100.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

Personas afectadas en la provincia de Zamora por
una minusvalía psíquica o física superior al 33 por 100.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Cobos de Fuentidueña
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Cilleruelo de San
Mamés (Segovia), tras la supresión del mismo por ini-
ciativa del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Cerezo de Arriba (Sego-
via), tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Cerezo de Abajo (Sego-
via), tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Cedillo de la Torre
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Castroserracín (Sego-
via), tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Castroserna de Abajo
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Castrojimeno (Sego-
via), tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Castro de Fuentidueña
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Juarros de Riomoros
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Juarros de Voltoya
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Labajos (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Laguna de Contreras
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Lagunilla (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Lastras de Cuéllar
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Navalmanzano (Sego-
via), tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Navares de Ayuso
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Navares de Enmedio
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Navares de las Cuevas
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Navas de Oro (Sego-
via), tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Navas de Riofrío (Sego-
via), tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Navas de San Antonio
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Nieva (Segovia), tras la
supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con el
respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Olombrada (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Orejana (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Ortigosa de Pestaño
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Ortigosa del Monte
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Otero de Herreros
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Pajarejos (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Palazuelos de Eresma
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Pedraza (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda contraída en la actualidad con la
Seguridad Social del municipio de Berdejo (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la deuda contraída en la actualidad con la
Seguridad Social del municipio de Bubierca (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda contraída en la actualidad con la
Seguridad Social del municipio de Calmarza (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda contraída en la actualidad con la
Seguridad Social del municipio de Cosuenda (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda contraída en la actualidad con la
Seguridad Social del municipio de Farlete (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda contraída en la actualidad con la
Seguridad Social del municipio de Fuendejalón (Zara-
goza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda contraída en la actualidad con la
Seguridad Social del municipio de Lagata (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.
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184/054685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda contraída en la actualidad con la
Seguridad Social del municipio de Leciñena (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda contraída en la actualidad con la
Seguridad Social del municipio de Monegrillo (Zara-
goza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda contraída en la actualidad con la
Seguridad Social del municipio de Osera (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda contraída en la actualidad con
la Seguridad Social del municipio de Paniza (Zara-
goza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda contraída en la actualidad con la
Seguridad Social del municipio de Puendeluna (Zara-
goza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la deuda contraída en la actualidad con la
Seguridad Social del municipio de Salillas de Jalón
(Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación del proyecto «Embalse de
Luna (Arbás)» del anexo de inversiones del Plan Hidro-
lógico Nacional en la provincia de Zaragoza y qué pla-
zos previstos existen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación del proyecto «Embalse de Val-
tejedores. Riegos del Alto Aragón» del anexo de inver-
siones del Plan Hidrológico Nacional en la provincia
de Zaragoza y qué plazos previstos existen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación del proyecto «Embalse de
Biota» del anexo de inversiones del Plan Hidrológico
Nacional en la provincia de Zaragoza y qué plazos pre-
vistos existen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación del proyecto «Embalse de Tra-
sobares» del anexo de inversiones del Plan Hidrológico
Nacional en la provincia de Zaragoza y qué plazos pre-
vistos existen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la situación del proyecto «Embalse de Val-
codo» del anexo de inversiones del Plan Hidrológico
Nacional en la provincia de Zaragoza y qué plazos pre-
vistos existen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación del proyecto «Recrecimiento
del Embalse de las Torcas» del anexo de inversiones
del Plan Hidrológico Nacional en la provincia de Zara-
goza y qué plazos previstos existen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación del proyecto «Gran reparación
de la presa de Ardisa» del anexo de inversiones del Plan
Hidrológico Nacional en la provincia de Zaragoza y
qué plazos previstos existen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación del proyecto «Red de colecto-
res y desagües del Canal de Bardenas» del anexo de
inversiones del Plan Hidrológico Nacional en la pro-
vincia de Zaragoza y qué plazos previstos existen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación del proyecto «Revestimiento y
adecuación de varios tramos del trozo III del Canal de
Bardenas» del anexo de inversiones del Plan Hidroló-
gico Nacional en la provincia de Zaragoza y qué plazos
previstos existen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la situación del proyecto «Ampliación del
camino CG-4 y reconversión a carretera comarcal de
Pinsoro a Bardena» del anexo de inversiones del Plan
Hidrológico Nacional en la provincia de Zaragoza y
qué plazos previstos existen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda contraída en la actualidad con la
Seguridad Social del municipio de Albeta (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la deuda contraída en la actualidad con la
Seguridad Social del municipio de Alborge (Zarago-
za)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

— Actuaciones realizadas por el Ministerio de
Medio Ambiente en materia de reforestación desde el
año 1996 en la provincia de Zamora, inversión y super-
ficie reforestada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

— Inversión realizada por el Ministerio de Medio
Ambiente en materia de reforestación desde el año 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Al Gobierno

— Actuaciones a realizar en la provincia de Zamo-
ra en aplicación del Plan Forestal Español, inversión y
período temporal para su ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

— Inversiones por provincias previstas por el
Ministerio de Medio Ambiente en las actuaciones de
restauración hidrológico forestal, control de la erosión
y lucha contra la desertización en los años 2002 y 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya Verds) formula la
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

En septiembre de 2002, en la respuesta escrita a la
pregunta con número de expediente 184/031832 for-
mulada por este Diputado, el Gobierno señala que «no
tiene constancia en estos momentos de un balance ofi-
cial sobre las víctimas civiles ocasionadas por la crisis
de Afganistán». Asimismo, también afirma que «cual-
quier balance sobre víctimas civiles que se haga públi-
co en estas circunstancias, independientemente de la

agencia que proceda, debe ser considerado provisional
y sujeto a comprobación ulterior».

Posteriormente, en febrero de 2003, en la repuesta
escrita a la pregunta con número de expediente
184/045513, se señala que «[el Gobierno] tampoco está
en condiciones de investigar ni comentar estimaciones
no oficiales». También afirma que «cualquier balance
que pudiera publicarse en las actuales circunstancias
sería necesariamente incompleto y poco fiable, dado el
carácter del conflicto de Afganistán, que tiene múlti-
ples facetas, comenzó en realidad hace varias décadas
y aún no ha concluido totalmente».

En estos momentos, la guerra que se está llevando a
cabo en Irak, apoyada por el Gobierno, está producien-
do numerosas víctimas civiles.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar alguna actua-
ción para conocer el número de víctimas civiles provo-
cadas por la intervención armada en Irak?

En caso de respuesta afirmativa, ¿cuáles son estas
actuaciones?

¿Cómo se están llevando a cabo?
¿Se están realizando en colaboración con el Gobier-

no de alguno de los países que están atacando Irak?
¿Con cuál de ellos?

¿Se están realizando en colaboración con algún
organismo internacional? ¿Con cuál?

Según el resultado de estas actuaciones, ¿cuál es el
número de víctimas civiles provocadas por la interven-
ción armada en Irak?

En caso de respuesta negativa, ¿por qué motivos el
Gobierno no realizará ninguna acción para conocer el
número de víctimas civiles provocadas por la interven-
ción armada en Irak?

¿Tiene el Gobierno algún interés en conocer el
número de víctimas civiles provocadas por la interven-
ción armada en Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo
de 2003.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/054709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya Verds) formula la
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

El alcalde de la ciudad peruana de Tampo Grande
solicitó un visado en el Consulado de Lima para viajar
al Estado español, invitado por la Federació Catalana
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de ONG per al Desenvolupament para realizar una serie
de actividades.

A pesar que la condición para obtener el visado es
únicamente la presentación del pasaje adquirido para la
ida y la vuelta del Estado español, el Consulado demo-
ró la concesión de éste, de forma que el solicitante tuvo
que canjear sus billetes y aplazar el viaje. Situaciones
como la descrita vienen dándose en dicho Consulado
desde hace tiempo, de forma que ciudadanos y ciuda-
danas del Perú advierten de las dificultades para la
obtención de visado para viajar al Estado español.

Otro de los argumentos utilizados por el Consulado
fue la sospecha sobre la autenticidad de la invitación de
la Federació Catalana de ONG per al Desenvolupament.

¿Cuáles son los motivos por los que la concesión de
visados solicitados para viajar al Estado español por
ciudadanos y ciudadanas del Perú sufren demora?

¿Ha introducido el Gobierno algún nuevo requisito
para la concesión de visados de ciudadanos y ciudada-
nas del Perú?

¿Cuál es el proceso seguido por el Consulado en
Lima para comprobar la autenticidad de las invitacio-
nes realizadas por entidades del Estado español a ciu-
dadanos y ciudadanas del Perú?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo
de 2003.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/054710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formulo la siguiente pregunta al Gobierno,
para la que se solicita respuesta escrita.

Recientemente ha saltado a la opinión pública una
equivocación del Secretario de Estado de Defensa del
Gobierno del señor Bush por la que se le exigía a un
país erróneo (porque se oponía a la guerra) una canti-
dad en concepto de gastos ocasionados por la guerra
contra Irak.

Con anterioridad el señor Powell, cuando explicaba
el acuerdo del Congreso de los Estados Unidos autori-
zando un crédito de 75.000 millones de dólares para el
costo extraordinario de la guerra. Refiriéndose a Espa-
ña, dijo que debería aportar soldados a la coalición en
su intervención militar en Irak y pagar la parte que le
corresponda del costo total de la operación.

¿Piensa el Gobierno presentar en el Congreso un
crédito extraordinario para hacer frente al gasto del
apoyo logístico en todas sus vertientes (incluida los
destinados a la presencia de España en la operación

denominada «libertad duradera») a la intervención
militar en Irak de la coalición angloamericana en la que
participa y, en su caso, por qué cuantía?

¿Cuál es el gasto que le corresponde aportar a Espa-
ña del gasto inicial y el total que representa tanto las
tropas de la coalición, que ataca a Irak, como el equipa-
miento, material y armamento, precisando la forma de
pago y las entregas a realizar en este y los próximos
ejercicios?

¿Va a mantener el criterio de déficit cero para el pre-
supuesto aprobado para el ejercicio 2003 y, en su caso,
qué partidas de gasto se verán afectados y se reducirán
y por qué cuantía en cada una de ella, para hacer frente
a los gastos extraordinarios generados por la interven-
ción militar en contra Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo
de 2003.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/054711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

La mañana del 26 de marzo de 2003, en la zona de
Garrapinillos, en Zaragoza, se han podido observar
diversos aviones sobrevolando la zona sobre las 11,45
horas, que alguno de los testimonios recogidos afirma
podría tratarse de aviones norteamericanos. ¿Confirma
el Gobierno que aviones de las fuerzas aéreas nortea-
mericanas han estado realizando vuelos sobre zonas
habitadas? ¿Se trataba de operaciones que tenían como
destino las operaciones militares contra Irak? ¿Qué tipo
de aeronaves eran las que sobrevolaban la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula la
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siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Cómo explica el Gobierno que sin haber determi-
nado todavía cuál es el caudal ecológico del río Ebro se
hable de «excedentes» de agua para el trasvase del
mismo a las zonas del Levante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Tiene dispuestos el Gobierno varios cazas F-18 en
la base de Zaragoza para partir a colaborar en diferen-
tes operaciones relacionadas con la situación de con-
flicto bélico en Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Qué fechas tiene previstas el Gobierno para poner
en marcha el servicio de Alta Velocidad Madrid-Cala-
tayud-Zaragoza-Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta.

¿Cuándo piensa el Gobierno tomar las medidas
oportunas para que los trabajadores de la Confedera-
ción Hidrográfica del Ebro, destinados a labores de ins-
pección y control de las riberas y cauces de los ríos en
la actual provincia de Zaragoza, tengan las mismas
condiciones laborales que los de las otras provincias
que comprende este organismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a la situación de
los prisioneros en la base de Guantánamo.

Entre los detenidos por EE. UU. en la base de Guan-
tánamo, se encuentra el ciudadano español don Hamed
Abderramán Ahmed. La situación de estos prisioneros
vulnera todos sus derechos y la propia legalidad inter-
nacional:

¿Qué iniciativas está adoptando el Gobierno 
español para conseguir la puesta en libertad de este ciu-
dadano?

¿Cree el Gobierno que están siendo vulnerados los
derechos de este ciudadano por el Gobierno de EE. UU.?

¿En el marco de los frecuentes contactos entre los
Presidentes Aznar y Bush se ha abordado la situación
de estos prisioneros? ¿Ha criticado el Presidente Aznar
la vulneración de sus derechos? ¿Ha demandado la
puesta en libertad del ciudadano mencionado? ¿Con
qué resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.
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184/054717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los convenios y acuerdos firmados
durante los años 1999 a 2002 entre el Gobierno y la
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia y los
municipios de dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Águeda Montelongo, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas,
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con las obras en la isla de Fuerteventura
que se incluyen dentro del convenio de obras hidráuli-
cas firmado entre el Gobierno y la Comunidad Autóno-
ma de Canarias, se desea conocer:

— Estado y valoración de los diferentes paseos
marítimos a ejecutar en la isla, así como la previsión de
ejecución de los mismos.

— Presupuesto que aporta la Comunidad Autóno-
ma de Canarias y presupuesto que aporta el Gobierno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Águeda Montelongo, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo va a firmar Turespaña el convenio de cola-
boración, con las administraciones de las islas Balea-
res, para promoción de las islas en Gran Bretaña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 12 de octubre de 2002 entró en vigor la
Ley de Servicios de la Sociedad de la Información y
Comercio Electrónico:

¿Modificará el Ministerio de Ciencia y Tecnología
la Ley LSSI, en lo que hace referencia al envío de
publicidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de abril de 2003.

184/054721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.
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¿Qué medidas está adoptando el Gobierno para evi-
tar la entrada fraudulenta de productos hortofrutícolas
por los puertos y aeropuertos de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de procedimientos tramitados
por los Juzgados de lo Social en la isla de La Palma en
los años 2000, 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de procedimientos tramitados
por los Juzgados de lo Social en la isla de La Gomera
en los años 2000, 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de procedimientos tramitados
por los Juzgados de lo Social en la isla de El Hierro en
los años 2000, 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de procedimientos tramitados
por los Juzgados de lo Social en la isla de Fuerteventu-
ra en los años 2000, 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.
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¿Cuál es el número de procedimientos tramitados
por los Juzgados de lo Social en la isla de Lanzarote en
los años 2000, 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de procedimientos tramitados
por los Juzgados de lo Penal en la isla de La Palma en
los años 2000, 2001 y 2002, desglosado por partidos
judiciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de procedimientos tramitados
por los Juzgados de lo Penal en la isla de Fuerteventura
en los años 2000, 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de procedimientos tramitados
por los Juzgados de lo Penal en la isla de Lanzarote en
los años 2000, 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de procedimientos tramitados
por los Juzgados de lo Penal en la isla de La Gomera en
los años 2000, 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.
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¿Cuál es el número de procedimientos tramitados
por los Juzgados de lo Penal en la isla de El Hierro en
los años 2000, 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución de las obras relati-
vas al «Teatro Circo de Marte» de Santa Cruz de La
Palma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de madres que en la isla de La
Palma han solicitado hasta la fecha la ayuda de 100
euros prevista por el Gobierno, con especificación del
número de solicitudes tramitadas y expedientes apro-
bados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de madres que en la isla de La
Gomera han solicitado hasta la fecha la ayuda de 100
euros prevista por el Gobierno, con especificación del
número de solicitudes tramitadas y expedientes apro-
bados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de madres que en la isla de El
Hierro han solicitado hasta la fecha la ayuda de 100
euros prevista por el Gobierno, con especificación del
número de solicitudes tramitadas y expedientes apro-
bados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de madres que en la isla de
Tenerife han solicitado hasta la fecha la ayuda de 100
euros prevista por el Gobierno, con especificación del
número de solicitudes tramitadas y expedientes apro-
bados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de madres que en la isla de Gran
Canaria han solicitado hasta la fecha la ayuda de 100
euros prevista por el Gobierno, con especificación del
número de solicitudes tramitadas y expedientes apro-
bados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de madres que en la isla de Fuer-
teventura han solicitado hasta la fecha la ayuda de 100
euros prevista por el Gobierno, con especificación del

número de solicitudes tramitadas y expedientes apro-
bados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de madres que en la isla de Lan-
zarote han solicitado hasta la fecha la ayuda de 100
euros prevista por el Gobierno, con especificación del
número de solicitudes tramitadas y expedientes apro-
bados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de pensionistas de la isla de La
Palma beneficiarios de la paga única aprobada por el
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/054741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de pensionistas de la isla de La
Gomera beneficiarios de la paga única aprobada por el
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de pensionistas de la isla de El
Hierro beneficiarios de la paga única aprobada por el
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de pensionistas de la isla de
Tenerife beneficiarios de la paga única aprobada por el
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de pensionistas de la isla de
Gran Canaria beneficiarios de la paga única aprobada
por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de pensionistas de la isla de
Fuerteventura beneficiarios de la paga única aprobada
por el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/054746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de pensionistas de la isla de
Lanzarote beneficiarios de la paga única aprobada por
el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución de las obras relati-
vas al Gran Telescopio de Canarias, en la isla de La
Palma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué inversión está previsto llevar a cabo durante el
año 2003 en la isla de La Palma, en virtud del Conve-
nio de Carreteras, suscrito entre el Gobierno de España
y el Gobierno de Canarias, desglosado por proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué inversión está previsto llevar a cabo durante el
año 2003 en la isla de La Gomera, en virtud del Conve-
nio de Carreteras, suscrito entre el Gobierno de España
y el Gobierno de Canarias, desglosado por proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión está previsto llevar a cabo durante el
año 2003 en la isla de El Hierro, en virtud del Conve-
nio en materia de obras hidráulicas, suscrito entre el
Gobierno de España y el Gobierno de Canarias, des-
glosado por proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/054751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión está previsto llevar a cabo durante el
año 2003 en la isla de Tenerife, en virtud del Convenio
en materia de obras hidráulicas, suscrito entre el
Gobierno de España y el Gobierno de Canarias, des-
glosado por proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué inversión está previsto llevar a cabo durante el
año 2003 en la isla de Gran Canaria, en virtud del Con-
venio en materia de obras hidráulicas, suscrito entre el
Gobierno de España y el Gobierno de Canarias, des-
glosado por proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión está previsto llevar a cabo durante el
año 2003 en la isla de Fuerteventura, en virtud del Con-
venio en materia de obras hidráulicas, suscrito entre el
Gobierno de España y el Gobierno de Canarias, des-
glosado por proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas ofertadas por el Ministerio
de Medio Ambiente para el ahorro y diversificación
energética en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero
de 2003.—María Isabel Díez de la Lastra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las ayudas para la implantación de sis-
temas de calidad de su gestión por empresas del sector
comercial y servicios en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero
de 2003.—María Isabel Díez de la Lastra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/054756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los contenidos de los convenios suscri-
tos entre la Dirección General de Conservación de la
Naturaleza y la Universidad de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero
de 2003.—María Isabel Díez de la Lastra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Díez de la Lastra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado la Inspección de Tra-
bajo relativas a la contratación de extranjeros en la pro-
vincia de Alicante en los años 2000 al 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero
de 2003.—María Isabel Díez de la Lastra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a problemas en Frei-
xeiro (Narón) derivados de la construcción de la A-9.

La construcción de la autovía Fene-Ferrol a su paso
por Narón está creando problemas en el ecosistema y

en la estructura del hábitat, algunos de los cuales fue-
ron paliados con soluciones más o menos acertadas y
otros continúan sin resolverse. Entre éstos, el más
importante está en Freixeiro. Las torres de alta tensión
afectadas por la construcción de la autovía seguirán en
pie, si bien más elevadas, cuando sería una buena opor-
tunidad para el soterramiento de la línea. El río Freixie-
ro, entre la carretera de Castilla y el cementerio de
Cadaval, queda entre un talud y una zona baja, por lo
que las ya importantes inundaciones aumentarán consi-
derablemente, afectando a las viviendas próximas, con
mayor peligro y daño que hasta ahora.

¿Por qué no se aprovecha la construcción de la A-9
a su paso por Freixeiro (Narón) para soterrar la línea de
alta tensión en esta zona?

¿Es conocedor el Gobierno de que se debía de coor-
dinar la obra de la autovía con el plan existente para el
soterramiento colaborando las tres administraciones —
local, autonómica y central— y la empresa eléctrica a
la solución correcta del problema, que no es la eleva-
ción de las torres?

¿Piensa tomar alguna iniciativa para que la inver-
sión prevista para la elevación sea utilizada para el
soterramiento, sumándola a la que contemplan otras
administraciones y la empresa eléctrica para tal fin?

¿Es consciente el Gobierno de los problemas de
inundaciones que va a provocar el río Freixeiro en la
zona entre la carretera de Castilla y el cementerio de
Cadaval, con la construcción del talud?

¿Sabe el Gobierno que, ya antes de esta construcción
de la autovía, había inundaciones en esta zona, que ahora
van a ser mayores con grave afectación del hábitat?

¿Piensa estudiar el problema y buscar alguna solu-
ción antes de que esté construida la autovía en este
lugar del Ayuntamiento de Narón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/054759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El artículo 68, apartado 1, de la Ley de Patrimonio
Histórico Español de 25 de junio de 1985, establece en
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su artículo 68 que en el presupuesto de cada obra públi-
ca, financiada total o parcialmente por el Estado, se
incluirá una partida equivalente al menos al 1 por 100
de los fondos que sean de aportación estatal con desti-
no a financiar trabajos de conservación o enriqueci-
miento del Patrimonio Histórico Español o de fomento
de la creatividad artística, con preferencia en la propia
obra o en su inmediato entorno.

Es evidente que la construcción de la línea de alta
velocidad entre Madrid y la frontera francesa, se halla
dentro de las condiciones fijadas por la citada Ley, así
como que esa construcción afecta a municipios de la
provincia de Lleida.

Por ello, esta Diputada formula al Gobierno las
siguientes preguntas:

— ¿Cuál es el importe del presupuesto de la cons-
trucción de la línea de alta velocidad entre Madrid y la
frontera francesa que se va a dedicar al 1 por 100 cultu-
ral en municipios de la provincia de Lleida?

— ¿Cuáles son los municipios afectados que han
presentado propuestas para acogerse al artículo 68 de
la Ley de Patrimonio Histórico Español?

— ¿Cuáles son las obras para las que se han pedido
esas partidas?

— ¿Qué previsiones tiene el Gobierno para acordar
la aprobación de esas solicitudes?

— ¿Qué previsiones tiene el Gobierno para que se
puedan iniciar los trabajos de las obras que contemplan
esas solicitudes?

— ¿Qué previsiones tiene el Gobierno en cuanto a
su plazo de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo
de 2003.—Teresa Cunillera i Mestres, Diputada y
Portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Socialista.

184/054760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Con fecha 4 de junio de 2001, la Dirección General
de Carreteras del Ministerio de Fomento envió el pro-
yecto de duplicación entre el final de la variante de
Puerto Real y Tres Caminos cuya clave es 47-CA-3420
al Ayuntamiento de Puerto Real a fin de que éste infor-

mase sobre su trazado en relación con el PGOU del tér-
mino municipal de Puerto Real.

Con fecha 5 de junio de 2001, el Gobierno de la
Nación contesta, a quien suscribe, a la pregunta escrita
de referencia 184/010895 de fecha 20 de abril de 2001
en la que me interesaba por el citado proyecto, lo
siguiente, textualmente:

Duplicación de la calzada entre el final de la varian-
te de Puerto Real y Tres Caminos.

Igualmente incluido en el Convenio Bahía de Cádiz.
Proyecto redactado. Su presupuesto de ejecución por
contrata es de 4.166,7 millones de pesetas, afectando a
una longitud de 7,1 kilómetros.

Para esta actuación el Anexo de Inversiones Rea-
les de 2001 contempla una anualidad para el presente
año de 40 millones de pesetas, lo que supone la inclu-
sión en la programación económica del presente ejer-
cicio.

Sin embargo, sobre este proyecto que ya estaba
redactado e incluido en la programación económica del
ejercicio de 2001, según contestación del Gobierno de la
Nación, se informa también por el propio Gobierno de la
Nación en fecha posterior de 23 de septiembre de 2002
que: «El proyecto N-IV, de Madrid a Cádiz, puntos kilo-
métricos 664,8 al 671,8. Duplicación final variante de
Puerto Real a Tres Caminos, se encuentra en redacción y
la licitación de las obras no ha tenido lugar».

Y para rizar más el rizo, nuevamente el Gobierno de
la Nación contesta el 12 de febrero de 2003, a la peti-
ción de información sobre este proyecto y responde
textualmente: «El proyecto N-IV, de Madrid a Cádiz,
puntos kilométricos 664,8 al 671,8. Duplicación final
variante de Puerto Real a Tres Caminos, se encuentra
en redacción».

Es asombroso que un proyecto que ya estaba redac-
tado, evaluado su coste y programado en el ejercicio
económico de 2001, según el Gobierno de la Nación,
en contestaciones del propio Gobierno de la Nación en
los años 2002 y 2003 sobre el mismo proyecto se diga
que el proyecto mencionado aún está en redacción. Por
todo lo expuesto se desea conocer:

1.º ¿Qué explicación da el Gobierno de la Nación
para justificar que el mencionado proyecto de duplica-
ción de la calzada entre el final de la variante de Puerto
Real y Tres Caminos que estaba redactado en el ejerci-
cio de 2001, según información del propio Gobierno, y
entregado al Ayuntamiento de Puerto Real el 5 de junio
de 2001 para que informase sobre su compatibilidad
con el PGOU esté aún en redacción, casi dos años des-
pués, en sendas respuestas por escrito dadas, a quien
suscribe, con fecha de 23 de septiembre de 2002 y 12
de febrero de 2003?

2.º ¿Cómo explica el Gobierno de la Nación ésta
manifiesta contradicción?
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3.º ¿Está el proyecto mencionado redactado o
todavía está en redacción?

4.º ¿En qué fase administrativa se encuentra este
proyecto actualmente?

5.º ¿Se ha realizado el estudio de impacto ambiental?
6.º ¿Informó este proyecto para ajustar su compa-

tibilidad al PGOU vigente el Ayuntamiento de Puerto
Real? ¿En qué fecha?

7.º ¿Se va a licitar este proyecto durante el 2003?
¿Existe partida presupuestaria para iniciar la ejecución
de este proyecto durante este año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivacións

La construcción de una autovía para comunicar San-
tiago y su entorno con ciudad de Lugo y su área de
influencia, era y es una necesidad compartida por todos
aquellos que compartimos la necesidad de vertebrar la
Galicia interior.

Para facilitar esta comunicación había dos opciones:
a) Prolongar la autovía de Lavacolla (Santiago) hasta la
autovía del Noroeste en Curtis. Esta opción era la más
corta, la de menos impacto ambiental, en consecuencia
lo más barato, pero tenía el inconveniente de vertebrar
poco territorio. b) Construir la autovía siguiendo el dise-
ño de la N-547 con lo que se aumenta el número de kiló-
metros a construir, hay problemas de impacto ambiental
(salvables) y, como consecuencia, tiene un mayor coste.
La ventaja es que esta opción beneficia a más territorio
del interior coruñés y contribuye en principio a una
mejor vertebración de la Galicia interior.

Valorada positivamente la opción b) elegida por el
Ministerio los problemas surgen con respecto, al trazado
concreto propuesto. Se entiende que el trayecto propues-
to por Fomento no tiene en cuenta la realidad económica
y social de los territorios que teóricamente pretende bene-
ficiar. Así desde Melide se reclama una mayor atención a
esta villa como centro industrial y de servicios: Desde
Palas se considera que la propuesta es desacertada por

afectar negativamente de forma innecesaria al Alto Ulla,
la zona de la Comarca de la Ulloa con más recursos natu-
rales y patrimoniales y de mayor implantación del turis-
mo rural. Por otra parte, también en Palas, el trazado pro-
puesto por Fomento afecta de forma importante al
Camino de Santiago que en este municipio es un elemen-
to positivo de dinamización económica, social y cultural.
La propuesta que se defiende, en este caso desde Palas de
Rei y desde Melide, es coincidente. Desde Melide se
reclama que la autovía se acerque más a la villa, a su polí-
gono industrial, para favorecer el desarrollo industrial y
comercial de la zona. Desde Palas se reclama que el tra-
yecto discurra por el norte de la N-547, más o menos
paralelo a ésta, por las laderas del Monte Careon por su
menor impacto ambiental y también por respetar el
Camino de Santiago y los parajes del Alto Ulla.

Acercar el trazado de la nueva autovía a la N-547
acorta kilómetros, beneficia el desarrollo económico y
social del entorno y favorece inclusive que modelos de
desarrollo diferentes uno basado en la industria y servi-
cios tradicionales y otro más basado sobre los recursos
naturales y patrimoniales y el turismo salgan igualmen-
te beneficiados.

El proyecto propuesto deja desconectada a Melide,
la principal villa de la ruta necesitada de reanimación
económica. Por otra parte la ese que describe al pasar
por la Ulloa presenta problemas de impacto ambiental
notables. Si el Camino de Santiago es patrimonio de la
humanidad por qué no se evita atravesarlo con una vía
que se sitúa al norte de éste. Si el Ulla y el Pambre
están siendo con éxito objeto de promoción turística,
por qué trazar la autovía por la zona de mayor impacto
cuando se podía hacer más al norte.

El trazado propuesto no favorece el desarrollo futuro
de Melide y es agresiva con el entorno y con el legado
patrimonial del Alto Ulla a base del desarrollo de Palas.

La única justificación, no oficial que se conoce, del
trazado propuesto es salvar el área de O Careón reco-
nocida en la Red Natura de la UE. El argumento no se
entiende sobre el terreno ya que la actual N-547 atra-
viesa este paraje y además, por último, el polígono
industrial de Melide está asentado sobre terrenos de
esta área.

Por todo ello, no creemos que la red Natura sea un
impedimento para que el trazado de la autovía Lugo.
Santiago tenga en cuenta las justas reivindicaciones
que se presentan desde Melide y Palas. El atravesar un
espacio sensible genera mayores costes iniciales por-
que el proceso constructivo debe ser más cuidadoso
con el entorno, a favor estaría un menor coste por tener
la menor dimensión de la alternativa propuesta desde
Melide y Palas de Rei.

Es por ello que preguntamos:

¿Se van a atender las reivindicaciones de Palas y
Melide de acercar la nueva autovía a la actual N-547
por el norte?
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¿Es consciente el Ministerio que la construcción de
una autovía que pretende favorecer el desarrollo de una
parte de la Galicia interior puede ser negativa, si destro-
za un medio natural y patrimonial que en Palas es base
de un desarrollo coherente y sostenible en expansión?

¿Qué sentido tiene seleccionar la opción más larga
y costosa si en su ejecución se margina a Melide, la
principal villa necesitada de reanimación económica?

¿Cuáles son las razones para proponer la alternativa
más larga y de mayor impacto entre Santiago y Palas?

¿Va el Ministerio a estudiar sobre el terreno las ale-
gaciones?

¿Va el Ministerio a dialogar con los colectivos y pla-
taforma de afectados para buscar la mejor solución para
el conjunto?

¿Tiene claro el Ministerio que las infraestructuras
públicas deben favorecer el desarrollo y nunca violen-
tar procesos en marcha de desarrollo sostenible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para su
contestación por escrito.

1. ¿Ha tenido conocimiento el Ministro de Defen-
sa del envío a un oficial por parte de otro oficial en acti-
vo del Ejército de Tierra, en una dependencia militar y
a través de un funcionario, de un escrito en el que le
ofendía, insultaba y descalificaba como miembro de las
Fuerzas Armadas por su condición de homosexual?

2. ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno en rela-
ción con este incidente?

3. ¿Ha promovido el Ministro de Defensa la san-
ción de este tipo de conductas en virtud del artícu-
lo 7.17 de la Ley Orgánica 8/1998, de 2 de diciembre,
de Régimen Disciplinario de las Fuerzas Armadas que
sanciona como falta leve «Ofender a un subordinado o
compañero con acciones o palabras indecorosas o indig-
nas» o del artículo 8.22 de la misma Ley, que considera
falta grave «Realizar acciones que supongan vejación o
menosprecio a subordinados o compañeros»?

4. ¿Considera el Ministro que este tipo de conduc-
tas no menoscaban los valores de compañerismo, edu-
cación, armonía y mutuo respeto que deben reinar por

imperativo legal entre los oficiales de las Fuerzas
Armadas, en virtud de los artículos 13, 35 y en especial
del artículo 74 las Reales Ordenanzas que dispone que
«Todos los oficiales deberán basar las relaciones con
sus compañeros en la educación y sentimientos de fran-
ca armonía, guardándose mutuo respeto, tanto en los
actos de servicio como fuera de él»?

5. ¿Considera el Ministro de Defensa que la inter-
pretación y consecuente respuesta oficial que sobre
estos hechos ha dado su Ministerio ampara suficiente-
mente a los miembros homosexuales de las Fuerzas
Armadas frente al riesgo de indefensión ante futuras
agresiones a su dignidad?

6. ¿Considera el Ministro que se está tutelando de
forma suficiente en el ámbito disciplinario el artícu-
lo 171 de las Reales Ordenanzas de las Fuerzas Arma-
das que señala que la «La dignidad y los derechos
inviolables de la persona son valores que tiene obliga-
ción de respetar y derecho a exigir. Ningún miembro de
los Ejércitos podrá hacer objeto a los demás, ni sufrir él
mismo maltrato de palabra u obra, ni cualquier otra
vejación o limitación indebida de sus derechos»?

7. ¿Estima el Ministro que, bajo el amparo del
ejercicio constitucional a la libertad de expresión de
los miembros de las Fuerzas Armadas, tienen cabida
en el ejército español el descrédito y menosprecio
hacia los militares (hombres y mujeres) de orientación
homosexual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—Teresa
Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/054763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Hernández Cerviño, Diputado por
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Las actuaciones previstas para la construcción del
segundo cinturón en la ciudad de Vigo están ocasionan-
do una serie de problemas fácilmente subsanables que
deben ser resueltos a la mayor brevedad para eliminar
la incertidumbre de los afectados.

Al margen de los problemas de relación entre las
instituciones implicadas, aparecen los convecinos de
las zonas afectadas por las obras que, a día de hoy y
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pese a su buena disponibilidad, no han encontrado res-
puestas adecuadas por parte de la Administración.

Concretamente, se está trabajando con diversa
maquinaria pesada alrededor de una treintena de
viviendas familiares afectadas que no encuentran una
salida adecuada.

Por otra parte, se desconoce el criterio con que se
han abonado las cantidades pagadas y, en último caso,
no se sabe muy bien a qué corresponden.

Por lo mismo y para obtener información con res-
pecto a esta importante obra y los problemas que origi-
na socialmente se solicita respuesta escrita a las
siguientes cuestiones:

1. ¿Cuál es la situación actual de las obras del
segundo cinturón de Vigo?

2. ¿En base a qué planos se ha trabajado para la
realización de las expropiaciones y actuaciones?

3. ¿Cuántas reuniones se han realizado con los
afectados por parte del Ministerio de Fomento y cuál
ha sido el resultado?, ¿qué propuestas concretas ha pre-
sentado el Ministerio?, ¿cuál ha sido el resultado?

4. ¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento la
realización de alguna reunión, a través de sus organis-
mos o delegaciones, con los afectados?

5. ¿Qué valoración ha hecho el Ministerio de las
aportaciones que han realizado los afectados para solu-
cionar los problemas pendientes?

6. ¿Cuál es la relación de afectados por las obras
del segundo cinturón de Vigo, especificando las cantida-
des abonadas a cada uno de ellos y los criterios emplea-
dos en cada caso para el abono de dichas cantidades?

7. ¿Cuál es la cantidad que le queda por recibir a
cada uno de los señalados en la pregunta anterior?

8. ¿Qué relación existe entre las cantidades abo-
nadas y los precios de mercado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Guillermo Hernández Cerviño, Diputa-
do.—Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/054764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

Desde que se inició el conflicto con Irak en Zarago-
za se han sucedido diversas manifestaciones, algunas

de ellas multitudinarias, en las que los ciudadanos han
expresado el mayoritario rechazo que esta guerra pro-
voca en la ciudadanía zaragozana. Todas las manifesta-
ciones se han producido de forma pacífica, siendo
insignificantes los incidentes registrados, y nunca en el
curso de las manifestaciones, sino con posterioridad a
las mismas.

Sorprendentemente, el 26 de marzo, día en el que
los estudiantes habían convocado diversos actos de pro-
testa, y coincidiendo con las intervenciones parlamen-
tarias del Presidente del Gobierno magnificando los
pequeños incidentes que se ha podido producir en algu-
nos lugares y achacando a la oposición responsabilidad
en los mismos, se produce un extraordinario despliegue
policial en el centro de Zaragoza que, en lugar de servir
para garantizar el desarrollo pacífico de las manifesta-
ciones, trae como consecuencia gravísimos incidentes
en los que se han producido dos personas heridas.

Por todo ello, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuál fue la razón de que se produjese un inusi-
tado despliegue policial el 26 de marzo de 2003 en la
ciudad de Zaragoza, ante una convocatoria pacífica de
manifestación por parte de los estudiantes?

2. ¿Cuántos heridos se produjeron como conse-
cuencia de la carga policial y en qué condiciones se
produjeron las citadas lesiones?

3. ¿Coordinaron los mandos de las fuerzas de
seguridad sus actuaciones con el rectorado de la Uni-
versidad de Zaragoza?

4. ¿Disponen las fuerzas de seguridad del estado
de medios y preparación suficiente para controlar el
desarrollo de una manifestación pacífica, sin tener que
hacer indiscriminado uso de medios desproporcionada-
mente contundentes para resolver cualquier incidente
que se produzca en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/054765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.
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Motivación

En fechas recientes se ha conocido la utilización de
la Base Aérea de Zaragoza por aviones pertenecientes
al ejército de Estados Unidos; asimismo, se ha conoci-
do que algunos de dichos aviones han sobrevolado
medio centenar de municipios aragoneses.

¿En qué fecha se ha concedido la autorización de la
Base Aérea de Zaragoza y hasta qué fecha se ha conce-
dido dicha autorización a las fuerzas armadas de los
Estados Unidos?

¿Cuántos vuelos se han autorizado y cuántos se han
realizado?

¿Cuáles eran las características de dichos vuelos,
origen y destino de los mismos y objeto de la misión?

¿Ha existido algún tipo de comunicación por parte
del Gobierno español al Gobierno de Aragón respecto a
la mencionada autorización, dadas las posibles reper-
cusiones de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Gil López, Diputada por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

Motivación

La Diputada por Pontevedra María Jesús Arrate
Varela Vázquez realizó unas preguntas al Gobierno con
respuesta escrita, solicitando información de los viajes
realizados por el Delegado del Plan Nacional sobre
Drogas desde el año 1996 a la actualidad.

Se han recibido las respuestas y esta Diputada
desearía conocer:

1. ¿Han realizado las comprobaciones necesarias
antes de enviar estas respuestas?

2. Si es así, ¿cómo, por ejemplo, se contabiliza en
el año 1997 el mismo viaje a Marbella por dos veces?

3. ¿Se gasta lo mismo en locomoción en un viaje
a Cádiz que en un viaje a Santander en el año 2000?

4. ¿Se pueden hacer apuntes en la contabilidad
sobre las mismas fechas (22/11/02-23/11/02) primero

viajando a Salamanca y también cobrando dietas a
Salamanca-Pontevedra-Murcia?

5. Ante estas imprecisiones, ¿podrían facilitar el
desglose al que se refieren los conceptos de dieta y
locomoción? (especifíquese viaje, año por año solicita-
do; si con el pago de la dieta hay que pagar el aloja-
miento, hotel o manutención o kilometraje, y en loco-
moción que se ha utilizado para el desplazamiento,
coche oficial, tren o avión y clase en la que se haya via-
jado).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo
de 2003.—Yolanda Gil López, Diputada.—Teresa
Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/054767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El domingo 2 de marzo de 2003 vecinos del barrio
Jarana, de Puerto Real, se manifestaron reivindicando la
duplicación de la calzada N-IV de Puerto Real a Tres
Caminos, proyecto que el Ministerio de Fomento se había
comprometido y debería estar realizado en estas fechas.

El incumplimiento ha colmado la paciencia de los ciu-
dadanos de la Bahía de Cádiz que diariamente soportan
atascos ciuculatorios insufribles, y particularmente de los
vecinos de esta importante barriada del término munici-
pal de Puerto Real, porque además soportan la peligrosi-
dad que ocasiona el tráfico de vehículos por la misma.

Como resultado de la manifestación reseñada, la
Subdelegación del Gobierno de la nación en Cádiz ha
incoado un expediente sancionador por valor de 1.500
euros al señor Presidente de la AA.VV. del barrio Jara-
na, de Puerto Real, y consta en el expediente sanciona-
dor que el motivo fue por corte de la circulación rodada
durante treinta minutos en el punto kilométrico 663 de
la N-IV, según denuncia la Comisaría de Policía del
Puerto de Santa María.

Por todo lo expuesto, se desea conocer:

1 ¿Cuántas personas identificaron los agentes de
las fuerzas y cuerpos de seguridad del Estado en la mani-
festación que se efectuó el corte de circulación referido?
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2 ¿Cuántos expedientes sancionadores y cuantía
de las multas impuestas se han abierto con motivo del
referido corte de circulación?

3 ¿Se le ha abierto expediente sancionador al
alcalde de Puerto Real por el corte de carretera? Si la
respuesta es positiva se desea conocer: ¿Qué fecha de
incoación tiene el expediente sancionador? ¿Qué fecha
de comunicación tiene el expediente? ¿A cuánto
asciende la sanción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El castillo de Sancti Petri es un recinto emblemático
de España con importantes reminiscencias históricas-
culturales y de una belleza indudable en el entorno de
la Bahía de Cádiz, que necesita una restauración urgen-
te para evitar su deterioro.

Recientemente se conocía que el Gobierno iba a
destinar una cantidad, claramente insuficiente, para la
recuperación ambiental del entorno del castillo; sin
embargo, hasta la fecha nada se ha invertido en la reha-
bilitación del castillo como monumento.

Por todo lo expuesto, se desea conocer:

¿Tiene el Gobierno de la Nación la intención de rea-
lizar el proyecto de recuperación del castillo de Sancti
Petri? Si la respuesta es positiva, ¿cuándo se va a ini-
ciar el expediente administrativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El Ayuntamiento de Chiclana de la Frontera ha soli-
citado, en varias ocasiones, al Gobierno de la Nación la
cesión del antiguo cuartel de la Guardia Civil en las
inmediaciones de Sancti Petri para destinarlo a equipa-
miento público.

El edificio se encuentra en ruina y sólo conserva
algunos lienzos de muro debido al abandono del
mismo, presentando en la actualidad un estado lamen-
table que afea al entorno y representa un peligro por la
posibilidad de derrumbes ocasionales.

Por todo lo expuesto, se desea conocer:

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno de la
Nación realizar sobre este antiguo acuartelamiento?
¿Se va a rehabilitar? ¿Cuándo? Si la respuesta es nega-
tiva, ¿se va a atender la petición del Ayuntamiento de
Chiclana de cesión de este antiguo acuartelamiento
para destinarlo a equipamiento público? ¿Cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente se ha producido un acuerdo, entre la
Demarcación de Costas en Cádiz y el propietario de los
terrenos aledaños, que permite concluir el deslinde
público marítimo-terrestre de las inmediaciones del
antiguo cuartel de la Guardia Civil de la Loma del
Puerco, este hecho posibilita una actuación inmediata
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sobre el destino y uso de este recinto abandonado y
profundamente deteriorado.

El Ayuntamiento de Chiclana viene solicitando,
tiempo atrás, la cesión del mencionado recinto para su
recuperación y destino de uso público.

Por todo lo expuesto, se desea conocer:

¿Piensa el Gobierno de la Nación atender la petición
del Ayuntamiento de Chiclana de cesión del antiguo
cuartel de la Loma del Puerco para su recuperación y
uso público? Si la respuesta es positiva, ¿cuándo se va a
iniciar el expediente administrativo correspondiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

La Torre del Puerco, límite de las poblaciones de
Chiclana y Conil, de indudable valor histórico y cultu-
ral se encuentra en un estado lamentable, como conse-
cuencia de la erosión y la nula actuación para corregir
estos efectos adversos. Es necesario emprender actua-
ciones urgentes que eviten su continuo deterioro.

Por todo lo expuesto, se desea conocer:

¿Qué actuaciones tiene prevista la Demarcación de
Costas para evitar el deterioro de la Torre del Puerco
como consecuencia de la erosión y abandono del
mismo? ¿En qué plazos?

¿Se va a rehabilitar la mencionada torre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El Ayuntamiento de Chiclana de la Frontera en
Cádiz remitió, en fechas pasadas, a la Demarcación de
Costas en Cádiz del Ministerio de Medio Ambiente un
anteproyecto de recuperación del sistema dunar y apar-
camiento alternativo en la playa de la Barrosa.

Hasta la fecha nada se conoce sobre el posiciona-
miento del Ministerio de Medio Ambiente sobre este
proyecto emblemático muy importante para el munici-
pio y de características similares al proyecto de cons-
trucción de aparcamientos y recuperación de lienzo de
murallas en la playa de Santa María del Mar en Cádiz
financiado por el Ministerio.

Por todo lo expuesto, se desea conocer:

¿Tiene una opinión favorable el Ministerio de
Medio Ambiente sobre el proyecto referenciado?

¿Entra en los planes del Ministerio de Medio
Ambiente la financiación de este proyecto?

¿Va a iniciar el Ministerio de Medio Ambiente,
durante este año, los trámites administrativos necesa-
rios para la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

La playa de la Barrosa, de Chiclana de la Frontera,
en Cádiz, necesita urgentemente una regeneración
mediante aporte de arena que permita recuperar su per-
fil deteriorado como consecuencia de los fuertes tem-
porales que le han azotado los últimos inviernos, sin
que hasta la fecha el Gobierno de la Nación haya efec-
tuado la operación necesaria para su recuperación.

CONGRESO 16 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 526

114



El Gobierno anunció en octubre de 2002 la regene-
ración de las playas de la Victoria y Santa María del
Mar, en Cádiz, antes de la temporada estival de 2003,
independientemente que aplaudamos esta decisión, si
se efectúa en tiempo y forma, creemos que otras playas
de la provincia merecen la misma atención del Gobier-
no de la Nación porque tienen el mismo problema y
merecen, por tanto, la misma atención del Gobierno,
independientemente del color político del gobierno
local de turno.

Por todo lo expuesto, se pregunta:

¿Qué playas de la provincia de Cádiz va a regenerar
el Ministerio de Medio Ambiente mediante el aporte de
sedimentos antes de la temporada estival de 2003?

¿Tiene entre sus previsiones el Ministerio de Medio
Ambiente acometer, antes de la temporada estival 
de 2003, algún proyecto de regeneración de la playa de
la Barrosa?

¿Cuáles son las conclusiones más relevantes del
último estudio batimétrico realizado por el Ministerio
de Medio Ambiente sobre la playa de la Barrosa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios destinados a Marruecos durante 2002

¿Qué créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional se han
destinado a Marruecos durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las cantidades anuales
destinadas a proyectos de organizaciones no guberna-
mentales de desarrollo

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002,

¿Qué cantidades anuales han sido destinadas a 
proyectos de organizaciones no gubernamentales de
desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de cobertura
de necesidades sociales básicas.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002, en
concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de cobertura de las necesidades sociales
básicas?
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¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas específicos
de defensa del medio ambiente

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002, en
concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas específicos de defensa del medio ambiente?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de educación
básica

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002, en
concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de educación básica?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas específicos
de fortalecimiento del papel de la mujer en la sociedad

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002, en
concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas específicos de cooperación en materia de
género y fortalecimiento del papel de la mujer en la
sociedad?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 
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184/054780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de fortaleci-
miento de la sociedad civil, desarrollo de las institucio-
nes y buen gobierno

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002, en
concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de fortalecimiento de la sociedad civil,
desarrollo de las instituciones y buen gobierno?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de desarrollo
de infraestructuras y del tejido económico

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002, en
concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de desarrollo de infraestructuras y del tejido
económico?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de inversión
en el ser humano

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002, en
concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de inversión en el ser humano?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de investiga-
ción y cultura

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002, en
concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de investigación y cultura?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas específicos
de protección y desarrollo de los derechos humanos

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002, en
concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas específicos de protección y desarrollo de los
derechos humanos?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de preven-
ción de conflictos y apoyo a los procesos de pa

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002, en
concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de prevención de conflictos y apoyo a los
procesos de paz?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a conceptos presupuestarios denominados
«proyectos especiales»

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002, 
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¿Qué cantidades anuales se han destinado a los con-
ceptos presupuestarios denominados «proyectos espe-
ciales»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de salud
básica

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002, en
concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de salud básica?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de población
y salud reproductiva

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002, en
concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de población y salud reproductiva?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a subvenciones a organizaciones no guberna-
mentales

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002,

¿Qué cantidades anuales se han destinado a los con-
ceptos presupuestarios denominados «subvenciones a
organizaciones no gubernamentales»?

¿Qué organizaciones han gestionado estos créditos
y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 
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184/054790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de vivienda
de bajo coste

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002, en
concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de vivienda de bajo coste?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de educación
secundaria, profesional o superior

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002, en
concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de educación secundaria, profesional o
superior?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a organizaciones o insti-
tuciones que gestionan conceptos presupuestarios
denominados «proyectos especiales» y cuantía

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002,

¿Qué organizaciones o instituciones han gestionado
los conceptos presupuestarios denominados «proyectos
especiales» y en qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las cantidades anuales
destinadas a financiar proyectos de ayuda oficial al
desarrollo

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la

CONGRESO 16 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 526

120



Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a Marruecos durante el año 2002,

¿Qué cantidades anuales se han destinado a finan-
ciar proyectos de ayuda oficial al desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios destinados a la República Democrática del Congo
durante 2002.

¿Qué créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional se han
destinado a República Democrática del Congo durante
el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las cantidades anuales
destinadas a proyectos de organizaciones no guberna-
mentales de desarrollo.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la

Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002.

¿Qué cantidades anuales han sido destinadas a pro-
yectos de organizaciones no gubernamentales de desa-
rrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Teresa
Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/054796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de cobertu-
ras de necesidades sociales básicas.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002, en concepto de Ayuda Oficial al
Desarrollo.

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de cobertura de las necesidades sociales
básicas?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas específicos
de defensa del medio ambiente.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002, en concepto de Ayuda Oficial al
Desarrollo.

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas específicos de defensa del medio ambiente?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de Educa-
ción Básica.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002, en concepto de Ayuda Oficial del
Desarrollo.

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de Educación Básica?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas específicos
de fortalecimiento del papel de la mujer en la sociedad.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002, en concepto de Ayuda Oficial al
Desarrollo.

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas específicos de cooperación en materia de
género y fortalecimiento del papel de la mujer en la
sociedad?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de fortaleci-
miento de la sociedad civil, desarrollo de las institucio-
nes y buen gobierno.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002, en concepto de Ayuda Oficial al
Desarrollo.

¿Qué cantidades anuales han financiado proyec-
tos o programas de fortalecimiento de la socie-
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dad civil, desarrollo de las instituciones y buen
gobierno?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de desarrollo
de infraestructuras y del tejido económico.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002, en concepto de Ayuda Oficial al
Desarrollo.

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de desarrollo de infraestructuras y del tejido
económico?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de inversión
en el ser humano.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002, en concepto de Ayuda Oficial al
Desarrollo.

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de inversión en el ser humano?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de investiga-
ción y cultura.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002, en concepto de Ayuda Oficial al
Desarrollo.

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de investigación y cultura?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.
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184/054804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas específicos
de protección y desarrollo de los Derechos Humanos.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002, en concepto de Ayuda Oficial al
Desarrollo.

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas específicos de protección y desarrollo de los
Derechos Humanos?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de preven-
ción de conflictos y apoyo a los procesos de paz.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002, en concepto de Ayuda Oficial al
Desarrollo.

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de prevención de conflictos y apoyo a los
procesos de paz?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a conceptos presupuestarios denominados
«Proyectos Especiales».

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002.

¿Qué cantidades anuales se han destinado a los con-
ceptos presupuestarios denominados «Proyectos Espe-
ciales»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de salud
básica.
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De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002, en concepto de Ayuda Oficial al
Desarrollo.

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de salud básica?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de población
y salud reproductiva.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002, en concepto de Ayuda Oficial al
Desarrollo.

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de población y salud reproductiva?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a subvenciones en organizaciones no guberna-
mentales.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002.

¿Qué cantidades anuales se han destinado a los con-
ceptos presupuestarios denominados «subvenciones a
organizaciones no gubernamentales»?

¿Qué organizaciones han gestionado estos créditos
y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de vivienda
de bajo coste.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002, en concepto de Ayuda Oficial al
Desarrollo.

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de vivienda de bajo coste?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.
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184/054811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos o programas de Educa-
ción Secundaria, Profesional o Superior.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002, en concepto de Ayuda Oficial al
Desarrollo.

¿Qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de Educación Secundaria, Profesional o
Superior?

¿Qué organizaciones han gestionado estos proyec-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a organizaciones o insti-
tuciones que gestionan conceptos presupuestarios
denominados «Proyectos Especiales» y cuantía.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002.

¿Qué organizaciones o instituciones han gestionado
los conceptos presupuestarios denominados «proyectos
especiales» y qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a cantidades anuales des-
tinadas a financiar proyectos de ayuda oficial al desa-
rrollo.

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la República Democrática del Congo
durante el año 2002.

¿Qué cantidades anuales se han destinado a finan-
ciar proyectos de ayuda oficial al desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Teresa
Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/054814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las cantidades destina-
das a la República Democrática del Congo con cargo al
Fondo de Ayuda al Desarrollo.

CONGRESO 16 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 526

126



De las cantidades que se han destinado a la Repúbli-
ca Democrática del Congo durante el año 2002 con
cargo al Fondo de Ayuda al Desarrollo.

¿Cuáles han sido los reembolsos?
¿Cuál es el estado actual de la FAD con este país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/054815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En el informe sobre la actividad del fondo proce-
dente de los bienes decomisados por tráfico de drogas
y otros delitos relacionadas durante el año 2002. Se
pone de manifiesto que la primera reunión Comisión
Mixta Hispano Peruana (Lima-Perú) contaba con un
presupuesto de 36.800 euros.

El coste del viaje celebrado a dicho país por el señor
Delegado del Plan Nacional sobre drogas asciende
a 8.004,66 euros; 6.495,01 euros en concepto de loco-
moción y 1.509,65 euros en concepto de dietas.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Se ejecutó todo el presupuesto de 36.800 euros en
la reunión de la Comisión Mixta Hispano Peruana
(Lima-Perú)? Especifíquese en todo caso y de manera
detallada y pormenorizada el gasto habido del presu-
puesto de la primera reunión de la Comisión Mixta His-
pano Peruana (Lima-Perú) celebrada en el 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/054816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En la reunión celebrada el 28 de febrero de 2002 por
la Mesa de coordinación de adjudicaciones de los bie-
nes decomisados por tráfico de drogas y otros delitos
relacionados, se desestimaron diversos recursos potes-
tativos de reposición planteadas por cinco Ayuntamien-
tos y una asociación contra las respectivas resoluciones
de la Mesa, denegando sus solicitudes de concesión de
ayudas económicas con cargo al referido fondo de bie-
nes decomisados.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son esos cinco Ayuntamientos y esa
asociación a las cuales se les ha denegado sus solicitu-
des de concesión de ayudas económicas con cargo al
fondo de bienes decomisados?

2. ¿Sobre qué versaba el proyecto presentado por
cada uno de esos Ayuntamientos y esa asociación?

3. ¿Cuál ha sido la razón o razones por las cuales
se les ha denegado la ayuda económica? Especifíquese
caso a caso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/054817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputada
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En la reunión celebrada el 11 de mayo de 2002 por
la Mesa de coordinación de adjudicaciones del fondo
procedente de los bienes decomisados y, una vez anali-
zadas por los técnicos de la Delegación del Gobierno
para el Plan Nacional sobre drogas las 52 solicitudes de
financiación de programas, presentados por las Comu-
nidades Autónomas y las Ciudades de Ceuta y Melilla,
se seleccionarán 42 de dichos programas y se desesti-
maron otras 10.
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Por tanto se pregunta para su respuesta por escrito:

1. ¿Cuáles son las Comunidades Autónomas
cuyos programas no han sido financiados con dinero
procedente de los bienes decomisados y otros delitos
relacionados?

2. ¿Sobre qué versaban dichos programas?
3. ¿Cuál es la razón o razones por las cuales se les

ha denegado esa financiación a los programas presenta-
dos por las Comunidades Autónomas? Explíquese pro-
grama a programa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/054818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Arrate Varela Vázquez, Diputa-
da por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

En la reunión de 16 de abril de 2002 celebrada por
la Mesa de coordinación de adjudicaciones del fondo
de los bienes decomisados decidió asignar 1.500.000
euros a la realización de programas de prevención de
nuevas drogas y nuevos patrones de consumo, con
especial incidencia en el alcoholismo, dirigidos priori-
tariamente a la población juvenil y centrados en la
generación de alternativas saludables de ocupación del
ocio y tiempo libre.

Las corporaciones locales presentaron 35 progra-
mas que cumplían en todos sus extremos con la docu-
mentación requerida, pero después de ser analizadas
por los técnicos del gobierno para el Plan Nacional
sobre Drogas, sólo 27 de esos programas recibieron
financiación para su realización.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son los Ayuntamientos que no han
visto financiados sus proyectos con dinero procedente
del fondo de los bienes decomisados?

2. ¿Sobre qué versaban dichos proyectos? Cítese
uno a uno.

3. ¿Cuál es la razón o razones por las cuales no
han sido financiados dichos proyectos presentados por
las corporaciones locales? Explíquese uno a uno.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—María Jesús Arrate Varela Vázquez,
Diputada.—Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/054819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En la N-VI en la provincia de A Coruña a la salida
de Pontedeume en el término municipal de Cabañas
existen 600 metros de carretera con deficiente e insufi-
ciente calzada, lo que provoca problemas de seguridad
vial. Estamos ante un tramo de carretera no terminado
deficientemente ejecutado. Esta calzada, por estar en el
acceso a las zonas públicas de esparcimiento de parque
y plaza, debiera acondicionarse atendiendo a las nece-
sidades del entorno.

En conjunto, el tramo que va de Pontedeume a Fene
atravesando Cabañas es una carretera estrecha con
muchas curvas, aparentemente no terminada o deficien-
temente ejecutada. Es, asimismo, una carretera con
mucho tráfico que carece de las mínimas medidas de
seguridad vial. Fomento se olvidó de este tramo.

La mayoría de las aceras existentes son de construc-
ción municipal. En todo el tramo es necesario mejorar
la seguridad vial en general y la construcción de pasos
elevados y subterráneos para peatones en puntos estra-
tégicos como en la parroquia de Porto para que los veci-
nos puedan acceder de un lado a otro de la carretera.

El tramo de la N-VI en Cabañas es un tramo corto
pero que mantiene un fuerte tráfico, por lo que es más
difícil de explicar el abandono de Fomento.

Es por ello que preguntamos:

¿Cuándo va Fomento a acometer la remodelación
de la N-VI en el municipio de Cabañas limitando con
Pontedeume?

¿Cuándo van a acometer la seguridad vial en el
tramo Pontedeume-Fene?

La puesta en funcionamiento de la A-9 no disminu-
yó el tráfico en su tramo que se vuelve peligroso para
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la seguridad vial, por lo que las obras siguen siendo
urgentes. ¿Qué previsiones tiene Fomento para el 2003
para este tramo con cargo a fondos genéricos de seguri-
dad vial en Galicia?

¿Los fondos excepcionales del Plan Galicia no pue-
den financiar esta pequeña y necesaria obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones están previstas para mejorar las
estaciones de RENFE y los apeaderos donde efectúan
paradas las líneas de cercanías y regionales de la
Comunidad Autónoma de Madrid entre los años 1996 
y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—Teresa
Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/054821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones existen acerca de la inspección de
puentes, túneles y pasos elevados en las carreteras y
autopistas de la Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—Teresa
Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/054822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito:

¿Qué inspecciones de puentes, túneles y pasos ele-
vados fueron realizadas por el Ministerio de Fomento
en las carreteras y autopistas de la Comunidad de
Madrid entre 1996 y 2002? Especificar el resultado de
dichas inspecciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—Teresa
Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/054823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Con relación a las conversaciones de la Fábrica
Nacional de Moneda y Timbre con el Grupo Eurocoin
para la venta de su participación en CECOSA:

¿Por qué razón dichas conversaciones se encuentran
interrumpidas?

¿Cuáles son las previsiones que tiene la SEPI y la
Fábrica Nacional de Moneda y Timbre sobre el futuro
de CECOSA y si en esas previsiones se incluiría la
adquisición de 100 por 100 de CECOSA, garantizando
el futuro de la empresa y sus trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.
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184/054824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a creación de un grupo
especializado de agentes de policía para protección a
las víctimas de malos tratos

El pasado día 12 de marzo de 2003 el Ministro del
Interior anunció la creación de un grupo especializado
de agentes de policía que protegerán a las víctimas de
malos tratos.

Preguntas

1. ¿Qué efectivos se destinarán a la provincia de
Alicante y en qué comisarías prestarán sus servicios?

2. ¿Cuál es el presupuesto y la dotación específica
para cada comisaría que preste este servicio en la pro-
vincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los centros de menores
en la provincia de Alicante

Pregunta

¿De qué manera se va a subsanar la falta de centros
de menores en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios gestionados por Secretaría de Estado para la Coo-
peración o AECI destinados al pueblo saharaui
durante 2001 y 2002

Pregunta

¿Qué créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional se han
destinado a la población saharaui durante cada uno de
los 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios gestionados por Secretaría de Estado para Coope-
ración o AECI destinados al pueblo saharaui para
financiar proyectos de Ayuda Oficial al Desarrollo
durante 2001 y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la población saharaui durante cada uno
de los 2001 y 2002, ¿qué cantidades anuales se han
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destinado a financiar proyectos de Ayuda Oficial al
Desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios gestionados por Secretaría de Estado para Coope-
ración o AECI destinados al pueblo saharaui para
financiar proyectos de organizaciones no gubernamen-
tales de desarrollo durante 2001 y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la población saharaui durante cada uno
de los 2001 y 2002, ¿qué cantidades anuales se han
destinado a proyectos de organizaciones no guberna-
mentales de desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuestarios
gestionados por Secretaría de Estado para Cooperación

o AECI destinados al pueblo saharaui para conceptos
denominados «proyectos especiales» durante 2001 
y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la población saharaui durante cada uno
de los 2001 y 2002, ¿qué cantidades anuales se han
destinado a los conceptos presupuestarios denomina-
dos «proyectos especiales»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuestarios
gestionados por Secretaría de Estado para Cooperación
o AECI destinados al pueblo saharaui y las organizacio-
nes o instituciones que gestionan los denominados
«proyectos especiales» durante 2001 y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que
se han destinado a la población saharaui durante cada
uno de los 2001 y 2002, ¿qué organizaciones o insti-
tuciones han gestionado los conceptos presupuesta-
rios denominados «proyectos especiales» y en qué
cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 
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184/054831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuestarios
gestionados por Secretaría de Estado para Cooperación
o AECI destinados al pueblo saharaui para conceptos
denominados «subvenciones a ONG’S durante 2001 
y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios gestionados por la
Secretaría de Estado para la Cooperación o por la
Agencia Española de Cooperación Internacional que se
han destinado a la población saharaui durante cada uno
de los 2001 y 2002, ¿qué cantidades anuales se han
destinado a los conceptos presupuestarios denomina-
dos «subvenciones a organizaciones no gubernamenta-
les»? ¿Qué organizaciones han gestionado estos crédi-
tos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios destinados al pueblo saharaui para financiar pro-
yectos o programas de cobertura de las necesidades
sociales básicas durante 2001 y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios que se han destina-
do a la población saharaui durante cada uno de los 2001
y 2002, en concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,
¿qué cantidades anuales han financiado proyectos o

programas de cobertura de las necesidades sociales
básicas? ¿Qué organizaciones han gestionado estos
proyectos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios destinados al pueblo saharaui para financiar pro-
yectos o programas de educación básica durante 2001
y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios que se han destina-
do a la población saharaui durante cada uno de los 2001
y 2002, en concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,
¿qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de educación básica? ¿Qué organizaciones
han gestionado estos proyectos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuestarios
destinados al pueblo saharaui para financiar proyectos o
programas de salud básica durante 2001 y 2002
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Pregunta

De los créditos presupuestarios que se han destina-
do a la población saharaui durante cada uno de los 2001
y 2002, en concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,
¿qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de salud básica? ¿Qué organizaciones han
gestionado estos proyectos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios destinados al pueblo saharaui para financiar pro-
yectos o programas de población y salud reproductiva
durante 2001 y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios que se han destina-
do a la población saharaui durante cada uno de los 2001
y 2002, en concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,
¿qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de población y salud reproductiva? ¿Qué
organizaciones han gestionado estos proyectos y en qué
cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuestarios
destinados al pueblo saharaui para financiar proyectos o
programas de vivienda de bajo coste durante 2001 
y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios que se han destina-
do a la población saharaui durante cada uno de los 2001
y 2002, en concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,
¿qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de vivienda de bajo coste? ¿Qué organiza-
ciones han gestionado estos proyectos y en qué cuantía
anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios destinados al pueblo saharaui para financiar pro-
yectos o programas de inversión en el ser humano
durante 2001 y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios que se han destina-
do a la población saharaui durante cada uno de los 2001
y 2002, en concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,
¿qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de inversión en el ser humano? ¿Qué orga-
nizaciones han gestionado estos proyectos y en qué
cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 
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184/054838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios destinados al pueblo saharaui para financiar pro-
yectos o programas de educación secundaria, profesio-
nal o superior durante 2001 y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios que se han destina-
do a la población saharaui durante cada uno de los 2001
y 2002, en concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,
¿qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de educación secundaria, profesional o
superior? ¿Qué organizaciones han gestionado estos
proyectos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios destinados al pueblo saharaui para financiar pro-
yectos o programas de investigación y cultura duran-
te 2001 y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios que se han destina-
do a la población saharaui durante cada uno de los 2001
y 2002, en concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,
¿qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de investigación y cultura? ¿Qué organiza-

ciones han gestionado estos proyectos y en qué cuantía
anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios destinados al pueblo saharaui para financiar pro-
yectos o programas de desarrollo de infraestructuras y
del tejido económico durante 2001 y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios que se han destina-
do a la población saharaui durante cada uno de los 2001
y 2002, en concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,
¿qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de desarrollo de infraestructuras y del tejido
económico? ¿Qué organizaciones han gestionado estos
proyectos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios destinados al pueblo saharaui para financiar pro-
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yectos o programas de fortalecimiento de la sociedad
civil, desarrollo de las instituciones y buen gobierno
durante 2001 y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios que se han destina-
do a la población saharaui durante cada uno de los 2001
y 2002, en concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,
¿qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de fortalecimiento de la sociedad civil,
desarrollo de las instituciones y buen gobierno? ¿Qué
organizaciones han gestionado estos proyectos y en qué
cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios destinados al pueblo saharaui para financiar pro-
yectos o programas específicos de defensa del medio
ambiente durante 2001 y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios que se han destina-
do a la población saharaui durante cada uno de los 2001
y 2002, en concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,
¿qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas específicos de defensa del medio ambiente?
¿Qué organizaciones han gestionado estos proyectos y
en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios destinados al pueblo saharaui para financiar pro-
yectos o programas de prevención de conflictos y
apoyo a los procesos de paz durante 2001 y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios que se han destina-
do a la población saharaui durante cada uno de los 2001
y 2002, en concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,
¿qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas de prevención de conflictos y apoyo a los
procesos de paz? ¿Qué organizaciones han gestionado
estos proyectos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios destinados al pueblo saharaui para financiar pro-
yectos o programas específicos de cooperación en
materia de género y fortalecimiento del papel de la
mujer en la sociedad durante 2001 y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios que se han destina-
do a la población saharaui durante cada uno de los 2001
y 2002, en concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,
¿qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas específicos de cooperación en materia de
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género y fortalecimiento del papel de la mujer en la
sociedad? ¿Qué organizaciones han gestionado estos
proyectos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a créditos presupuesta-
rios destinados al pueblo saharaui para financiar pro-
yectos o programas específicos de protección y desa-
rrollo de los derechos humanos durante 2001 y 2002

Pregunta

De los créditos presupuestarios que se han destina-
do a la población saharaui durante cada uno de los 2001
y 2002, en concepto de Ayuda Oficial al Desarrollo,
¿qué cantidades anuales han financiado proyectos o
programas específicos de protección y desarrollo de los
derechos humanos? ¿Qué organizaciones han gestiona-
do estos proyectos y en qué cuantía anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a obras en la Cañada Real
en Novelda (Alicante)

En el término municipal de Novelda (Alicante), en
la Cañada Real, existente a la altura del conocido como

«Cami de les Coves» se están realizando obras particu-
lares, así como el vallado y corte de porte de la vía
pecuaria en cuestión.

Estos hechos constituyen, según la Ley de Vías
Pecuarias, aprobada en el Congreso de los Diputados el
día 10 de marzo de 1995, una infracción muy grave.

Estas obras deberían haber sido paralizadas inmediata-
mente, pero ante la inacción del Ayuntamiento de Novel-
da y de la Consellería de Medio Ambiente, el edificio en
construcción se encuentra prácticamente terminado.

Pregunta

En aplicación del artículo 3.2 de la citada Ley de
Vías Pecuarias, ¿el Ministerio de Agricultura, Pesca y
Alimentación va a emprender acciones para conseguir
la seguridad en la conservación de esta vía pecuaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—Tere-
sa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista. 

184/054847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La catástrofe del «Prestige» parecía una buena opor-
tunidad para reprogramar los fondos de cohesión para
España.

Con motivo de la catástrofe del «Prestige» parece
necesario crear infraestructuras permanentes de carác-
ter medioambiental que podrían financiarse con cargo a
estos fondos:

1. ¿Por qué no se acometen estas infraestructuras
con cargo a los citados fondos de cohesión?

2. ¿Por qué el Gobierno no pidió a la Comisión de
UE autorización para reprogramar los fondos de cohe-
sión cuando la parte de este fondo asignada a España
tiene niveles de ejecución muy bajos hasta el momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/054848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula pregunta para la que solicita contestación por
escrito, relativa a la indemnización de los daños provo-
cados por la catástrofe del «Prestige».

Desde comienzo de la crisis, el BNG viene recla-
mando que el Gobierno proceda a realizar una valora-
ción completa y abierta de los daños producidos por la
catástrofe del «Prestige» para indemnizar a los afecta-
dos y subrogarse a continuación en las acciones que a
éstos les pudiesen corresponder frente a los responsa-
bles. Responsables entre los que, sin duda, se encuen-
tra el propio Gobierno español.

El pasado día 31 de marzo, el comisionado del
Gobierno para las actuaciones derivadas del «Presti-
ge», Rodolfo Martín Villa, después de reunirse con los
alcaldes de los municipios afectados por el accidente
del petrolero anunció que el Gobierno prepara un
Decreto que permita adelantar las indemnizaciones a
los perjudicados —entidades públicas y privadas— a
cambio de que el Estado se subrogue en las reclama-
ciones judiciales que les puedan corresponder.

Es evidente que entre estas dos iniciativas —la for-
mulada desde hace meses por el BNG y la anunciada
por el Gobierno— hay grandes diferencias. Empezan-
do por una fundamental: el proyecto gubernamental
parte del supuesto de que las indemnizaciones han de
limitarse a los 171 millones de euros a que asciende la
máxima compensación prevista por el FIDAC para
estos casos mientras que las iniciativas del BNG parten
del supuesto de que la indemnización ha de ser inte-
gral, es decir, ha de cubrir la totalidad de los daños pro-
ducidos, incluido el lucro cesante, tal y como por otra
parte establece el ordenamiento español (artículo 106
CE y 139 y siguientes de la Ley 30/1992).

Con su proyecto, el Gobierno intenta que los proce-
dimientos judiciales en curso —de los más que proba-
blemente resultará la declaración del Estado como res-
ponsable de la catástrofe— no supongan impacto
alguno para la Hacienda estatal una vez que los afecta-
dos habrían ya renunciado previamente a ulteriores
reclamaciones. Dicho de otro modo, en comparación
con lo sucedido en la indemnización a los afectados por
la marea negra del «Aegean Sea» en 1992, la única
diferencia que ofrece este anuncio del Gobierno es que
los afectados no hayan de esperar diez años para cobrar
sus indemnizaciones pero no que éstas, tal y como
sucedió en aquella ocasión, cubran la totalidad de los
daños producidos. Debe recordarse una vez más que,
salvo para ciertos empresarios próximos al Partido
Popular, las indemnizaciones recibidas por la inmensa

mayoría de los damnificados por el «Aegean Sea» ape-
nas cubrió el 10 por 100 del daño efectivamente produ-
cido.

Por esta razón se formulan las siguientes cuestio-
nes:

¿Se contempla en el proyecto de Decreto que el
Gobierno está elaborando para adelantar las indemni-
zaciones a los afectados por la catástrofe del «Prestige»
el que las cantidades a percibir por dicho concepto sean
superiores al máximo indemnizatorio —171 millones
de euros a repartir entre todos los Estados afectados—
establecido por el FIDAC? En concreto ¿Asume el
Gobierno que la indemnización a los afectados ha de
ser integral, cubriendo la totalidad de los daños produ-
cidos por la catástrofe, incluido el lucro cesante?

[…]

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de abril de 2003.

184/054849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a gasto en publicidad,
desglosado por provincias, de la Sociedad Estatal de
Aguas de la Cuenca del Sur (ACUSUR)

Preguntas

¿A cuánto ascienden los gastos en publicidad de la
Sociedad Estatal de la Cuenca del Sur (ACUSUR), des-
glosados los mismos por provincias, desde que fue
constituida la sociedad estatal ACUSUR hasta la fecha
de 31 de diciembre de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/054850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a gasto en publicidad,
desglosado por provincias, de la Sociedad Estatal de
Aguas de la Cuenca del Sur (ACUSUR)-Empresas

Preguntas

¿A qué empresas, con denominación de las mismas
se les ha adjudicado los gastos correspondientes a
publicidad?

¿Cuál es el desglose de los datos solicitados por pro-
vincias en las que actúa la Sociedad Estatal de la Cuen-
ca del Sur (ACUSUR)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a gasto de personal,
desglosado por provincias, de la Sociedad Estatal de
Aguas de la Cuenca del Sur (ACUSUR)

Preguntas

¿Qué número de personas trabajadores/as en la Socie-
dad Estatal de Aguas de la Cuenca del Sur (ACUSUR)
tienen su ubicación o destino en cada una de las tres pro-
vincias: Almería, Málaga y Ceuta? ¿A cuánto asciende el
gasto de personal en cada una de las provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al origen de los fondos
para pagar los gastos de publicidad de ACUSUR

Motivación

La sociedad ACUSUR recibe fondos para realizar el
Plan Almería de la Unión Europea, de los usuarios, de
las administraciones públicas y de la propia empresa.

Preguntas

¿Cuál es el origen de los fondos que la sociedad
ACUSUR destina a publicidad?

En caso de ser de origen diverso los fondos ¿de cuá-
les? ¿en qué proporción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la situación en que se
encuentra en la actualidad la obra del paseo marítimo
de San José, en el municipio de Níjar (Almería)

Preguntas

¿Cuál es el presupuesto de la obra: Paseo marítimo
de San José, en Níjar (Almería)?

¿Qué inversión se ha realizado hasta la fecha?
¿Cuándo se licitó dicha actuación? ¿En qué situación
se encuentra en la actualidad dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/054854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente se ha concluido un informe medio-
ambiental en relación con la incidencia de la construc-
ción de una estación de vigilancia aérea en el Pico del
Lobo de la Sierra de Ayllón, en pleno Macizo Central y
entre las provincias de Segovia y Guadalajara. Dicho
informe hace especial hincapié en la carretera de acce-
so a la instalación a partir del Puerto de la Quesera.
Esta información ha sido utilizada para elaborar el
informe requerido por la Comisión Europea al objeto
de dar contestación a distintas quejas formuladas por
grupos ecologistas que se oponen a la ubicación de la
instalación y de su acceso.

¿Qué conclusiones se recogen en el informe medio-
ambiental elaborado en relación al impacto que ocasio-
naría la construcción de una estación de vigilancia
aérea en el Pico del Lobo de la Sierra de Ayllón y, en
especial, de la carretera de acceso a la instalación a par-
tir del Puerto de la Quesera?

¿Cuáles son las conclusiones del informe que ha
elaborado el Gobierno a requerimiento de la Comisión
Europea para contestar a las quejas de los grupos eco-
logistas que se oponen a este proyecto?

¿A cuánto asciende la aplicación presupuestaria
global con el código 142123AN650 que está recogida
en los Presupuestos Generales del Estado de 2003 que
prevé créditos para el programa SYMCA?

¿Qué presupuesto estimativo baraja el Ministerio de
Defensa para acometer la construcción de una estación
de vigilancia aérea en el Pico del Lobo de la Sierra de
Ayllón?

¿Qué material tecnológico está previsto instalar en
la futura estación de vigilancia aérea del Pico del Lobo,
en la Sierra de Ayllón, y cuál será el operativo que pres-
tará dicha instalación a la Defensa Aérea de nuestro
país y de la Unión Europea?

¿Obedece la declaración por parte del Consejo de
Ministros del asentamiento del Pico del Lobo como
zona de interés para la Defensa Nacional al desarrollo
de algún proyecto concreto del Ejército del Aire o forma
parte de la red estratégica de estaciones de comunica-
ción militar que se incluyen dentro de algún programa
de actuación bilateral entre el Gobierno español y la

OTAN? En caso afirmativo, ¿cuáles son las característi-
cas de ese proyecto o del programa en cuestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/054855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En el Plan Galicia presentado por el Gobierno se
abre una línea de créditos ICO para los damnificados
del Prestige en sentido amplio.

Según denuncias de afectados a mediados de marzo
la Delegación del Gobierno en Galicia paralizó la certi-
ficación de afectados (requisito esencial para acceder a
los créditos ICO) la justificación era que la línea ICO
había sido cancelada. Por este hecho algunas entidades
con convenio con el ICO tuvieron que bloquear acuer-
dos con afectados.

Es por ello que preguntamos:

¿La orden de la Delegación del Gobierno en Galicia
de parar las certificaciones de afectados, es general o se
refiere a unos colectivos concretos?

¿Qué van a hacer con los créditos suscritos por las
entidades bancarias con afectados acogiéndose al Con-
venio ICO cancelado?

¿Los créditos ICO ofertados eran solamente propa-
ganda política?

¿Cuántos créditos ICO y por qué cuantía se aproba-
ron hasta el 30 de marzo de 2003 para los afectados del
Prestige en Galicia?

¿Cuál es la distribución sectorial y territorial de los
créditos ICO formalizados hasta el 30 de marzo 
de 2003 para los afectados del Prestige en Galicia?

¿Cuál es la distribución sectorial y territorial de los
créditos ICO formalizados hasta el 30 de marzo 
de 2003 para los afectados del Prestige?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/054856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En la N-550, en las inmediaciones de Santiago de
Compostela, en la curva denominada A Rocha, se pro-
dujeron en el año 2002 cuarenta accidentes de circula-
ción y en lo que va de año seis; el último con un muer-
to. Todos los accidentes se explican por exceso de
velocidad agrando por un firme no autodeslizante. En
la zona hay un restaurante; en él terminan todos los
accidentes, cuyo propietario movilizó para reducir el
número de accidentes.

Por parte del Ayuntamiento se instaló un radar casi
permanente para frenar el exceso de velocidad y se
negoció con Fomento la instalación de un firme auto-
deslizante en la zona. Desgraciadamente los accidentes
continúan y hay que darle una solución.

Es por ello que preguntamos:

¿Para cuándo el cambio por un firme autodeslizante?
¿Qué otras medidas piensa tomar el Ministerio de

Fomento para conseguir moderar la velocidad causante
de la mayoría de los accidentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El señor Ministro de Economía en su comparecen-
cia ante la Comisión de 15 de enero del 2003 informa-
ba que el Consejo de Copenhague celebrado los días 12
y 13 de diciembre atendió las demandas del Gobierno

español e incluyó en sus conclusiones la intención de la
comisión de examinar medidas adicionales específicas
para paliar las graves consecuencias derivadas del nau-
fragio del Prestige.

El Consejo Europeo, previo informe de la Comisión,
acordó tratar la cuestión en la sesión de marzo del 2003.

El señor Montoro informaba en el Parlamento de
que con fecha 10 de enero de 2003 enviaba al Presiden-
te de la Comisión una petición formal del Gobierno
para la intervención del Fondo de Solidaridad.

Con anterioridad el señor Presidente al informar del
Consejo europeo había presentado como un éxito la
consecución de 5 millones de euros del fondo de Soli-
daridad.

La realidad es testaruda y nos dice que con el Presti-
ge en el tema de conseguir financiación externa tam-
bién lo están haciendo mal. La UE no aporta nuevos
fondos sólo autoriza a reprogramar Fondos Feder, fon-
dos que ya estaban aprobados y que ahora se cambian
de finalidad. Se pasan a atender los daños de la catás-
trofe del Prestige, fondos que tenían ya una programa-
ción positiva en Galicia y otras zonas. La consecuencia
es que se desatienden inversiones positivas para paliar
los efectos negativos del Prestige y todo porque el
Gobierno no supo plantear el problema ante la UE que
a raíz de los informes del Gobierno no considera que la
catástrofe fuera grave.

En diciembre el Consejo de la UE no atendió al
señor Aznar porque no llevaba los deberes hechos o
porque no presentó el tema con claridad y por ello se
aplazaron las decisiones para marzo.

Está claro que en este tiempo el Gobierno se durmió
y no fue capaz de convencer en Bruselas de la importan-
cia de la catástrofe al presentar 1.000 millones de euros
como coste de la misma contabilizando únicamente el
coste de recuperar el medio natural. El Gobierno en su
petición ante la UE no contabilizó el coste de recuperar
la actividad económica relacionada con ese medio, ni la
extracción del fuel del mar, por eso en Bruselas no qui-
sieron entender que el problema era grave.

El peso del Gobierno de España en marzo en la UE
puede haber influido también en el resultado negativo
final. No estaba el Gobierno español en marzo en las
mejores condiciones para demandar solidaridad de la
UE. Lo malo es que el resultado final, fruto de desa-
ciertos en las negociaciones y posibles interferencias
políticas que no ayudaron, es malo muy malo. LA UE
rechaza conceder a España ayudas económicas proce-
dentes del Fondo de Solidaridad para atender la catás-
trofe del Prestige por entender que la catástrofe no es
grave y además anuncia que vigilará la aplicación de
Fondos Feder a la limpieza de playas.

Como consecuencia no hay fondos europeos adicio-
nales y el Gobierno se niega asimismo a atender el pro-
blema con una financiación extraordinaria, lo que
implica que el 2003 va a ser un año de proyectos y pro-
mesas más promesas que proyectos pero no va a ser un
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año en el que los poderes públicos apuesten por la recu-
peración de las zonas afectadas porque no hay fondos
adicionales para ello.

Por todo lo anterior preguntamos:

¿Considera el Gobierno que la catástrofe del Presti-
ge y sus efectos no es grave para Galicia?

¿Qué estudios presentó el Ministerio ante la Comi-
sión para que ésta entendiera que el problema ocasio-
nado por el Prestige no era grave?

¿Está el Gobierno tomando en serio el problema de
la corrección de los efectos del Prestige sobre el medio
natural y sobre la actividad económica en Galicia? En
caso afirmativo ¿por qué no convencieron a la Comi-
sión de la UE?

En la negativa decisión final de la Comisión de la
UE ¿en qué medida influyó la debilidad de los infor-
mes del Gobierno español?

En la negativa decisión final de la Comisión de la
UE ¿en qué medida influyó el desmarque del Gobierno
español de la mayoría de la UE en los últimos tiempos?

Fracasada la aportación extraordinaria de Fondos
Europeos ¿va el Gobierno a arbitrar fondos extraordina-
rios para hacer frente a los gastos derivados de la marea
negra del Prestige, no sólo a los de recuperación medio-
ambiental si no también aquellos que permitan recupe-
rar la actividad económica del entorno afectado, o va a
seguir prometiendo proyectos sin fondos en el 2003?

¿Es consciente el Gobierno que al fallar los fondos
extraordinarios europeos si no hay financiación adicio-
nal del Estado español da la razón a la Comisión y tam-
poco considera grave el problema?

La lotería del Prestige de la que habla el señor Fraga
¿Para cuándo? Para este año no, que se acabaron los
premios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El puerto exterior de Ferrol en Caneliñas necesita
de comunicaciones para garantizar su viabilidad.

De mantenerse el lento ritmo constructivo con que
se acometen estas obras, el puerto tardará aún varios
años en estar operativo. De todos modos la parálisis
existente en las obras que deban comunicar el nuevo
puerto con el entorno hace temer que terminado el
Puerto de Caneliñas éste quede no operativo varios
años más por falta de comunicaciones adecuadas con el
exterior.

La estructura física del puerto de Caneliñas sólo ten-
drá operatividad económica si se integra dentro de un
sistema de transporte intermodal, o sea si el Puerto está
bien comunicado por ferrocarril y autovía con el entor-
no próximo que a su vez debe estar perfectamente
comunicado con un área lo más amplia posible para
poder así canalizar hacia el puerto y desde el puerto el
mayor número de marcarías.

Ante la lentitud del Gobierno para con los proyectos
de esta zona y como en las promesas del llamado Plan
Galicia del Gobierno no hay compromisos concretos
para Caneliñas, en aras de impulsar estas obras necesa-
rias, preguntamos:

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para fina-
lizar las obras del Puerto exterior de Caneliñas?

¿En qué plazo está previsto comunicar Caneliñas
con la prolongación de la A-9?

¿Van a comunicar Caneliñas con la vía rápida
Ferrol-As Pontes-Vilalba? ¿Existen proyectos de eje-
cución?

¿Cómo van a comunicar Caneliñas con el ferroca-
rril? ¿Terminarán los estudios? ¿En qué plazo prevén
realizar las obras? ¿Saben que un puerto sin buenas
comunicaciones terrestres es una inversión no rentable
e inútil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El accidente de la Plataforma Discover Enterprise,
navegando a la deriva contra el puente de As Pías des-
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truyó parcialmente este puente de accesos a la ciu-
dad.

En aquel momento el Gobierno asumió el compro-
miso de resarcir a los perjudicados. En función de este
compromiso se reconstruyó el puente aprovechando los
pilares del anterior y se dejaron sobre los fondos de la
ría miles de toneladas de escombros que afectaron y
afectan gravemente el rico banco de marisco existente
en la ría. El accidente forzó también que se repusieran
de forma provisional las conducciones de saneamiento
submarinas.

Es cierto que el puente se reforzó en un plazo pru-
dencial, pero también lo es que hoy tiene problemas de
agrietamiento que deben ser estudiados y corregidos.

También que a pesar de los reiterados acuerdos par-
lamentarios no se terminan de retirar los escombros de
la ría ni se acometen las obras de saneamiento para sus-
tituir las conducciones provisionales.

Como después de todo lo que está lloviendo en la
política española y en Galicia con el Prestige no quere-
mos que el Gobierno se olvide de sus compromisos con
Ferrol, preguntamos:

¿Cuándo van a reparar en el Puente de As Pías los
defectos constructivos derivados de su acelerada y un
tanto improvisada reposición?

¿Cuándo van a terminar de retirar los escombros de
la ría para que ésta se pueda recuperar para el maris-
queo?

¿Cuándo se van a eliminar las conducciones provi-
sionales por la ría para permitir su regeneración bioló-
gica?

¿Va a colaborar el Ministerio de Fomento financie-
ramente con los afectados en la recuperación de los
bancos marisqueros de la ría de Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

En el día de hoy ha vuelto a salir de la Base Aérea
de Morón un avión bielorruso que está siendo utilizado
por el Ministerio de Defensa Español para dejar y reco-

ger a las tropas españolas que están en ayuda humani-
taria en Djibouti.

1. ¿Cuál es el motivo por el que el Ministerio de
Defensa está utilizando un avión bielorruso para reco-
ger y dejar a las tropas españolas que están realizando
tareas de ayuda humanitaria en Djibouti?

2. ¿Es cierto que el Ministerio de Defensa ha
alquilado ese avión bieolorruso que parte de la Base de
Morón con el objetivo de recoger a nuestras tropas que
se encuentran realizando tareas de ayuda humanitaria a
los refugiados en Djibouti?

3. No tiene el Ministerio de Defensa ningún avión
español que pueda realizar esa labor?

4. ¿Qué informe hace el control de calidad de la
Base de Morón del avión Belay?

5. ¿En qué condiciones físicas y técnicas se
encuentra el avión Belay, bielorruso?

6. Tiene conocimiento el Ministerio de Defensa
del malestar que existe entre el personal español que
debe coger ese avión, ya que las condiciones del mismo
no parece que sean las más óptimas?

7. ¿Qué coste económico tiene el Ministerio de
Defensa en la utilización del avión Belay?

8. ¿Desde qué fecha se viene utilizando dicho
avión para realizar esta labor?

9. ¿En cuántas horas hace ese avión el recorrido
desde España hasta Djibouti? ¿Hace escala en algún
sitio durante ese recorrido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué el Gobierno, a través de RENFE discrimi-
na una vez más a la Comunidad Autónoma de Extre-
madura, ya que el año pasado la compañía únicamente
efectuó el 22 por 100 del presupuesto previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/054862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué RENFE incumple el contrato que firmó en
el año 1994 con el Estado, al tiempo que comete un
agravio comparativo con respecto a otras regiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué uso ha dado RENFE a los cerca de ocho millo-
nes de euros que ha dejado de gastar en Extremadura y
que estaban incluidos en los Presupuestos Generales
del Estado del año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto dinero prevé invertir RENFE en Extrema-
dura en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué RENFE cobra a los viajeros que hacen la
línea Plasencia-Cáceres, tren de las diez menos cuarto,
como si fuera un talgo, cuando en realidad el tren al
que suben es un regional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Federación Cacereña de Empresarios de la Cons-
trucción (FECONS) dice que la participación de las
empresas extremeñas en obras de infraestructuras que
dependen de la Administración Autónoma está en torno
al 80 por 100, mientras que las que adjudica Fomento no
llega al 2 por 100, cuando en otras autonomías es del 25
por 100 al 30 por 100, mostrando sus sospechas de que
las adjudicaciones no se están haciendo correctamente.

1. ¿A qué es debido este poco porcentaje de adju-
dicación?
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2. ¿Por qué no se da más participación a empresas
extremeñas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
Teresa Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/054867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿En cuánto dinero estaba presupuestado el puente
del tren de la lanzadera ferroviaria Zaragoza-Huesca
que cruza el río Ebro, junto al puente del denominado
«Tercer Cinturón»?, ¿en cuánto dinero se han desvia-
do, a estas alturas, las previsiones iniciales?, en su
caso ¿por qué motivos se ha producido ese desfase?,
¿cuáles son las previsiones de tiempo para culminar
este puente?, ¿y su coste económico finalmente esti-
mado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

¿Piensa el Gobierno atender las reclamaciones del
sindicato COAG de Lorca y realizar un catálogo de
roturaciones ilegales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

Según informaciones del Gobierno, España destina-
rá 5 millones de euros a cada uno de los países limítro-
fes con Iraq donde se espera flujo de refugiados (Siria,
Irán, Turquía y Jordania), 5 millones a Naciones Uni-
das y otros 5 disponibles para ONG.

Intermón Oxfam considera que la medida más ade-
cuada sería destinar el grueso de los fondos a Naciones
Unidas y, de este modo, mostrar claros signos de que el
Gobierno español respalda que Naciones Unidas asuma
el mandato de la ayuda humanitaria en Iraq, y el lide-
razgo de la administración política en la fase de recons-
trucción. El Gobierno, hasta ahora, ha sido demasiado
ambiguo respecto al papel que está dispuesto a que jue-
guen las Naciones Unidas en el futuro de Iraq. Inter-
món Oxfam rechaza que los 20 millones de euros que
se destinarían a Siria, Irán, Turquía y Jordania puedan
ser calificados de ayuda humanitaria, pues se trata de
créditos blandos —FAD— cuyo fin es financiar la con-
tratación de empresas españolas para obras de repara-
ción de infraestructuras. Este tipo de ayuda no respon-
dería de ningún modo a las necesidades básicas e
inmediatas de los refugiados iraquíes afectados por la
guerra: Agua potable, alimentos, asistencia sanitaria y
refugio.

¿Piensa atender el Gobierno los requerimientos de
esta ONG y destinar el grueso de los fondos de ayuda
derivados del conflicto con Iraq a la ONU?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:
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¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno, rela-
tivas a las prioridades inmediatas contenidas en las con-
clusiones del informe «Localización y evaluación de
una nueva invasión biológica: El mejillón cebra (Dreis-
sena polymorpha) en el Ebro»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

¿Qué actuaciones ha previsto el Gobierno para aten-
der adecuadamente las peticiones vecinales del zarago-
zano barrio de Torrero a la hora de mejorar el servicio
que prestan las instalaciones de Correos ubicadas en la
mencionada zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

¿Cómo explica el Gobierno que no se considere
como lema político el denominado «Agua para todos»,
a la hora de retirar las pancartas en estadios deportivos
o publicidad en las camisetas, cuando ese era el lema
con el que se convocó, recientemente, una manifesta-
ción en Valencia apoyada por el Partido Popular y a la
que asistió el actual Ministro de Trabajo del Gobierno
español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué medidas se han adoptado para que las perso-
nas con minusvalía física puedan acceder a las Delega-
ciones de los Ministerios en Aragón?, ¿cuántas instala-
ciones presentan actualmente problemas de acceso para
este tipo de ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué medidas se han adoptado para que las perso-
nas con minusvalía física puedan acceder al servicio de
Alta Velocidad, Madrid-Calatayud-Zaragoza-Lleida?,
¿y a la nueva estación intermodal de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

¿Por qué motivos no se ha cedido gratuitamente a la
administración local correspondiente los terrenos del
antiguo aeródromo de Caudé en Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/054876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

¿Por qué motivo no se incluyen determinados ayun-
tamientos de la actual provincia de Zaragoza de los pla-
nes de emergencia de las centrales nucleares ubicadas
en la actual provincia de Tarragona, dado que algunos
de ellos, en línea recta, están a una distancia tal que sí
podrían verse implicados en caso de alguna hipotética
situación de emergencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Como justifica el Gobierno que siga realizando
una valoración positiva de la actuación de la Confede-
ración Hidrográfica del Segura cuando se han produci-
do hasta 162 denuncias por extracciones irregulares de
agua se han detectado en la Cuenca del Segura, en el
período 1987/2002? ¿Cuántas denuncias por extraccio-
nes irregulares de agua se han formulado ante los tribu-
nales en la cuenca del Ebro, la del Segura, la del Norte,
la del Duero, la del Tajo, la del Júcar, la del Guadiana,
la del Guadalquivir en el período 1987-2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su
respuesta:

¿Qué actuaciones está desarrollando el Gobierno
para proceder a la recuperación de la especie animal
denominada Margaritifera auricularia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a actuación en el
castillo de San Felipe, Ferrol, con cargo al 1 por 100
cultural.

Con fecha 21 de mayo de 2002, el Gobierno con-
testó a este diputado que «la Comisión Mixta para el 1
por 100 Cultural acordó, en su Acta XX, aprobar la
actuación propuesta, financiando el Ministerio de
Fomento el 50 por 100 del importe de las obras de reha-
bilitación para uso museístico y cultural, con cargo a
los fondos disponibles del 1 por 100 Cultural, inicián-
dose por el Centro de Información, Interpretación y
Exposición a los visitantes, como proyecto concreto y,
por un Plan Director, a nivel de proyecto básico, para la
rehabilitación del resto». Se está hablando del castillo
de San Felipe, en Ferrol, BIC desafectado por Defensa
que fue adquirido por el Ayuntamiento. Esta actuación
estaba entonces pendiente de ser ratificada.

Sin embargo, el Gobierno, también en respuesta
posterior a este diputado, de 4 de julio de 2002, afir-
maba que «se desconoce cuándo la actuación intere-
sada va a ser ratificada por la Comisión Mixta del 1
por 100 cultural, y en consecuencia, también, cuándo
se podrá elaborar el correspondiente proyecto y el
Plan Director, a nivel de proyecto básico, para la reha-
bilitación del resto, por lo que no se puede avanzar
ningún otro dato».

A estas alturas del año 2003, seguimos sin saber
cuándo se va a ratificar esta actuación por la Comisión
Mixta del 1 por 100 cultural y cuándo se van a elaborar
los proyectos para la rehabilitación de tan importante
monumento, que forma parte del conjunto de los casti-
llos y el arsenal de la ría de Ferrol, aspirante a ser
incluido en la lista indicativa del Estado español para
su declaración como patrimonio de la Humanidad por
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la UNESCO, pretensión que fue apoyada unánimemen-
te por la Comisión de Educación y Cultura.

¿Cuándo va a ratificar la Comisión Mixta del 1 
por 100 Cultural la actuación ya aprobada de obras de
rehabilitación para uso museístico y cultural, como
proyecto concreto, y de un Plan Director, a nivel de
proyecto básico, para la rehabilitación del resto del cas-
tillo de San Felipe?

¿Cómo es posible tanta tardanza si desde mayo de
2001 tienen la contestación del Ayuntamiento de Ferrol
y de la Xunta de Galicia con las alegaciones y conside-
raciones al respecto, para la redacción del texto defini-
tivo del pliego de condiciones técnicas para la redac-
ción del Plan Director de la rehabilitación del castillo
de San Felipe?

¿Cuándo se piensa que estarán elaborados los pro-
yectos aludidos y en qué período de tiempo pueden ser
ejecutados?

¿Está en contacto el Ministerio de Fomento con el
ayuntamiento y la Xunta para proporcionarles toda la
información al respecto o requerírsela, con el propósito
de que no se siga postergando la asunción práctica de
estos proyectos ya prometidos hace más de tres años?

¿Va a tener en cuenta el Ministerio que es necesario
y urgente actuar con el objetivo de rehabilitar progresi-
vamente tan importante bien de interés cultural, que
además forma parte de un conjunto arquitectónico, de
ingeniería y natural, que aspira a ser incluido en la lista
indicativa para su declaración como patrimonio de la
humanidad por la UNESCO?

¿Va a tener en cuenta el Ministerio el importante
desembolso realizado por las arcas municipales de
Ferrol para su adquisición al Ministerio de Defensa y su
posterior cuidado y vigilancia, como bien de interés cul-
tural público, abierto todos los días al visitante, para
actuar con la urgencia requerida y no seguir postergando
la actuación propuesta con cargo al 1 por 100 cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/054880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula preguntas para las que solicita contestación por
escrito, relativa a las medidas que va a aplicar el
Gobierno para agilizar el acceso a la nacionalidad
española.

El pasado 9 de enero, tras la entrada en vigor de la
reforma del Código Civil en materia de acceso a la
nacionalidad española, alrededor de 1.025.000 perso-
nas —entre emigrantes y descendientes y cónyuges de
los mismos— pueden convertirse en ciudadanos espa-
ñoles. Ante esta realidad, la actitud de la Administra-
ción española ha sido, cuando menos, vacilante: Frente
a un discurso oficial folclórico y sentimentaloide, la
práctica administrativa —tanto por parte de las depen-
dencias consulares como por parte del propio Ministe-
rio de Justicia español— destaca, sobre todo, por frus-
trar las justas expectativas de quienes materialmente
reúnen los requisitos que les permiten acceder a la
nacionalidad española: Esperas de dos años (las citas
en los Consulados de Buenos Aire y Montevideo se
están concediendo para dentro de 18 y 24 meses res-
pectivamente) o dilaciones injustificadas en la tramita-
ción de los procedimientos de naturalización de quie-
nes ya residen en territorio español (con todo tipo de
excusas: Reclamación o extravío de documentación, no
reconocimiento de documentos oficiales extranjeros
aun cuando cuentes con apostilla de La Haya, etc.).

Esta insostenible situación obedece no sólo a la falta
de medios y de personal en los órganos competentes
(situación que, al parecer, el Gobierno se ha decidido
por fin a solucionar en lo que respecta a los Consulados
de Argentina con el fin de reducir a 5 meses el plazo
para citar a quienes, residiendo en el extranjero, quie-
ran acceder a la nacionalidad española) sino, sobre
todo, a una directriz gubernamental y a contradicciones
aún no resueltas, en el Gobierno y el Partido Popular,
entre la política de inmigración y la que tiene por desti-
natarios a los emigrantes y a sus familiares. Porque,
con efecto, para el Gobierno, los descendientes de emi-
grantes españoles, sobre todo si proceden de Estados
no comunitarios, no son más que extranjeros potencial-
mente sometibles a la legislación de extranjería, tal
como lo prueba el hecho de que, desde la entrada en
vigor el pasado 9 de enero de la mencionada reforma
del Código Civil, las Subdelegaciones del Gobierno
estén denegando la exención de visado a aquellos des-
cendientes de españoles que materialmente reúnen las
condiciones para acceder a la nacionalidad española.

Así pues, con el fin de poner fin a esta situación y
de agilizar, tanto en los procedimientos tramitados en
el Estado español como en los tramitados en el extran-
jero, el acceso a la nacionalidad española, se formulan
las siguientes cuestiones:

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno español
para que los procedimientos de acceso a la nacionali-
dad española respeten el plazo general de duración pre-
visto en la Ley de Régimen Jurídico de las Administra-
ciones Públicas y del Procedimiento Administrativo
Común, es decir, seis meses?

¿A qué razones obedece que, en la actualidad, se
esté citando a los solicitantes de la nacionalidad espa-
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ñola para dentro de 18 meses en el Consulado de Bue-
nos Aires y de 24 en el caso del de Montevideo?

¿Por qué los procedimientos de acceso a la naciona-
lidad instados por ciudadanos residentes en territorio
español, sobre todo si proceden de Estados no comuni-
tarios, se prolongan con carácter general más de un año?

¿Está dispuesto el Gobierno a conceder la exención
de visado a aquellas personas que reúnan los requisitos
exigidos para acceder a la nacionalidad española aun
cuando se hallen en territorio español de forma irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/054881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Iñaki Mirena Anasagasti Olabeaga, Diputado
perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-
PNV), al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos formula las siguientes preguntas de las que desea
obtener respuesta por escrito.

El pasado martes 25 de marzo se hizo público que la
Santa Sede y la Oficina de Información Diplomática
oficializarán las fechas de la que supondrá la quinta
visita de Juan Pablo II a España. En un comunicado
conjunto señalaron que el Papa realizará un viaje a
España los días 3 y 4 de mayo de 2003.

En la información, además de hablarse del viaje y
de su organización se hablaba de que el Papa se entre-
vistaría «con el jefe del principal partido de la oposi-
ción».

Habida cuenta que Juan Pablo II, además de Jefe
Espiritual de la Iglesia Católica, es el representante de
un estado soberano, este programa rompe el modelo de
visita que se organiza en otras ocasiones por lo que este
diputado pregunta al gobierno lo siguiente:

¿Recuerda el Gobierno que en la Constitución espa-
ñola en su artículo 1.3 se dice que la forma política del
estado español es la Monarquía Parlamentaria y no la
Monarquía Bipartidaria?

¿Entiende el Gobierno que hacer posible que el Papa
se entreviste con la representación de un solo partido
político agravia de manera grave a otros grupos parla-
mentarios que representan no sólo una opción política
sino una historia, una representación de parte de un país
en el que la religión católica ha tenido tanto peso?

¿No considera que si el viaje, en plena campaña
electoral, tiene sólo una motivación religiosa debería
circunscribirse a lo religioso, pero si este viaje incur-
siona en lo político no es de recibo que por muy impor-

tante que sea el principal partido de la oposición bajo
ningún concepto representa éste otras opciones parla-
mentarias tan legitimadas como la descrita para poder
saludar al Papa mucho más cuando desde el hemiciclo
se ha hecho especial hincapié en el que el gobierno no
ha hecho el menor caso a los llamamientos del Papa en
contra de la guerra y sin embargo toda la oposición ha
alabado la postura del Pontífice?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo
de 2003.—Iñaki Mirena Anasagasti Olabeaga, Dipu-
tado.

184/054882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta:

¿Qué previsiones existen para mejorar las instala-
ciones de la actual cárcel de Teruel?, en su caso, ¿en
qué plazo de tiempo?, ¿con qué inversiones?, ¿existe
algún proyecto para realizar un nuevo centro peniten-
ciario en Teruel para sustituir el actual? ¿Se está plan-
teando, desde el Ministerio del Interior, la realización
de una macrocárcel en Viver (Castellón) que motivase
el cierre de las actuales instalaciones de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta:

¿Qué previsiones existen para la construcción del
denominado Archivo Histórico Provincial en Zarago-
za?, ¿existe algún tipo de resto arqueológico en la zona
que impida su construcción?, en su caso, ¿qué tipo de
restos son?, ¿está prevista su conservación?, ¿se va a
poder compatibilizar la conservación de estos restos con
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la construcción de edificio?, en su caso, ¿se ha buscado
alguna alternativa de ubicación para dicho inmueble?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/054884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Gestionado directamente por el Instituto Nacional
de Empleo, e incluido entre los Talleres de Empleo que
tienen como objetivo apoyar la creación de empleo, se
encuentra el proyecto de la Taller «General Sanjurjo»,
que tiene a la Academia General Militar de Zaragoza
—Ministerio de Defensa— como ente promotor. Con
fecha de inicio el 23 de diciembre de 2002, y finalizan-
do el 22 de diciembre de 2004, se dirige a 30 alumnos
de las especialidades de albañilería, carpintería de
taller, y jardinería, y su actuación prevista es la rehabi-
litación del ala norte del edificio «General Sanjurjo» y
el acondicionamiento y conservación de los jardines
«Reina María Cristina».

Llama la atención que el nombre del curso esté dedi-
cado al general golpista Sanjurjo, que el 10 de agosto de
1932 protagonizó en Sevilla lo que algunos historiado-
res han denominado «la Sanjurjada», o golpe de estado
fallido contra el legítimo Gobierno de la II República.
La pervivencia de este nombre no hace sino legitimar
actitudes antidemocráticas contrarias a los derechos y
libertades garantizados por la Constitución, que no
deberían mantenerse en el actual Estado de Derecho.

¿Quién ha decidido el nombre de este taller de
empleo promovido por la Academia General Militar de
Zaragoza y por qué ha aceptado el Ministerio este nom-
bre de taller de empleo «General Sanjurjo», cuando
existen connotaciones que identifican a este personaje
con actuaciones golpistas y antidemocráticas?

¿Va el Gobierno a reconsiderar el nombre del Taller
de Empleo «General Sanjurjo», gestionado directamen-
te por el Instituto Nacional de Empleo, y promovido
por la Academia General Militar de Zaragoza-Ministe-
rio de Defensa, por referirse a uno de los generales gol-
pistas de la historia de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Presentación Urán González, Diputada.

184/054885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativa a afectación de la
Batería de Viñas por las obras del puerto exterior y
medidas compensatorias de la Autoridad Portuaria al
respecto.

Según respuesta del Gobierno a este Diputado, 
de 19 de septiembre de 2001, «se verá afectada por las
obras del puerto exterior de Ferrol (A Coruña) la Bate-
ría de Punta Villas». También se decía que «se plantea
el traslado de la Batería de Punta Viñas al límite Oeste
del Cabo Prioriño Chico, en un espacio cercano al
actual no afectado por las obras».

Finalmente, el Gobierno dice que «en los informes
realizados por la Autoridad Portuaria se ha considerado
el conjunto de baterías y fortificaciones que se encuen-
tran en toda la Ría, no limitándose a aquellas directa-
mente afectadas por las obras de construcción y se han
propuesto medidas compensatorias de impacto ambien-
tal que son extensivas al conjunto de todas ellas».

¿Se trasladó la Batería de Punta Viñas al límite
Oeste de Cabo Prioriño Chico, en un espacio cercano
al actual no afectado por las obras del puerto exterior
de Ferrol?

¿Quién formó parte del equipo de arquitectos,
arqueólogos e historiadores que asesoraron a la Autori-
dad Portuaria de Ferrol en esta temática?

¿Qué medidas compensatorias de impacto ambien-
tal se propusieron por la Autoridad Portuaria de Ferrol
para aplicar al conjunto de baterías y fortificaciones
que se encuentran en toda la Ría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/054886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativa a participación
del Ministerio de Cultura en la restauración del Monas-
terio de Monfero (A Coruña).
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Después de la aprobación de una Proposición no
de Ley, iniciativa del BNG al respecto, en la Comi-
sión de Educación y Cultura, el Ministerio de Educa-
ción, Cultura y Deporte llegó a un acuerdo con la
Xunta de Galicia por el que «el Instituto del Patrimo-
nio Histórico español de la Dirección General de
Bellas Artes y Bienes Culturales se hará cargo —con
la inversión reflejada en los Presupuestos Generales
del Estado de 2002— de la restauración de la Iglesia
del Monasterio de Monfero y será la Comunidad la
que restaure el resto».

Se decía también que «durante 2002 se encargará el
proyecto definitivo y se comenzarán las obras».

¿Se tiene ya el proyecto definitivo para la construc-
ción del Monasterio de Monfero?

¿Se comenzaron las obras de restauración de la
Iglesia?

¿Son suficientes las cantidades reflejadas en los Pre-
supuestos Generales del Estado para tal fin?

¿En qué consiste la coordinación del Instituto del
Patrimonio Histórico español con la Xunta para restau-
rar el Monasterio?

¿Cuál es la relación con el Ayuntamiento?
¿Cuál la coordinación con la Iglesia Católica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/054887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmès, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para imple-
mentar el contenido de la Proposición no de Ley que,
sobre medidas para erradicar de la práctica de la muti-
lación genital femenina, se aprobó por unanimidad por
el Pleno de la Cámara el 19 de junio de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Mercè Pigem i Palmès, Diputada.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando la respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación a los
futuros usos del Cuartel situado en la calle Pau Claris
de Sant Boi de Llobregat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para la que
solicita respuesta por escrito, relativa a proyectos y
obras de mejora de la red de carreteras que afectan a
Santiago de Compostela.

Entre los proyectos en tramitación para completar y
mejorar, según el Gobierno, la actual red de carreteras
en Galicia, está, en lo que afecta a Santiago de Com-
postela, la Autopista Santiago-Ourense, en servicio el
tramo Santiago-Silleda y en ejecución el tramo Silleda-
Alto de Santo Domingo, el paso bajo la N-525. Cone-
xión núcleo de O Eixo, con obra adjudicada, la cone-
xión de la avenida de Lugo (N-550)-Pontepedriña
(N-525), proyecto en supervisión.

¿Cuándo estará ejecutado el tramo Silleda-Alto de
Santo Domingo de la Autopista Santiago-Ourense?

¿Cuál es la inversión del Ministerio de Fomento en
esta obra?

¿Cuál la de la Xunta de Galicia?
¿Qué empresas privadas participan en su construc-

ción?
¿Qué contraprestaciones reciben?
¿Qué empresas participan en el consorcio que

explota la autopista?
¿Por qué es una obra de titularidad estatal, si el

Estado no pone dinero y la infraestructura es de reco-
rrido gallego?
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¿Cuál es la densidad de tráfico, durante el tiempo
que lleva funcionando, en el tramo Santiago-Silleda?

¿Cuándo acaban las obras de la conexión núcleo de
O Eixo?

¿Está ya supervisado el proyecto de conexión aveni-
da de Lugo (N-550)-Pontepedriña (N-525)?

¿Cuándo será licitado y ejecutado este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/054890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para la que
solicita respuesta por escrito, relativa a variante de
Padrón en la N-550.

Según el Gobierno en respuesta a este Diputado, de
21 de febrero de 2003, la variante de Padrón (A Coru-
ña) está en fase de estudio informativo, pero «pendien-
te de una consulta realizada al Ministerio de Medio
Ambiente sobre la necesidad de someterlo a procedi-
miento reglado de evaluación de impacto ambiental».
Esta variante es una promesa del Gobierno en la ante-
rior legislatura. Pero se fue postergando su ejecución.
El misterio y la falta de información rodearon siempre
el proyecto.

¿Cuál fue el dictamen de Medio Ambiente sobre la
necesidad de someter el estudio de la variante de
Padrón a procedimiento reglado de evaluación de
impacto ambiental?

¿Está ya aprobado el estudio informativo?
¿Cuenta el proyecto con el visto bueno del Ayunta-

miento?
¿Cuándo piensa el Ministerio que se puede licitar y

ejecutar esta variante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/054891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la

Cámara, presenta las siguientes preguntas para la que
solicita respuesta por escrito, relativa a actuaciones de
conservación de carreteras en la provincia de Lugo.

Según respuesta del Gobierno a este Diputado, de
21 de febrero de 2003, «en los Presupuestos Generales
del Estado para 2003 está prevista una partida de
36.511,31 miles de euros para las actuaciones del pro-
grama de conservación y explotación de carreteras en
Galicia». De esta cantidad 22.703,79 miles de euros
son para conservación ordinaria y vialidad, rehabilita-
ción y mejoras funcionales locales, y 13.807,52 miles
de euros son para actuaciones de seguridad vial.

En la provincia de Lugo destacan las siguientes
actuaciones de conservación, ya sea en ejecución o de
próximo inicio de las obras, según el Gobierno.

— Ensanche y refuerzo en Foz. CN-642, p.k. 26,5
al 38.

— Acondicionamiento travesía de Lugo: Ronda da
Muralla.

— Acondicionamiento travesía de Lugo: Calle San
Roque.

— Acondicionamiento travesía de Lugo: Calle Cas-
telao.

¿En qué estado se encuentran las obras de ensanche
y refuerzo de Foz. CN-642?

¿Cuándo finalizarán?
¿Cómo marcha la ejecución de las obras de acondi-

cionamiento de la travesía de Lugo, en sus tramos
Ronda da Muralla y calle San Roque?

¿Cuándo finalizarán estas obras de acondiciona-
miento?

¿Cuándo se prevé que empiecen las obras del tramo
de la calle Castelao, teniendo en cuenta el acuerdo al
que se llegó con el Ayuntamiento, para no impedir el
tráfico por la travesía de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/054892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Julios Reyes, Diputada del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Cuáles son las cifras de traslados producidos,
durante los tres últimos años, de la relación de puestos
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de trabajo de la Administración del Estado en las inspec-
ciones de trabajo, según Comunidades Autónomas, y des-
glosado por provincias en la CC AA Canaria. Desglosada
según categorías profesionales: Inspectores de trabajos,
Subinspectores, Auxiliares Administrativos, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María del Mar Julios Reyes, Diputada.

184/054893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Julios Reyes, Diputada del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Cuáles son las cifras de plantilla cubierta, a fecha
actual, de la relación de puestos de trabajo de la Admi-
nistración del Estado en las inspecciones de trabajo,
según Comunidades Autónomas, y desglosado por pro-
vincias en la CC AA Canaria. Desglosada según cate-
gorías profesionales: Inspectores de trabajos, Subins-
pectores, Auxiliares Administrativos, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María del Mar Julios Reyes, Diputada.

184/054894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Julios Reyes, Diputada del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Cuál es la relación de puestos de trabajo de la
Administración del Estado en las inspecciones de tra-
bajo, según Comunidades Autónomas, y desglosado
por provincias en la CC AA Canaria. Desglosada según
categorías profesionales: Inspectores de trabajos,
Subinspectores, Auxiliares Administrativos, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María del Mar Julios Reyes, Diputada.

184/054895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Mardones Sevilla, Diputado del Grupo
Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito:

En el Acuerdo Administración-Sindicatos firmado
en el Ministerio de Administraciones Públicas se ha
excluido al personal tanto funcionario como laboral de
la Agencia Tributaria del incremento del Complemento
Específico en Baleares y Canarias.

No se alcanza la razón de tal exclusión con el argu-
mento de que ya existe un complemento específico en
el que se recoge este apartado, situación relativa, ya que
en la RPT de la Agencia Tributaria en ningún momento
se recoge una diferencia en el Complemento Específico
para los trabajadores insulares del resto de los trabaja-
dores de España. La diferencia del Complemento Espe-
cífico viene dada por los distintos puestos ocupados,
pero en ningún caso con diferencias regionales, sin olvi-
dar que este Complemento reconoce y prima los pues-
tos afectados por las peculiaridades insulares.

Por todo ello formulo la siguiente pregunta:

¿Cuáles han sido lo motivos por los que se ha
excluido en el Acuerdo Administración-Sindicatos, fir-
mado en el Ministerio de Administraciones Públicas, al
personal tanto funcionario como laboral de la Agencia
Tributaria, del incremento del Complemento Específi-
co en Baleares y Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Luis Mardones Sevilla, Diputado.

184/054896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa al apoyo del Gobier-
no español a la guerra contra Irak.

El Gobierno español, además del apoyo político,
está prestando apoyo logístico y militar a la guerra que
se desarrolla contra Irak y, en ese marco, ha desplazado
a Irak una flotilla, y a Turquía aviones de combate.

¿Cuál es el coste económico que hasta el momento
ha tenido el apoyo logístico y militar que el Gobierno
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está prestando a la guerra contra Irak? ¿Cuál es el coste
previsto? ¿A cargo de qué partidas se imputará este
coste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Guillerme Vázque Vázquez, Diputado.

184/054897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito.

Antecedentes

En los últimos meses, la línea de ferrocarril entre
Barcelona y Puigcerdà ha sido objeto de numerosas
incidencias, tanto en materia móvil como en infraes-
tructuras ferroviarias, que han perturbado la normal
prestación de servicios de la línea, provocando la
supresión de convoyes, el retraso de los trenes y, en
definitiva, una pérdida de calidad del servicio notable
para los usuarios de esta línea.

Se ha dado el caso de que en determinados tramos
de la línea, como por ejemplo, el comprendido entre
Ribes de Freser y Ripoll, que en un día se han produci-
do dos descarrilamientos, afortunadamente sin conse-
cuencias para los viajeros y los trabajadores.

Ante esta situación, este Diputado pregunta:

¿Garantiza el Gobierno la seguridad de los convo-
yes en la línea Barcelona-Puigcerdà, y de manera espe-
cial, en el tramo Ribes de Freser-Ripoll?

¿Qué acciones tiene previsto impulsar el Gobierno
para evitar la repetición de sucesos como éste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los

artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto poner en marcha el
Gobierno en materia de seguridad ciudadana en la
comarca del Garraf este verano, ante el evidente
aumento de la población de las diversas localidades de
dicha comarca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es la dotación del Cuerpo Nacional de la Poli-
cía en Vilanova i la Geltrú a fecha de 31 de marzo 
de 2003 y cuáles son las perspectivas inmediatas de
incremento de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la elaboración del
informe sobre el desarrollo del proceso de aplicación
del Real Decreto 1465/1999, de 17 de septiembre, de
acuerdo con lo que establece la Proposición no de Ley
aprobada el 24 de septiembre de 2002, sobre el uso de
las lenguas oficiales distintas del castellano en los
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impresos y comunicaciones de la Administración
General del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno
para dar cumplimiento a la Proposición no de Ley apro-
bada por el Pleno del Congreso de los Diputados el 24
de septiembre de 2002, sobre el uso de las lenguas ofi-
ciales distintas del castellano en los impresos y comu-
nicaciones de la Administración General del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuál es la posición adoptada por el Gobierno ante
la posibilidad de que los clubes de fútbol de primera
división, afectados por las actas de inspección realiza-
das por la Agencia Tributaria, puedan avalar sus deudas
con los derechos federativos de sus deportistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/054903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre «procedimientos de enaje-
nación de inmuebles del Ministerio de Defensa»

Motivación

El 9 de octubre de 2002, el diario oficial del
Ministerio de Defensa publicó la Instrucción
número 203/2002, de 16 de septiembre, del Secreta-
rio de Estado de Defensa, para agilizar los procedi-
mientos de enajenación de inmuebles e impulsar la
política de infraestructura del Ministerio de Defensa.
Dicha Instrucción, en su apartado tercero, establece
el procedimiento para realizar el patrimonio adscrito
a Defensa, mediante la elaboración anual por parte
de los Cuarteles Generales de una propuesta de pro-
piedades que se prevean innecesarias a corto o medio
plazo (hasta tres años), que requiere la aprobación
por el Secretario de Estado de Defensa del Plan de
Propiedades Innecesarias (PPI). Las propuestas se
remiten por los Cuarteles Generales en el mes de
enero de cada año.

A la vista de lo anterior, el Diputado que suscribe
realiza las siguientes preguntas:

1 ¿Han sido remitidas por los Cuarteles Generales
y, en su caso, por los Centros Directivos del Órgano
Central las propuestas correspondientes al año 2003 y
la previsión para los años 2003, 2004 y 2005?

2 ¿Ha sido aprobado el Plan de Propiedades Inne-
cesarias (PPI) para el Ministerio de Defensa, conforme
a lo dispuesto en el apartado quinto de la Instruc-
ción 203/2002, de 16 de septiembre?

3 ¿Han sido fijadas en el Plan de Propiedades
Innecesarias (PPI) las que se prevén desalojar durante
el presente año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/054904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores,
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

El día 28 de abril entrará en vigor la reforma de la
Ley de Enjuiciamiento Criminal, denominada de «Jui-
cios Rápidos». Es evidente la bondad de la reforma que
corre el riesgo de no ser eficaz si no se arbitran con
suficiente antelación instrumentos que garanticen su
pleno desarrollo en la práctica.

Además de los medios materiales, se precisa una
previsión de asistencia personal que se traduce en intér-
pretes, forenses, tasadores, abogados y especialmente
fiscales. Respecto de estos últimos la problemática fun-
damental se aprecia en los Partidos Judiciales que,
teniendo un número apreciable de Juzgados (cuatro o
más), carecen de un destacamento de Fiscalía, una ads-
cripción permanente.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno, en concreto el
Ministerio de Justicia, para el establecimiento de nue-
vos destacamentos de Fiscalía que garanticen la efica-
cia real de la reforma de la Ley de Enjuiciamiento Cri-
minal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—María Enriqueta Seller Roca de Togores,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El municipio de Almagro, en la provincia de Ciudad
Real, acoge desde hace veinticinco años el Festival
Internacional de Teatro Clásico. En su desarrollo, ges-
tión y brillantes resultados, el Ministerio de Educación,
Cultura y Deporte ha protagonizado el papel esencial,
especialmente en el último quinquenio.

La sociedad almagreña en particular, y castellano-
manchega en general, ha seguido en las últimas sema-
nas con preocupación, una serie de noticias referentes a
la edición del presente año 2003, respecto de supuestas
variaciones de planteamiento y programa. Por su parte,
el Gobierno Autónomo de Castilla-La Mancha ha lan-
zado un considerable aparato de propaganda sobre la
opinión publica de esa región, acusando al Ministerio
de desinterés ante este evento y, en especial, ante la
suerte de la Compañía Nacional de Teatro Clásico.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

— ¿Tiene el Ministerio de Educación, Cultura y
Deporte alguna responsabilidad en el desarrollo de las
relaciones laborales del personal que compone la Com-
pañía Nacional de Teatro Clásico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El municipio de Almagro, en al provincia de Ciudad
Real, acoge desde hace veinticinco años el Festival
Internacional de Teatro Clásico. En su desarrollo, ges-
tión y brillantes resultados, el Ministerio de Educación,
Cultura y Deporte ha protagonizado el papel esencial,
especialmente en el último quinquenio.

La sociedad almagreña en particular, en particular,
y castellano-manchega, en general, ha seguido en las
últimas semanas con preocupación, una serie de noti-
cias referentes a la edición del presente año 2003, res-
pecto de supuestas variaciones de planteamiento y pro-
grama. Por su parte, el Gobierno Autónomo de
Castilla-La Mancha ha lanzado un considerable apara-
to de propaganda sobre la opinión pública de esa
región, acusando al Ministerio de desinterés ante este
evento y, en especial, ante la suerte de la Compañía
Nacional de Teatro Clásico.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

— ¿Cuál es la aportación del Ministerio de Educa-
ción, Cultura y Deporte de cara a la edición del presente



año 2003 del Festival Internacional de Teatro Clásico de
Almagro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El municipio de Almagro, en la provincia de Ciudad
Real, acoge desde hace veinticinco años el Festival
Internacional de Teatro Clásico. En su desarrollo, ges-
tión y brillantes resultados, el Ministerio de Educación,
Cultura y Deporte ha protagonizado el papel esencial,
especialmente en el último quinquenio.

La sociedad almagreña, en particular, y castellano-
manchega, en general, ha seguido en las últimas sema-
nas con preocupación una serie de noticias referentes a
la edición del presente año 2003, respecto de supuestas
variaciones de planteamiento y programa. Por su parte,
el Gobierno Autónomo de Castilla-La Mancha ha lan-
zado un considerable aparato de propaganda sobre la
opinión pública de esa región, acusando al Ministerio
de desinterés ante este evento y, en especial, ante la
suerte de la Compañía Nacional de Teatro Clásico.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

— ¿Cuáles son las previsiones del Ministerio 
de Educación, Cultura y Deporte para la edición del
año 2004 sobre la organización y funcionamiento 
del Festival Internacional de Teatro Clásico de Almagro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El municipio de Almagro, en la provincia de Ciudad
Real, acoge desde hace veinticinco años el Festival
Internacional de Teatro Clásico. En su desarrollo, ges-
tión y brillantes resultados, el Ministerio de Educación,
Cultura y Deporte ha protagonizado el papel esencial,
especialmente en el último quinquenio.

La sociedad almagreña, en particular, y castellano-
manchega, en general, ha seguido en las últimas sema-
nas con preocupación una serie de noticias referentes a
la edición del presente año 2003, respecto de supuestas
variaciones de planteamiento y programa. Por su parte,
el Gobierno Autónomo de Castilla-La Mancha ha lan-
zado un considerable aparato de propaganda sobre la
opinión pública de esa región, acudando al Ministerio
de desinterés ante este evento y, en especial, ante la
suerte de la Compañía Nacional de Teatro Clásico.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

— ¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de
Educación, Cultura y Deporte para la edición del pre-
sente año 2003 del Festival Internacional de Teatro Clá-
sico de Almagro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El municipio de Almagro, en la provincia de Ciudad
Real, acoge desde hace veinticinco años el Festival
Internacional de Teatro Clásico. En su desarrollo, ges-
tión y brillantes resultados, el Ministerio de Educación,
Cultura y Deporte ha protagonizado el papel esencial,
especialmente en el último quinquenio.

La sociedad almagreña, en particular, y castellano-
manchega, en general, ha seguido en las últimas sema-
nas con preocupación una serie de noticias referentes a
la edición del presente año 2003, respecto de supuestas
variaciones de planteamiento y programa. Por su parte,
el Gobierno Autónomo de Castilla-La Mancha ha lan-

CONGRESO 16 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 526

156



zado un considerable aparato de propaganda sobre la
opinión pública de esa región, acusando al Ministerio
de desinterés ante este evento y, en especial, ante la
suerte de la Compañía Nacional de Teatro Clásico.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

— ¿Plantea el Ministerio de Educación, Cultura y
Deporte, de cara a la edición del presente año 2003 del
Festival Internacional de Teatro Clásico de Almagro,
cambios sustanciales de organización y funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El municipio de Almagro, en la provincia de Ciudad
Real, acoge desde hace veinticinco años el Festival
Internacional de Teatro Clásico. En su desarrollo, ges-
tión y brillantes resultados, el Ministerio de Educación,
Cultura y Deporte ha protagonizado el papel esencial,
especialmente en el último quinquenio.

La sociedad almagreña, en particular, y castellano-
manchega, en general, ha seguido en las últimas sema-
nas con preocupación una serie de noticias referentes a
la edición del presente año 2003, respecto de supuestas
variaciones de planteamiento y programa. Por su parte,
el Gobierno Autónomo de Castilla-La Mancha ha lan-
zado un considerable aparato de propaganda sobre la
opinión pública de esa región, acusando al Ministerio
de desinterés ante este evento y, en especial, ante la
suerte de la Compañía Nacional de Teatro Clásico.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

— ¿Qué valoración realiza el Gobierno del desa-
rrollo del Festival Internacional de Teatro Clásico de
Almagro durante la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El municipio de Almagro, en la provincia de Ciudad
Real, acoge desde hace veinticinco años el Festival
Internacional de Teatro Clásico. En su desarrollo, ges-
tión y brillantes resultados, el Ministerio de Educación,
Cultura y Deporte ha protagonizado el papel esencial,
especialmente en el último quinquenio.

La sociedad almagreña, en particular, y castellano-
manchega, en general, ha seguido en las últimas sema-
nas con preocupación una serie de noticias referentes a
la edición del presente año 2003, respecto de supuestas
variaciones de planteamiento y programa. Por su parte,
el Gobierno Autónomo de Castilla-La Mancha ha lan-
zado un considerable aparato de propaganda sobre la
opinión pública de esa región, acusando al Ministerio
de desinterés ante este evento y, en especial, ante la
suerte de la Compañía Nacional de Teatro Clásico.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

— ¿Cuáles son los cauces de relación y coopera-
ción existentes entre el Ministerio de Educación, Cul-
tura y Deporte y el Ayuntamiento de la localidad de
Almagro, de cara a la edición del presente año 2003 del
Festival Internacional de Teatro Clásico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El municipio de Almagro, en la provincia de Ciudad
Real, acoge desde hace veinticinco años el Festival
Internacional de Teatro Clásico. En su desarrollo, ges-
tión y brillantes resultados, el Ministerio de Educación,
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Cultura y Deporte ha protagonizado el papel esencial,
especialmente en el último quinquenio.

La sociedad almagreña, en particular, y castellano-
manchega, en general, ha seguido en las últimas sema-
nas con preocupación, una serie de noticias referentes a
la edición del presente año 2003, respecto de supuestas
variaciones de planteamiento y programa. Por su parte,
el Gobierno Autónomo de Castilla-La Mancha ha lan-
zado un considerable aparato de propaganda sobre la
opinión pública de esa región, acusando al Ministerio
de desinterés ante este evento y, en especial, ante la
suerte de la Compañía Nacional de Teatro Clásico.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

— ¿Existen conversaciones entre el Ministerio de
Educación, Cultura y Deporte y la Junta de Comunida-
des de Castilla-La Mancha, en torno al cambio de
modelo de gestión del Festival Internacional de Teatro
Clásico de Almagro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/054913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Coca (Segovia), tras la
supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con el
respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Codorniz (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Collado Hermoso
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Condado de Castinovo
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(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Corral de Ayllón (Sego-
via), tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

Gasto en concepto de guardería laboral desde el año
1996 en Castilla y León, desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

Evolución de la inversión bruta extranjera directa en
la provincia de Zamora, y valoración.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

Distribución de la inversión bruta extranjera directa
realizada en Castilla y León desde 1996, desglosada
por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
cuenca del Segura el proyecto de la planta desaladora
«La Pedrera».

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
cuenca del Segura el proyecto de la planta desaladora
en Alto Guadalentín.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
cuenca del Segura el proyecto de la planta desaladora
para riegos en Murcia.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
cuenca del Segura el proyecto de modernización de
regadíos de la Vega Alta Ojós-Contraparada.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
cuenca del Segura el proyecto de modernización de
regadíos de la Vega Baja del Segura.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
cuenca del Segura el proyecto de caminos de las zonas
regables de Valle del Guadalentín.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
cuenca del Segura el proyecto de caminos de las zonas
regables de Lorca.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre otros,
del Partido Socialista Obrero Español (PSOE), contem-
pla en el anexo de inversiones referidas a la cuenca del
Segura el proyecto de desagües de Valle del Guadalentín.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre

CONGRESO 16 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 526

161



otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
cuenca del Segura el proyecto de desagües de Lorca.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
cuenca del Segura el proyecto de las redes de riego de
Valle del Guadalentín.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la cuen-
ca del Segura el proyecto de las redes de riego de Lorca.

¿Podría el Gobierno indicar en que fase y/o que pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Cozuelos de Fuentidue-
ña (Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Cubillo (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/054934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Cuéllar (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Cuevas de Provanco
(Segovia), tras la supresión del mismo por iniciativa
del Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-

ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Chañe (Segovia), tras la
supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con el
respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Domingo García (Sego-
via), tras la supresión del mismo por iniciativa del
Gobierno con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Donhierro (Segovia),
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tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Duruelo (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Encinas (Segovia), tras
la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno con
el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contribuyentes que dejará de
pagar el Impuesto sobre Actividades Económicas
(IAE), así como su importe, en Encinillas (Segovia),
tras la supresión del mismo por iniciativa del Gobierno
con el respaldo de las Cámaras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo
de 2003.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Manuel Pérez Corgos, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de altas en la Seguridad Social
que se han producido en la Comunidad Autónoma de
Galicia, debidas a la actuación de la Inspección de Tra-
bajo durante los años 2000, 2001 y 2002, desglosadas
por provincias y por sectores de actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Jesús Manuel Pérez Corgos, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier García Gómez, Diputado por Jaén, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de
Medio Ambiente durante el año 2002 en el cauce del
río Guadalquivir a su paso por la localidad de Andújar
(Jaén)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Javier García Gómez, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier García Gómez, Diputado por Jaén, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Ministe-
rio de Medio Ambiente durante el año 2003 en el cauce
del río Guadalquivir a su paso por la localidad de
Andújar (Jaén)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo
de 2003.—Javier García Gómez, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

— Previsiones en torno a la reforma del Parador
Nacional de Puebla de Sanabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Martínez Maillo, Diputado por
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Al Gobierno

— Evolución del gasto en concepto de Guardería
Laboral desde 1996 en la provincia de Zamora, y valo-
ración.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Fernando Martínez Maillo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/054947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de la desaladora en el
Campo de Cartagena.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
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y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto del canal alto de la mar-
gen derecha.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto del puente de la Vicaría
sobre el embalse de La Fuensanta.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de la adecuación
ambiental del entorno del embalse del azud de Ojós.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto del dragado del embalse
del azud de Ojós.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto del recrecimiento del
embalse de Camarillas.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de la presa de la rambla
de Lebor.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto del recrecimiento de la
presa de Valdeinfierno.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de la presa de la rambla
de Seca Salada.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de la presa de la rambla
de Torregorda.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de ampliación de la
desembocadura de la rambla de Las Moreras.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de la presa de rambla
Salada.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de encauzamiento de la
rambla Abanilla.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de correcciones hidroló-
gicas en Cuencas Altas.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el
Congreso de los Diputados, con el voto en contra,
entre otros, del Partido Socialista Obrero Español
(PSOE), contempla en el anexo de inversiones referi-
das a la Cuenca del Segura el proyecto del desagüe de
las avenidas de la rambla de Nogalte a la cuenca de
Almanzora.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto del canal aliviadero del
río Segura hacia el reguerón de Hurcillo.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de la presa de la rambla
de Arroyo Grande.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de la presa de la rambla
de Tabala.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de la presa de la rambla
del Puerto de la Cadena.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de ordenación y protec-
ción de los recursos subterráneos.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de encauzamiento de la
rambla del Albujón.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de conducción de aguas
residuales de la zona sur del Mar Menor.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Hidrológico Nacional aprobado por el Con-
greso de los Diputados, con el voto en contra, entre
otros, del Partido Socialista Obrero Español (PSOE),
contempla en el anexo de inversiones referidas a la
Cuenca del Segura el proyecto de recirculación de cau-
dales en el tramo urbano de Murcia.

¿Podría el Gobierno indicar en qué fase y/o qué pre-
visiones tiene respecto a la realización de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo
de 2003.—Juan Carlos Ruiz López, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El 9 de enero de 2003 entraron en vigor las noveda-
des de la Ley 36/2002, de 8 de octubre, sobre naciona-
lidad española que entiendo colman en buena parte las
principales reivindicaciones de los emigrantes españo-
les, muchos de ellos gallegos y de mi provincia de
Ourense.

¿Hasta la fecha de respuesta a esta pregunta, cuán-
tas personas han sido inscritas, desde el 9 de enero de
2003, como españoles, ante los Consulados españoles
en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El 9 de enero de 2003 entraron en vigor las noveda-
des de la Ley 36/2002, de 8 de octubre, sobre naciona-
lidad española que entiendo colman en buena parte las
principales reivindicaciones de los emigrantes españo-
les, muchos de ellos gallegos y de mi provincia de
Ourense.

¿Hasta la fecha de respuesta a esta pregunta, cuán-
tas personas han solicitado desde el 9 de enero de 2003
la adquisición de la nacionalidad española ante los
Consulados españoles en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El 9 de enero de 2003 entraron en vigor las noveda-
des de la Ley 36/2002, de 8 de octubre, sobre naciona-
lidad española que entiendo colman en buena parte las
principales reivindicaciones de los emigrantes españo-
les, muchos de ellos gallegos y de mi provincia de
Ourense.

¿Qué medios ha dispuesto la Administración española
en los Consulados de España en el extranjero para infor-
mar sobre la aludida reforma en materia de nacionalidad
y para facilitar las solicitudes y las inscripciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En el ejercicio fiscal 2002 y en la provincia de
Ourense, cuál ha sido la recaudación tributaria líquida
por el concepto de Impuestos Especiales y su tasa de
variación en relación con el ejercicio precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En el ejercicio fiscal 2002 y en la provincia de
Ourense, cuál ha sido la recaudación tributaria líquida
por el concepto del Impuesto sobre el Valor Añadido y su
tasa de variación en relación con el ejercicio precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En el ejercicio fiscal 2002 y en la provincia de
Ourense, cuál ha sido la recaudación tributaria líquida
por el concepto del Impuesto sobre la Renta de No
Residentes y su tasa de variación en relación con el
ejercicio precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En el ejercicio fiscal 2002 y en la provincia de
Ourense, cuál ha sido la recaudación tributaria líquida
por el concepto del Impuesto sobre Sociedades y su tasa
de variación en relación con el ejercicio precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/054977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En el ejercicio fiscal 2002 y en la provincia de
Ourense, cuál ha sido la recaudación tributaria líquida
por el concepto del Impuesto sobre la Renta de las Per-
sonas Físicas y su tasa de variación en relación con el
ejercicio precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En el ejercicio fiscal 2002 y en la provincia de
Ourense a cuánto ascendieron las devoluciones de
impuestos con desglose por conceptos y su variación
en relación con el ejercicio precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En el ejercicio fiscal 2002 y en la provincia de
Ourense cuál ha sido el número de autoliquidaciones

presentadas, con desglose por conceptos y su variación
en relación con los ejercicios precedentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Uno de los factores más importantes de los que dis-
pone la Agencia Tributaria para facilitar el cumplimien-
to voluntario es una política activa de comunicación e
información a los ciudadanos.

¿En el ejercicio fiscal 2002 y en la provincia de
Ourense cuál ha sido el número de cartas informativas
enviadas a los contribuyentes de ese territorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En el ejercicio fiscal 2002 y en la provincia de
Ourense cuál ha sido el número de declaraciones incor-
poradas a las bases de datos y efectuadas con los pro-
gramas de ayuda y su variación en relación con el ejer-
cicio precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/054982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En el ejercicio fiscal 2002 y en la provincia de
Ourense cuántas citas se han concedido para concertar
la confección personalizada de declaraciones, autoli-
quidaciones y otras actuaciones y su variación en rela-
ción con el ejercicio precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En el ejercicio fiscal 2002 y en la provincia de Ouren-
se cuál ha sido el plazo medio de devolución del IRPF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En el ejercicio fiscal 2002 y en la provincia de
Ourense cuál ha sido el plazo medio de devolución del
IVA exportadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En la última campaña de renta y en la provincia 
de Ourense cuántas declaraciones se presentaron a tra-
vés de internet y su variación en relación con el año
precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En el ejercicio fiscal 2002 y en la provincia de
Ourense y en el Área de Aduanas e Impuestos Especia-
les cuántas declaraciones se presentaron por vía telemá-
tica y su variación en relación con el año precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/054987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado de ejecución se encuentran las obras
de acondicionamiento de los colectores generales del
río Barbaña a su paso por Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado de ejecución se encuentran las obras
de acondicionamiento de los colectores generales de
las márgenes derecha e izquierda del río Miño a su paso
por Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado de ejecución se encuentran las obras
de mejora y ampliación de la E.D.A.R. de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha ejecutado la Administración
en Galicia en los últimos tres años para fomentar el
desarrollo de la selvicultura y la forestación en
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Según el último Inventario Forestal Nacional cuál
es la superficie forestal arbolada de la Comunidad
Autónoma de Galicia con desglose provincial y su
comparativa con el inventario precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/054992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Ministerio de
Agricultura, Pesca y Alimentación, en los últimos tres
años, en apoyo del sector cunícola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Los tratamientos de radioterapia externa o telerra-
dioterapia solos o combinados con otros basados en la
cirugía o la quimioterapia son utilizados para luchar
contra el cáncer.

El tratamiento con radiaciones de esos tumores
exige disponer de una alta tecnología.

¿Qué ciudades de España cuentan en la actualidad con
hospitales dotados de aceleradores lineales multienergéti-
cos para el tratamiento con radiaciones del cáncer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Los tratamientos de radioterapia externa o telerra-
dioterapia solos o combinados con otros basados en la
cirugía o la quimioterapia son utilizados para luchar
contra el cáncer.

El tratamiento con radiaciones de esos tumores
exige disponer de un conjunto de profesionales espe-
cializados, integrado por médicos especializados en
oncología radioterápica, radiofísicos, personal de
enfermería y técnicos en radioterapia, que trabajan de
manera coordinada.

¿Qué ciudades de España cuentan en la actualidad
con Unidades de Oncología Radioterápica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/054995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

A finales de diciembre de 2002, el Pleno del Parla-
mento de Galicia tomó por unanimidad un conjunto de
acuerdos sobre medidas preventivas en relación con la
seguridad marítima para poner los medios necesarios
para evitar la repetición de accidentes catastróficos
como el del «Prestige». Uno de esos acuerdos tenía
relación con la sede de la Agencia de Seguridad Maríti-
ma Europea.

¿Qué iniciativas ha desarrollado y piensa desarrollar
la Administración Central ante la Unión Europea para
que en Galicia sea declarada sede de la Agencia de
Seguridad Marítima Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/054996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la negociación entre el
Ministerio de Justicia y el Ayuntamiento de Palencia para
la futura construcción de un edificio, en las antiguas
cocheras del MOPU, que sirviera para albergar el conjun-
to de juzgados dispersos en diferentes sedes al día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Celinda Sánchez García, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones previstas y las ya reali-
zadas por el Ministerio de Medio Ambiente contempla-
das en el Plan Hidrológico y el Plan Nacional de Rega-
díos para Palencia y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Celinda Sánchez García, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el montante total de las ayudas a los
agricultores y ganaderos para la modernización y mejo-
ra de estructuras agrarias en la provincia de Palencia
desde el año 96?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Celinda Sánchez García, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/054999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de agricultores y ganaderos
acogidos a la política agraria común en la provincia de
Palencia, así como cuantía económica de dicha ayuda
compensatoria y porcentaje medio por persona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Celinda Sánchez García, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/055000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de agricultores y ganaderos
que desde el año 96 se han acogido al cese anticipado
de actividad, así como percepción de esas ayudas en la
provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Celinda Sánchez García, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.
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184/055001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno para su respuesta por escrito.

En la línea de política desarrollada por el Gobierno
para favorecer la compatibilidad y el derecho de la
mujer al trabajo remunerado sin renunciar a la materni-
dad, recientemente se ha puesto en marcha una paga 
de 100 euros a todas las trabajadoras con hijos menores de
tres años.

¿Cuántas han sido las mujeres que han accedido a
esa paga en el ámbito de la Comunidad de Castilla y
León, desglosándola provincialmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de marzo
de 2003.—Celinda Sánchez García, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/055002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arévalo Araya, Diputada por
Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidades va a destinar el Gobierno Central de
los Presupuestos Generales a los municipios gran cana-
rios, para compensar la desaparición del Impuesto de
Actividades Económicas previsto para este año y en aras
de mantener la misma capacidad de financiación que
mantenían dichos municipios antes de la desaparición?

Así mismo deseo conocer si dichas cantidades van a
ser las mismas que estos municipios cobraban por dicho
impuesto y qué cantidades se cobró en los municipios
gran canarios en concepto de IAE en el año 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2003.—María del Mar Arévalo Araya, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/055003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

Bajo coordinación del Instituto Oceanográfico de
Vigo, cinco barcos pesqueros realizaron el pasado
marzo una inspección para conocer el estado de los
fondos marinos en la franja costera gallega más afecta-
da por la marea negra del «Prestige» (Corrubedo a
Cedeira).

El resultado de esta inspección repite resultados con
los detectados en la misma zona por el buque oceano-
gráfico Cornide de Saavedra, lo que confirma la teoría
apuntada entonces de que el fuel vertido por el «Presti-
ge» es poco biodegradable y muy persistente. Tomando
22 puntos de muestra a una profundidad de entre 100 y
200 metros de 22 lances realizados en 18 se hallaron
restos de fuel. Como era de esperar la mayor concen-
tración de fuel se encontró en la Costa da Morte.

Según el Director del Oceanográfico de Vigo los
resultados indicaron que no se está eliminado fuel y al
estar éste muy fragmentado existe una alta probabili-
dad de que las redes aparezcan contaminadas.

El responsable del citado Oceanográfico considera
necesario intentar sacar el fuel cuanto antes para mini-
mizar riesgos y garantizar que los productos extraídos
puedan comercializarse.

La extracción del fuel de los fondos no es una opera-
ción sencilla por que la contaminación entre Corrubedo
y Cedeira se sitúa entre 100 y 200 metros de profundi-
dad. De todos modos siendo un tema difícil hay que
abordarlo para minimizar los riesgos del presente y no
hipotecar en futuro la cadena alimentaria y reproductora
de las especies que viven en esas profundidades.

Por todo lo anterior preguntamos:

¿Va a continuar el Ministerio de Ciencia y Tecnolo-
gía a través de las instituciones científicas de él depen-
dientes, haciendo el seguimiento de la evolución de los
fondos marinos afectados por el «Prestige»?

¿Va el Ministerio de Ciencia y Tecnología a través
de las instituciones científicas de él dependientes a
estudiar y proponer el método o métodos adecuados
para extraer el fuel depositado en los fondos marinos
entre Corrubedo y Cedeira?

¿Va el Ministerio de Ciencia y Tecnología a propi-
ciar que se investigue el impacto de la marea negra
sobre la cadena alimentaria y reproductiva de las espe-
cies que viven y se reproducen en la zona afectada por
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la marea negra del «Prestige»? ¿Tomó el Ministerio
alguna medida dirigida a este fin?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

Bajo coordinación del Instituto Oceanográfico de
Vigo, cinco barcos pesqueros realizaron el pasado
marzo una inspección para conocer el estado de los
fondos marinos en la franja costera gallega más afecta-
da por la marea negra del «Prestige» (Corrubedo a
Cedeira).

El resultado de esta inspección repite resultados con
los detectados en la misma zona por el buque oceanográ-
fico Cornide de Saavedra, lo que confirma la teoría apun-
tada entonces de que el fuel vertido por el «Prestige» es
poco biodegradable y muy persistente. Tomando 22 pun-
tos de muestra a una profundidad de entre 100 y 200
metros de 22 lances realizados en 18 se hallaron restos
de fuel. Como era de esperar la mayor concentración de
fuel se encontró en la Costa da Morte.

Según el Director del Oceanográfico de Vigo los
resultados indicaron que no se está eliminando fuel y al
estar éste muy fragmentado existe una alta probabili-
dad de que las redes aparezcan contaminadas.

El responsable del citado Oceanográfico considera
necesario intentar sacar el fuel cuanto antes para mini-
mizar riesgos y garantizar que los productos extraídos
puedan comercializarse.

La extracción del fuel de los fondos no es una opera-
ción sencilla por que la contaminación entre Corrubedo
y Cedeira se sitúa entre 100 y 200 metros de profundi-
dad. De todos modos siendo un tema difícil hay que
abordarlo para minimizar los riesgos del presente y no
hipotecar en futuro la cadena alimentaria y reproductora
de las especies que viven en esas profundidades.

El Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación
era conocedor cuando decidió abrir gradualmente la
actividad pesquera de los informes del Buque Oceano-
gráfico Cornide de Saavedra que detectaban fuel en los

fondos marinos. La última inspección del Oceanográfi-
co de Vigo llega al Ministerio antes de autorizar las
últimas aperturas. Teniendo en cuenta que existe el
riesgo de que si no se limpian fondos en cualquier lance
de profundidad las redes recogen fuel con peces, con el
importante daño que esto causaría en los mercados a
los productos de la zona.

Por todo lo anterior preguntamos al Sr. Ministro de
Agricultura, Pesca y Alimentación:

¿Están valoradas todas las alternativas que pueden
derivarse de la apertura de unos caladeros que tienen
fuel en sus fondos?

¿Qué piensa hacer el Ministerio con el fuel deposi-
tado en los fondos marinos entre Corrubedo y Cedeira?

¿Está el Ministro en condiciones de garantizar que
la pesca en esas zonas se puede realizar con normali-
dad o está tomando medidas para que se pueda faenar
sin riesgo de fuel? ¿Qué medidas está tomando?

¿Cómo actuaría el Ministerio si por desgracia uno o
más barcos recogieran fuel con peces?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sea contestadas por escrito.

Motivación

La Ley General de Sanidad, Ley 14/1986, de 25 de
abril, establece la universalización de la asistencia sani-
taria. Sin embargo, por diferentes motivos, muchos ciu-
dadanos suscriben con aseguradoras privadas pólizas
de cobertura de riesgos sanitarios, medida que en algún
tiempo fue impulsada desde el Gobierno a través de
beneficios fiscales.

Por todo lo anterior es por lo que se pregunta:
Para los años 1996, 1998, 2000 y 2002:

1. ¿Cuántas pólizas de cobertura privada de riesgos
sanitarios había contratadas para cada uno de esos años?

2. ¿Conoce el Gobierno el importe de esas pólizas?
3. ¿Qué porcentaje del PIB estima el Gobierno

que se ha dedicado en cada uno de esos años al gasto
sanitario total, público y privado?

CONGRESO 16 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 526

179



4. ¿Cuántos ciudadanos tenían cobertura a través
de MUFACE a 31 de diciembre de cada año citado?

5. ¿Cuántos ciudadanos tenían cobertura sanitaria
de la Seguridad Social a través de las empresas colabo-
radoras, desglosado por empresas a 31 de diciembre?

6. ¿Cuántos ciudadanos tenían cobertura sanitaria
de Seguridad Social directamente a través de sus servi-
cios autonómicos de salud o el INSALUD?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sea contestadas por escrito.

Motivación

La Constitución española, en su artículo 20 reconoce el
derecho de «comunicar o recibir libremente información
veraz por cualquier medio de difusión» y señala expresa-
mente que «el ejercicio de estos derechos no puede restrin-
girse mediante ningún tipo de censura previa».

A pesar de la contundencia de este mandato constitu-
cional, en relación con la información sobre la guerra de
Irak, el Gobierno está utilizando de una forma abusiva su
capacidad de control sobre los medios públicos de comu-
nicación para intervenir en el contenido de las informa-
ciones que se emiten y orientarlas en un sentido favorable
a las posiciones del gobierno. Este control llega a unos
límites tan escandalosos que han provocado la reacción
de los propios trabajadores de los medios públicos de
comunicación que ven como a menudo se mutilan, se
corrigen o se retiran sus crónicas sobre la guerra. Por ello,
formulo al Gobierno las siguientes preguntas:

1. ¿Está satisfecho el Gobierno con los niveles de
rigor y veracidad de las informaciones de los medios públi-
cos de comunicación en relación con la guerra de Irak?

2. […]
3. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de las denun-

cias públicas formuladas por trabajadores de Radiote-
levisión española en relación con graves limitaciones a
la libertad de expresión, así como a la práctica de la
censura en las tareas informativas de la radio y la tele-
visión pública?

4. ¿Ha cursado el Gobierno alguna instrucción a
los directivos de la agencia de noticias EFE, cargos de

confianza nombrados por el actual Gobierno, en rela-
ción con el tratamiento de la información relacionada
con la guerra de Irak?

5. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de que se esté
desarrollando la práctica de la censura previa por parte
de los directivos de EFE en las informaciones relacio-
nadas con la guerra de Irak que emite dicha agencia de
noticias?

6. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de que en la
agencia de noticias EFE se esté desarrollando la prácti-
ca de mutilar de las informaciones que redactan sus
corresponsales las referencias negativas al papel del
Gobierno español en el conflicto de Irak.

7. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de que en la
agencia de noticias EFE se haya censurado concreta-
mente de unas declaraciones hechas en exclusiva a EFE
por el embajador de Irak en China, Mowaffaq M. Al-
Ani, su afirmación de que la Administración del Presi-
dente español Sr. Aznar «está contribuyendo a un geno-
cidio de civiles» o que se haya mutilado de la siguiente
frase: «Bush y Blair actúan guiados por objetivos estra-
tégicos y de dominio de la zona. Aznar se mueve por
intereses personales y por su formación conservadora y
radical desde el punto de vista religioso» la referencia a
Aznar, haciendo finalizar la frase de Al-Ani en «zona»?

8. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de que los
directivos de la agencia EFE hayan censurado la infor-
mación de su reportero en Lleida que daba cuenta de
que la Junta de la Facultad de Letras de la Universidad
de Lleida (UdL) había declarado persona «non grata»
en sus dependencias al Presidente del Gobierno, José
María Aznar, por su apoyo a la guerra en Irak?

9. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de que en la
agencia de noticias EFE se haya censurado un párrafo de
la información redactada sobre la movilización del día
14 de marzo en Barcelona, concretamente el que decía:
«De forma paralela, un grupo de actores catalanes ha
entregado al Presidente del Parlament, Joan Rigol, una
copia de una carta que han enviado al Rey Juan Carlos
para que, en base al artículo 56 de la Constitución, «arbi-
tre y modere» en este caso para «procurar que el Gobier-
no se atenga a la legalidad internacional y encamine sus
esfuerzos en pos de la consecución de la paz».

10. ¿Cree el Gobierno que se hace algún favor a la
democracia o a las instituciones del Estado ocultando la
información, ofreciéndola parcialmente o censurando lo
que redactan los periodistas que cubren las noticias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de abril de 2003.
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184/055007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

En marzo de 2002 el Secretario de Estado de Rela-
ciones con las Cortes remitió a la Subcomisión para el
seguimiento de los procesos de privatización y recon-
versión de las empresas pertenecientes al sector público
un Informe elaborado por la Sociedad Estatal de Partici-
paciones Industriales (referencia 193-25282/193) refe-
rido al proceso de venta de Interinvest (accionista mayo-
ritario de Aerolíneas Argentinas y Austral) cuyo
contenido relativo al resultado económico de la opera-
ción de privatización (pág. 21 del citado Informe) era:
«en este momento no resulta posible evaluar el resulta-
do económico de la desinversión de las participaciones
que, a través de Interinvest, SEPI tenía en ARSA 
y AUSTRAL, pues existen compromisos asumidos por
comprador y vendedor, vinculados al cumplimiento de
diferentes hitos y contingencias a lo largo del período en
el que estos compromisos se extienden». Un año más
tarde, ¿Cuáles han sido las aportaciones financieras de
todo tipo realizadas por la Sociedad Estatal de Participa-
ciones Industriales y sociedades dependientes a «Air
Comet, S. A.» (compradora de las participaciones socia-
les de la SEPI e «Interinvest, S. A.»), «Interinvest, S. A.»,
«Aerolíneas Argentinas, S. A.» y «Austral, S. A.», desde
el 2 de octubre de 2001 hasta el 31 de marzo de 2003,
desglosadas por empresas aportantes y beneficiarias y
detalladas por conceptos, importes y finalidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

En relación con el proceso de privatización de Inte-
rinvest, S. A. (accionista mayoritario de Aerolíneas
Argentinas y Astral), ¿cuáles son las previsiones de rea-
lización de aportaciones financieras de todo tipo por
parte de la Sociedad Estatal de Participaciones Indus-
triales y sociedades dependientes a Air Comet, S. A.
(compradora de las participaciones sociales de la SEPI
en Interinvest, S. A.); Interinvest, S. A.; Aerolíneas
Argentinas, S. A., y Austral, S. A., desde el 1 de abril
de 2003 hasta el 31 de diciembre de 2003, desglosadas
por empresas aportantes y beneficiarias y detalladas
por conceptos, importes y finalidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

En relación con el proceso de privatización de Inte-
rinvest, S. A. (accionista mayoritario de Aerolíneas
Argentinas y Austral), ¿quiénes suscribieron en repre-
sentación de Air Comet, S. A., el contrato privado de
compraventa de acciones de Interinvest, S. A., celebra-
do el 2 de octubre de 2001 entre la Sociedad Estatal de
Participaciones Industriales y Air Comet, S. A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputada por
Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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En relación con el proceso de privatización de Inte-
rinvest, S. A. (accionista mayoritario de Aerolíneas
Argentinas y Austral), ¿ha participado en algún
momento del proceso de privatización don Antonio
Mata Ramayo (actual Presidente del Comité Ejecutivo
de Aerolíneas Argentinas, S. A.) como representante de
Air Comet, S. A., o de sus accionistas? En caso de res-
puesta positiva, ¿cuándo y en nombre y/o representa-
ción de quién?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Arantza Mendizábal Gorostiaga, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Qué cantidad va a destinar el Ministerio
de Fomento a la llegada del AVE a Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Qué cantidad va a destinar el Ministerio
de Fomento al soterramiento propiamente de las vías
del AVE a su llega a Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Por qué el Ministerio de Fomento ha
financiado el 60 por 100 del soterramiento de las vías
férreas en algunas ciudades o incluso en mayor porcen-
taje en Cádiz o Gijón, pero se niega a hacerlo en Mála-
ga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Por qué el Ministerio de Fomento se ha
negado a informar a la Junta de Andalucía sobre el pro-
yecto del último tramo del AVE Córdoba-Málaga a
pesar de que es socio en la financiación del soterra-
miento de las vías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Primera.—¿Cuál es el calendario de ejecución del
soterramiento de las vías previsto en Málaga capital
previsto por el Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Por qué motivos el Gobierno desde 1997
hasta 2002 sólo ha invertido en Andalucía el 9,7 
por 100 del fondo de cohesión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Por qué motivos con un Gobierno del
PSOE se invirtió en Andalucía entre 1993 y 1995 
el 17,5 por 100 de los fondos de cohesión, un porcenta-
je que es el doble de lo que se ha invertido con un
Gobierno del PP?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Por qué motivos el Gobierno del PP ha
destinado a Andalucía para el período 2000-2006 unos
4.000 millones de euros menos de los fondos estructu-
rales de los que le correspondían con los criterios esta-
blecidos en la cumbre de Berlín de 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Por qué motivos el Gobierno del PP ha
destinado a Andalucía en los últimos tres años sólo 
un 8,04 por 100 del fondo de cohesión español, muy
lejos del porcentaje que significa su población (18,01
por 100) y su territorio (17,31 por 100) en el conjunto
nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Primera.—¿Cuál es la relación de proyectos finan-
ciados con fondos de cohesión que ya están compro-
metidos para 2004, 2005 y 2006, desglosado por pro-
yectos, Comunidades Autónomas e indicando la
inversión prevista para los citados años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Cuál es la relación de repuestos y com-
ponentes con sus facturas de compra utilizados en el
mantenimiento de los helicópteros Bell con certificado
de aeronavegabilidad especial restringido autorizados
para el transporte de cuadrillas de bomberos forestales
en España que han sido inspeccionadas por Aviación
Civil entre 1996 y 2002, ambos inclusive, con expre-
sión de los siguientes datos: 1) Fecha de la inspección
y nombre del inspector que la realiza. 2) Identificación
de la factura, fecha de emisión e importe. 3) Identifica-
ción de la compañía que pagó la factura. 4) Identifica-
ción de la empresa nacional o extranjera que emite la
factura. 5) Relación de Ítems facturados con expresión
de Part Number y Serial Number con un valor superior
a los 1.000 dólares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Cómo ha variado el número de agentes
de la Guardia Civil en el cuartel de Alora desde 1996
hasta 2003, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Por qué motivos se ha procedido al cie-
rre del cuartel de la Guardia Civil de Alora a las diez de
la noche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Cómo ha variado los delitos y faltas
desde 1996 hasta finales de 2002 en las zonas rurales
de la provincia de Málaga, desglosado por municipios
y por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/055025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Por qué motivos el Ministerio de Medio
Ambiente ha incumplido el compromiso adquirido por
el Secretario de Estado de Aguas y Costas con los
Alcaldes de la zona del Guadiaro de finalizar los pro-
yectos de las depuradoras a finales de marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Cuándo está previsto iniciar los proyec-
tos de las depuradoras del Guadiaro que dependen del
Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Existe algún tipo de plazo para el inicio
de las obras de las depuradoras del Guadiaro que son
competencia del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Tiene previsto el Ministerio de Trabajo
abrir una investigación sobre las declaraciones realiza-
das por el Inspector de Trabajo en Málaga, don Fran-
cisco Delgado Bonilla, quien aseguró que tenía permi-
so sin sueldo desde el mes de febrero de 2003 y, sin
embargo, el Gobierno asegura que dicho permiso no se
conedió hasta marzo de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Tiene previsto el Ministerio de Trabajo
sancionar al Inspector de Trabajo en Málaga, don Fran-
cisco Delgado Bonilla, quien aseguró que tenía permi-
so sin sueldo desde el mes de febrero de 2003 y, sin
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embargo, el Gobierno asegura que dicho permiso no se
conedió hasta marzo de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿En qué situación laboral se ha encontra-
do el Inspector de Trabajo de Málaga, don Francisco
Delgado Bonilla, desde enero hasta febrero de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Por qué motivos el Ministerio de
Fomento ha reducido en un tercio el presupuesto previo
para la mejora del asfaltado de la N-331?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Considera Fomento que la mejora del
asfaltado de la N-331 estará finalizado para antes de la
finalización de la temporada veraniega?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Cuándo prevé el Gobierno iniciar las
obras de mejora del firme de la N-340?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Primera.—¿Considera el Gobierno que la elevada
siniestralidad en las carreteras nacionales malagueñas
está relacionada con el mal estado en que se encuentran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/055035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la variación del número de agentes de
la Guardia Civil de Tráfico desde 1996 hasta la fecha
en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Plazas vacantes de personal militar sanitario, espe-
cificando especialidades y previsiones, en su caso, de
convocatorias para su cobertura en los hospitales
dependientes del Ministerio de Defensa de Zaragoza,
Ferrol, Cartagena, Valencia, San Fernando y Madrid
(Gómez-Ulla y Hospital del Aire).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Jaime Blanco García, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/055037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Chacón Piqueras, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fase de ejecución está el Plan de Fomento
de la Danza, elaborado conjuntamente por el INAEM y

los profesionales del medio en 1994 y que contiene pre-
visiones hasta el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carme Chacón Piqueras, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Chacón Piqueras, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas veces se ha reunido el Consejo de la
Danza de INAEM en los últimos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carme Chacón Piqueras, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Chacón Piqueras, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A qué conclusiones se ha llegado en las reuniones
del Consejo de la Danza del INAEM?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carme Chacón Piqueras, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Chacón Piqueras, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

CONGRESO 16 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 526

187



del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de presupuesto de
danza del INAEM entre enero de 1999 y enero de 2000
y su desglose por partidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carme Chacón Piqueras, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Chacón Piqueras, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué información sobre distintos proyectos ha
hecho llegar el INAEM al Consejo de la Danza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carme Chacón Piqueras, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Chacón Piqueras, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de presupuesto de
danza del INAEM entre enero de 2000 y enero de 2001
y su desglose por partidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carme Chacón Piqueras, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Chacón Piqueras, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de presupuesto de
danza de INAEM entre enero de 2001 y enero de 2002
y su desglose por partidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carme Chacón Piqueras, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Chacón Piqueras, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Con qué regularidad se reúne el INAEM con las
Consejerías de Cultura de las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carme Chacón Piqueras, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Chacón Piqueras, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas reuniones ha llevado a cabo el INAEM
con las Consejerías de Cultura de las Comunidades
Autónomas entre los años 1996 a 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carme Chacón Piqueras, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/055046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Chacón Piqueras, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas reuniones ha llevado a cabo el INAEM
con las Consejerías de Cultura de las Comunidades
Autónomas entre los años 2000 a 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carme Chacón Piqueras, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Chacón Piqueras, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

De las empresas de danza que han recibido ayuda
para la exhibición de espectáculos en el extranjero,
¿cuántas han realizado actuaciones en países de la
Unión Europea, Iberoamérica, Norteamérica, Asia,
Europa del Este, África y Oceanía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carme Chacón Piqueras, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Chacón Piqueras, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

De los proyectos presentados entre los años 2000 
y 2003, ¿cuántos son de flamenco, ballet clásico, de autores
contemporáneos vivos, de repertorio de danza española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carme Chacón Piqueras, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carme Chacón Piqueras, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los proyectos de difusión y conserva-
ción del patrimonio de la danza que realiza el INAEM?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Carme Chacón Piqueras, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las partidas presupuestarias trans-
feridas al GIF (Gestor de Infraestructuras Ferroviarias)
entre 1996 y 2002 para la realización de la consiguien-
te adjudicación de la línea de Alta Velocidad Madrid-
Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—Teresa
Cunillera i Mestres, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.
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184/055051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

El pasado 1 de enero de 2003, el Diputado abajo fir-
mante presentó una pregunta por escrito, en la que se
demandaba información sobre los plazos de tiempo con-
cretos para finalizar la denominada autovía Mudéjar,
Zaragoza-Teruel. En la respuesta fechada el pasado 1 de
abril de 2003 sólo se indica el número de kilómetros
puestos en servicio, los que están en obra y los que están
en proyecto, sin fijar fecha prevista para su conclusión.

Dado que el Presidente del Gobierno indicó que se
comprometía a concluir esta infraestructura en el 2004,
presentamos las siguientes preguntas:

¿Se reafirma el Gobierno en el compromiso de con-
cluir la autovía Mudéjar, Zaragoza-Teruel en 2004? En
su caso, ¿cuál es el nuevo plazo de finalización previsto
por el Ministerio de Fomento para esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/055052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta.

«¿Se mantiene el Gobierno en su compromiso de
cumplir lo dispuesto en el Código de Conducta sobre
Transferencia de Armas de la Unión Europea? En su
caso, ¿por qué motivo gran parte de los contratos y ven-
tas de armas establecidos por el Gobierno español 
en 2001 incumplen este código, en el que se establece
que no se pueden transferir armas a países embargados,
en conflicto, inestables, que no respeten los estándares
de Derechos Humanos, con problemas de desarrollo o
que exista riesgo evidente de desvío a terceros países?

¿Considera el Gobierno que se está respetando los
compromisos adquiridos en 1997 en el Congreso de los
Diputados en los que se pide una “transferencia” en la
venta de armas a otros países?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/055053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas y don
Alfredo Arola Blanquet, Diputados por Zaragoza, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

Motivación

Las obras relacionadas con la llegada de la alta velo-
cidad a Zaragoza, y el retraso que acumulan las mis-
mas, está creando algunos problemas muy serios a
vecinos de diversos sectores de la ciudad.

Concretamente, los vecinos del populoso barrio de
Las Delicias vienen sufriendo una situación caótica en
sus desplazamientos y en el desarrollo de su vida coti-
diana, al encontrarse cortada al tráfico la avenida de
Madrid por el retraso acumulado en las obras previstas
de soterramiento de las vías en el antiguo paso a nivel
de Delicias, sin que hasta hoy se les haya dado una
fecha para su apertura.

Igualmente, se desconocen las fechas en las que
estarán disponibles los accesos a la estación y la diver-
sificación de los mismos.

Por todo ello, formulamos al Gobierno las siguien-
tes preguntas para que sean contestadas por escrito:

1. ¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomen-
to que esté finalizado definitivamente el soterramiento
del antiguo paso a nivel de la avenida de Madrid de
Zaragoza?

2. ¿Qué fecha ha previsto el Gobierno para que
pueda abrirse al tráfico la avenida de Madrid y resolver
el grave problema que existe en esa zona de la ciudad?

3. ¿Se plantea el Ministerio de Fomento alguna
medida para compatibilizar el tráfico ferroviario y el
acceso al barrio en esa zona de la ciudad?

4. ¿En qué fecha ha previsto el Ministerio de
Fomento que se abra al tráfico ferroviario la nueva esta-
ción de ferrocarril de Zaragoza?
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5. ¿En qué fecha ha previsto el Ministerio que esté
terminada completamente la estación del AVE de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas y
Alfredo Arola Blanquet, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/055054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

En enero de este año el Ministerio de Defensa
adquirió dos millones de vacunas contra la viruela. En
la Base Naval de Rota se ha vacunado al personal mili-
tar estadounidense, pero no a los militares y trabajado-
res civiles. Tampoco se ha vacunado de la viruela a las
tropas españolas que se han dirigido hacia la zona del
conflicto. Según el Ministerio de Defensa no lo ha cre-
ído conveniente ya que el personal de la flotilla españo-
la no va a realizar misión de combate en Irak.

Sin embargo desde el inicio de la guerra está llegan-
do a la Base de Rota y Morón personal americano que
viene del lugar donde se está librando el conflicto,
algunos de ellos heridos, que estaban combatiendo.

1. ¿Está tomando el Ministerio de Defensa algu-
nas medidas para que cualquier epidemia o enfermedad
contagiosa que pueda provenir de la zona de Irak, no se
propague por las Bases de Rota y Morón? ¿Qué medi-
das son?

2. ¿Por qué razón el Ministerio de Defensa ha
tomado la decisión de no vacunar al personal español
en las Bases de la viruela, conociendo que sí está vacu-
nado el personal militar americano de las Bases?

3. ¿Cuántas vacunas contra la viruela se han utili-
zado hasta la fecha, de los dos millones de vacunas que
el Ministerio de Defensa adquirió en el mes de enero
pasado?

4. ¿Se han destinado alguna de esas vacunas para
el personal de las Fuerzas Armadas Españolas destina-
das en alguna misión en concreto?

5. ¿Ha facilitado el Ministerio de Defensa algunas
de esas vacunas contra la viruela a miembros de las
Fuerzas de los Estados Unidos?

6. ¿Ha facilitado el Ministerio de Defensa algunas
de esas vacunas contra la viruela al personal americano
en las Bases de Rota y Morón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El cumplimiento de la función de las penas privati-
vas de libertad, especialmente de reeducación y reinser-
ción social, que establece el artículo 25.2 de nuestra
Constitución, requiere como condición prácticamente
indispensable la cercanía geográfica al lugar de sociali-
zación del penado, sea la residencia familiar, el núcleo
de trabajo o cualquier otro grupo humano en que se
haya desarrollado la vida del recluso.

Para ello, en el caso de los ciudadanos condenados
en el extranjero y que cumplen sus condenas también
en el extranjero, existen una serie de instrumentos
internacionales para posibilitar el traslado para el cum-
plimiento de condena en el país de origen.

La mayoría de dichos instrumentos consisten en con-
venios bilaterales, pero existe también un importante
instrumento multilateral, con vocación universalizante,
cual es el Convenio n.º 112 del Consejo de Europa,
de 21 de marzo de 1983, hecho en Estrasburgo, sobre
traslado de personas condenadas, que acaba de cumplir
los veinte años.

La ampliación del número de adhesiones a tal con-
venio es de suma importancia para el cumplimiento
correcto de su finalidad.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es, en el momento actual, el número de
Estados que están en trámites para adherirse al Conve-
nio n.º 112 del Consejo de Europa, hecho en Estras-
burgo en 21 de marzo de 1983, sobre traslado de per-
sonas condenadas, con indicación de los Estados de
que se trate?
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¿Cuáles son las gestiones que está llevando a cabo
el Gobierno para favorecer la adhesión de nuevos Esta-
dos al Convenio indicado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La protección consular y diplomática debida a los
ciudadanos españoles que se encuentran en el extranje-
ro tiene que adquirir una especial intensidad en el caso
de los españoles presos en el extranjero, dada la espe-
cial situación de fragilidad en que se encuentra una per-
sona privada de libertad en un medio extraño, tal como
se especifica en la Orden Circular 3.106, de fecha 11
de diciembre de 1987, de la Dirección General de
Asuntos Consulares, sobre protección a detenidos espa-
ñoles en el extranjero.

Ha llegado a la Fundación Ramón Rubial Españoles
en el Mundo, y en concreto a su Programa de Presos, y,
a través de la benemérita Sociedad Española de Benefi-
cencia, con sede en Lima, la noticia del fallecimiento
en fecha 12 de diciembre de 2002 del ciudadano espa-
ñol Ambrosio Tamargo Fernández.

Las circunstancias de dicho fallecimiento, de acuerdo
con las noticias recibidas, son las de estar el Sr. Tamargo
internado en el Hospital Daniel A. Carrión, por razón de
su enfermedad, sin perder su condición de interno en el
Establecimiento Penitenciario Callao, dependiente del
Instituto Nacional Penitenciario del Ministerio de Justi-
cia de Perú, es decir, encontrándose de lleno en el ámbi-
to de aplicación de la Orden Circular antes citada.

De acuerdo, nuevamente, con las noticias facilitadas
por la Sociedad Española de Beneficencia, con base
documental en escritos emitidos tanto por el Director
del Establecimiento Penitenciario Callao, como por los
servicios sociales de dicho establecimiento penitencia-
rio, se había intentado con anterioridad obtener ayuda
del Consulado de España para la adquisición de medi-
cinas necesarias para el tratamiento de la enfermedad
que afectaba al Sr. Tamargo, sin obtener respuesta algu-
na del Consulado.

Asimismo se indica que se solicitó ayuda al Consu-
lado para poder proceder al entierro del Sr. Tamargo,
evitando el sepelio en la fosa común, con idéntico y
negativo resultado, siendo al final enterrados los restos
mortales de nuestro compatriota en un nicho propiedad
de la Sociedad Española de Beneficencia y en un ataúd
cedido por una ONG local.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles han sido las gestiones realizadas por el
Cónsul de España, en el marco de la Orden Circu-
lar 3.106 de la Dirección General de Asuntos Consula-
res, para la efectiva protección del ciudadano español
Don Ambrosio Tamargo Fernández en situación de
preso en el Establecimiento Penitenciario Callao, en su
condición de enfermo, así como las gestiones realiza-
das por dicho Consulado para proveer un entierro digno
al ciudadano español Sr. Tamargo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La protección consular y diplomática debida a los
ciudadanos españoles que se encuentran en el extranje-
ro tiene que adquirir una especial intensidad en el caso
de los españoles presos en el extranjero, dada la espe-
cial situación de fragilidad en que se encuentra una per-
sona privada de libertad en un medio extraño, tal como
se especifica en la Orden Circular 3.106, de fecha 11
de diciembre de 1987, de la Dirección General de
Asuntos Consulares, sobre protección a detenidos espa-
ñoles en el extranjero.

La fragilidad aludida viene incrementada, si cabe,
en los casos de quebranto de la salud de la persona pri-
vada de libertad en el extranjero, en el que es evidente
que debe de extremarse el despliegue de protección
consular.

Ha llegado al suscrito, por medio de la Fundación
Ramón Rubial Españoles en el Mundo, con la colabo-
ración de la conocida ONG Médicos sin Fronteras, la
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noticia de la situación de la ciudadana española doña
Concepción Sánchez Santos, presa en la Prisión de
Mujeres de Guayaquil.

Dicha ciudadana fue visitada por Médicos sin Fron-
teras en fecha 24 de marzo de 2003, realizándose tam-
bién entrevistas con la médico de la cárcel y con la
directora del establecimiento penitenciario. 

De tales entrevistas parece resultar que la ciudadana
española referida se encuentra en un estado de salud que
puede calificarse de grave, con necesidad de auxilio con-
sular en cuanto a suministro de medicamentos y de auxi-
lio económico para la realización de pruebas médicas y
traslados relacionados con la terapia adecuada, sin que la
respuesta del Consulado haya resultado satisfactoria.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles han sido las concretas actividades de pro-
tección consular, en el marco de la Orden Circu-
lar 3.106 de la Dirección General de Asuntos Consula-
res, realizadas por el Cónsul de España en relación con
la situación de la ciudadana española doña Concepción
Sánchez Santos, enferma y presa en la Prisión de Muje-
res de Guayaquil (Ecuador)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Ha autorizado el Gobierno el uso de las Bases
españolas, caso por caso a los Estados Unidos para
acciones relacionadas con la guerra de Irak?

2. ¿Cuáles han sido las autorizaciones caso por
caso que se han concedido a los Estados Unidos para el
uso de las Bases de Rota y Morón desde el 1 de enero
de este año y hasta la fecha (desglosado por motivo de
la autorización y la fecha)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada
por Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿En qué condiciones físicas y técnicas se
encuentran cada uno de los aviones P-3 que están en la
Base de Morón según el último informe de control de
calidad?

2. ¿Es cierto que hay dos aviones P-3 en los han-
gares de la Base de Morón que no están aptos para el
vuelo? ¿Qué les pasa a estos aviones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Delegado del Gobierno en Andalucía presentó, 
el 13 de febrero de 2003, las inversiones en materia
hidráulica para la Comunidad Autónoma de Andalucía en
el período presupuestario de 2003, anunciando una inver-
sión de 700 millones de euros, destacando que las actua-
ciones afectaban a todas las áreas de la política hidráuli-
ca, desde el regadío al abastecimiento, pasando por el
saneamiento y depuración, con la previsión de inversión
para cada una de las provincias andaluzas, avanzando
algunas de las inversiones y proyectos más significativos.

Por todo esto, es por lo que se realiza la siguiente
pregunta:

¿Qué actuaciones se van a realizar en cada una de
las provincias andaluzas en materia hidráulica en el
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año 2003, indicando la inversión en cada una de ellas y
la financiación prevista para cada actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En respuesta del Gobierno a las iniciativas
184/043001 a 184/043067 se me manifiesta en su apar-
tado número 4 la evolución de los efectivos de la Guar-
dia Civil en la Comandancia de Jaén, que determina
que en la provincia de Jaén, en el año 2002, había 1.122
efectivos de este cuerpo de seguridad ciudadana. Dado
que en las iniciativas planteadas les pedía los efectivos
y su evolución desde 1996 hasta el año 2002 en cada
uno de los acuartelamientos de la Guardia Civil en la
provincia de Jaén, es por lo que me gustaría conocer:

1. ¿Cómo se distribuyen estos 1.122 efectivos
entre los distintos acuartelamientos de la Comandancia
de Jaén?

2. ¿Cuál es el número de vacantes de estos 1.122
efectivos y su distribución entre los distintos acuartela-
mientos de la Comandancia de Jaén?

3. ¿Cuál ha sido la evolución de efectivos de la
Guardia Civil desde 1996 hasta el 2002 en los distintos
acuartelamientos de la Comandancia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos kilómetros de carreteras nacionales tienen
a los lados quitamiedos en nuestro país, desglosado por
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

El día 28 de marzo de 2003, ha mantenido una reu-
nión el Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales con la
Asociación de Prejubilados del País Vasco, a la vista de
los compromisos asumidos por el Ministro con el colec-
tivo. Por ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué medidas va a estudiar el Ministerio con
este colectivo?

2. ¿Para cuándo tiene previsto el Ministerio res-
ponder a la plataforma reivindicativa de la Asociación
del País Vasco de Prejubilados y Jubilados?

3. ¿Qué costo pueden tener las medidas previstas?
4. ¿Qué calendario baraja como hipótesis para las

respuestas del Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El cumplimiento de la función de las penas privati-
vas de libertad, especialmente de reeducación y reinser-
ción social, que establece el artículo 25.2 de nuestra
Constitución, requiere como condición prácticamente
indispensable la cercanía geográfica al lugar de sociali-
zación del penado, sea la residencia familiar, el núcleo
de trabajo o cualquier otro grupo humano en que se
haya desarrollado la vida del recluso.

Para ello, en el caso de los ciudadanos condenados
en el extranjero y que cumplen sus condenas también
en el extranjero, existe una serie de instrumentos inter-
nacionales para posibilitar el traslado para el cumpli-
miento de condena en el país de origen.

La mayoría de dichos instrumentos consisten en
convenios bilaterales, que resultan de especial interés
en el caso de Estados en cuyo territorio se encuentren
cumpliendo condena un número significativo de ciuda-
danos españoles, como es el caso de la República
Dominicana, en cuyo caso se da también la circunstan-
cia de ser significativo el número de ciudadanos domi-
nicanos que cumplen condena en España.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las gestiones que ha realizado el
Gobierno con el objetivo de la conclusión de un conve-
nio bilateral con la República Dominicana para el tras-
lado de personas condenadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La protección consular y diplomática debida a los
ciudadanos españoles que se encuentran en el extranje-
ro tiene que adquirir una especial intensidad en el caso
de los españoles presos en el extranjero, dada la espe-

cial situación de fragilidad en que se encuentra una per-
sona privada de libertad en un medio extraño, tal como
se especifica en la Orden Circular 3.106, de fecha 11
de diciembre de 1987, de la Dirección General de
Asuntos Consulares, sobre protección a detenidos espa-
ñoles en el extranjero.

La fragilidad aludida viene incrementada, si cabe, en
los casos de quebranto de la salud de la persona privada
de libertad en el extranjero, en el que es evidente que
debe de extremarse el depliegue de protección consular.

Ha llegado al suscrito, por medio de la Fundación
Ramón Rubial Españoles en el Mundo, con la colabo-
ración de la conocida ONG Médicos sin Fronteras, la
noticia de la presencia en la Prisión de Mujeres de Gua-
yaquil de las ciudadanas españolas, internas en dicho
establecimiento, doña María Antonia Rodríguez y doña
Silvia Gael, que se encuentran en situación de salud
más que delicada.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles han sido las concretas actividades de pro-
tección consular, en el marco de la Orden Circu-
lar 3.106 de la Dirección General de Asuntos Consula-
res, realizadas por el Cónsul de España en relación con
la situación de las ciudadanas españolas doña María
Antonia Rodríguez y doña Silvia Gael, enfermas y pre-
sas en la Prisión de Mujeres de Guayaquil (Ecuador)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La protección consular y diplomática debida a los
ciudadanos españoles que se encuentran en el extranje-
ro tiene que adquirir una especial intensidad en el caso
de los españoles presos en el extranjero, dada la espe-
cial situación de fragilidad en que se encuentra una per-
sona privada de libertad en un medio extraño, tal como
se especifica en la Orden Circular 3.106, de fecha 11
de diciembre de 1987, de la Dirección General de
Asuntos Consulares, sobre protección a detenidos espa-
ñoles en el extranjero.
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Si la función principal de las penas privativas de
libertad, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 25.2 de nuestra Constitución es la reeducación y la
resocialización, uno de los casos claros en los que tal
función ha sido claramente eficaz es el del ciudadano
español José Juan González Beltrán, que se encuentra
cumpliendo condena en Egipto, y que ha seguido con
éxito estudios universitarios e, incluso, ha escrito y
publicado un libro de poemas.

Consta al suscrito la existencia de diversas gestio-
nes realizadas hace tiempo por parte del Gobierno para
conseguir el indulto de nuestro conciudadano o el tras-
lado a España para el cumplimiento en nuestro país del
resto de la condena pendiente, sin que hasta el momen-
to, y por desgracia, se hayan visto recompensadas por
el éxito.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Qué gestiones ha realizado recientemente el
Gobierno respecto a la situación de don José Juan Gon-
zález Beltrán, ciudadano español que se encuentra
cumpliendo condena en Egipto en orden a su indulto o,
en su defecto, su traslado a España para el cumplimien-
to del resto de la condena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La protección consular y diplomática debida a los
ciudadanos españoles que se encuentran en el extranje-
ro tiene que adquirir una especial intensidad en el caso
de los españoles presos en el extranjero, dada la espe-
cial situación de fragilidad en que se encuentra una per-
sona privada de libertad en un medio extraño, tal como
se especifica en la Orden Circular 3.106, de fecha 11
de diciembre de 1987, de la Dirección General de
Asuntos Consulares, sobre protección a detenidos espa-
ñoles en el extranjero.

Ha llegado a la Fundación Ramón Rubial Españoles
en el Mundo, y en concreto a su Programa de Presos, la

noticia del fallecimiento en el Penal de Caracas del ciu-
dadano español Joaquín Sánchez Sánchez, por razón
de enfermedad, en fecha 15 de noviembre de 2002.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles han sido las gestiones realizadas por el
Cónsul de España en Caracas, en el marco de la Orden
Circular 3.106 de la Dirección General de Asuntos
Consulares, para la efectiva protección del ciudadano
español Joaquín Sánchez Sánchez, fallecido en prisión
en Caracas en fecha 15 de noviembre de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Considera el diputado suscrito que la atención a los
ciudadanos españoles en situaciones difíciles en el extran-
jero es una misión fundamental del servicio exterior del
Estado, y que entre tales ciudadanos deben de contarse,
sin duda alguna los detenidos o presos, con independencia
absoluta de los delitos o infracciones de que vengan acu-
sados, o de la condena que se les haya impuesto.

La especial fragilidad de los derechos humanos de
las personas privadas de libertad las hace merecedoras
de una protección especialísima, a cuyos efectos se
dictó en su momento la Orden Circular 3.106 de la
Dirección General de Asuntos Consulares del Ministe-
rio de Asuntos Exteriores, que contiene la regulación
fundamental de los deberes de nuestros representantes
consulares respecto a nuestros conciudadanos deteni-
dos o presos en el extranjero.

El conocimiento del número de ciudadanos españo-
les presos en el extranjero y de su distribución geográ-
fica resulta de indudable interés para poder cumplir la
función de control de la atención que se ha de dispen-
sar a los mismos por el servicio exterior de España.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es a fecha 31 de marzo de 2003 el número de
ciudadanos españoles presos en el extranjero, con des-
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glose por razón de los distintos consulares en cuyo
territorio se hallen cumpliendo condena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El cumplimiento de la condena en el ámbito más
próximo posible al entorno familiar y social de los con-
denados es de la mayor importancia para la obtención
de la principal finalidad de la pena, que es la de refor-
ma y reinserción social.

Cuando la distancia entre el origen y patrimonio social
y cultural del condenado y el entorno en el que cumple
condena se acentúa, como ocurre en el caso de ciudada-
nos que se encuentren en prisiones extranjeras, tal exigen-
cia de proximidad se pone aún más de manifiesto.

Esto explica, sin duda, la existencia de distintos ins-
trumentos jurídicos internacionales referentes al trasla-
do de presos y al cumplimiento de condenas en país
distinto al sentenciador, de los que España es parte.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el número de traslados efectivamente
realizados de ciudadanos españoles desde prisiones
extranjeras, para cumplimiento de condena en España,
desde el 1 de julio a 31 de diciembre de 2002?, y con
expresión del país desde el que fueron trasladados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El cumplimiento de la condena en el ámbito más
próximo posible al entorno familiar y social de los con-
denados es de la mayor importancia para la obtención
de la principal finalidad de la pena, que es la de refor-
ma y reinserción social.

Cuando la distancia entre el origen y patrimonio
social y cultural del condenado y el entorno en el que
cumple condena se acentúa, como ocurre en el caso
de ciudadanos que se encuentren en prisiones extran-
jeras, tal exigencia de proximidad se pone aún más de
manifiesto.

Esto explica, sin duda, la existencia de distintos ins-
trumentos jurídicos internacionales referentes al trasla-
do de presos y al cumplimiento de condenas en país
distinto al sentenciador, de los que España es parte.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el número de solicitudes efectuadas
por ciudadanos españoles cumpliendo condena en el
extranjero para su traslado a prisiones españolas, desde
el 1 de julio a 31 de diciembre de 2002?, con expresión
del país de cumplimiento en el momento de la solicitud.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, formula la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Pregunta escrita relativa a créditos, gastos y obligacio-
nes en los Presupuestos Generales del Estado de 2002.

¿Cuáles son los créditos totales del ejercicio 
de 2002 y los gastos comprometidos y las obligaciones
reconocidas entre el 1 de enero y el 31 de diciembre del
mismo año en todos y cada uno de los proyectos que figu-
ran en el anexo de Inversiones Reales y en el de distribu-
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ción Regionalizada de Inversiones (Sociedades Mercanti-
les Estatales, Entidades Públicas Empresariales y otros
Organismos Públicos) de los Presupuestos Generales del
Estado 2002 que afectan a la Comunidad Autónoma de
Castilla-La Mancha, y desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la Diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre el Gobier-
no Central en la provincia de Albacete. A tal fin, for-
mula las siguientes preguntas:

¿Cuál es la inversión real efectuada con cargo a las
partidas dotadas para la Dirección General de Relacio-
nes con la Administración de Justicia (Inversión nueva
asociada al funcionamiento operativo de los servicios)
en Hellín y La Roda?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la Diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre el Gobier-
no Central en la provincia de Albacete. A tal fin, for-
mula las siguientes preguntas:

¿Cuál es la inversión real efectuada con cargo a las
partidas dotadas para la Dirección General de Relacio-
nes con la Administración de Justicia (Inversión de
reposición asociada al funcionamiento operativo de los
servicios) en la provincia de Albacete, desglosada por
Municipios?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre, el
Gobierno Central en la Provincia de Albacete. A tal fin,
formula las siguientes preguntas:
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¿Cuál es la inversión real realizada por la Dirección
General de la Guardia Civil en las obras (Inversión de
reposición asociada al funcionamiento operativo de los
servicios) de la provincia de Albacete, desglosadas por
Municipios incluidas en los PGE del año 2002?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos Generales del Estado
del año 2002, ha realizado desde el 1 de enero al 31 de
diciembre de 2002 el Gobierno Central en la provincia
de Albacete. A tal fin, formula las siguientes preguntas:

¿Cuál es la inversión real realizada por la Dirección
General de Instituciones Penitenciarias en las obras
(Inversión de reposición asociada al funcionamiento
operativo de los servicios) de Albacete, incluidas en los
Presupuestos Generales del Estado de 2002?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002
el Gobierno Central en la Comunidad Autónoma de
Castilla-La Mancha. A tal fin, formula las siguientes
preguntas:

¿Qué inversión de reposición en infraestructura y
bienes destinados al uso general ha efectuado realmen-
te la Dirección General para la Vivienda, la Arquitectu-
ra y el Urbanismo en los siguientes proyectos?

0106 Rehabilitación Casa Palacio Alarcón.
0108 Rehabilitación Teatro Circo Albacete.
0050 Rehabilitación Iglesia San Juan Bautista

Alarcón (Cuenca).
0060 Rehabilitación antigua Audiencia Real San

Clemente (Cuenca).
0521 Convento Carmelitas San José en Toledo.
0526 Rehabilitación Edificio Institucional de

Yepes.
0527 Rehabilitación Iglesia San Bernardo Oropesa.
0530 Urbanización casco antiguo de Sigüenza.

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002
el Gobierno Central en la Comunidad Autónoma de
Castilla-La Mancha. A tal fin, formula las siguientes
preguntas:

¿Qué inversión nueva en infraestructura y bienes
destinados al uso general ha efectuado realmente la
Dirección General de Carreteras en los siguientes pro-
yectos?

0330 Enlace N-420 con circunvalación de Cuenca.
0335 N-400 variante y acondicionamiento acceso

a Cuenca.
0012 Autovía Albacete-Murcia; tramo Albacete-

enlace El Puerto (modalidad de abono total del precio
según art. 147, Ley 13/1996, período de ejecu-
ción 1997-2002).

0014 Enlace El Puerto-Enlace de Navacampana
(modalidad ídem anterior).

0016 Autovía Albacete-Murcia. Tramo: Enlace de
Navacampana-Venta del Olivo (modalidad ídem ante-
rior).

0730 Autovía de Castilla-La Mancha. Tramo:
Abia de la Obispalía-Cuenca.

4400 Autovía Puertollano-Ciudad Real.
4495 Autovía Atalaya-Ciudad Real-Mérida:

Badajoz-Ciudad Real.
4515 N-301 Ocaña-La Roda.
0895 Autovía Atalaya-Ciudad Real-Cuenca.

Tramo: Enlace Miguelturra-enlace Daimiel.
4630 Autopista Madrid-Toledo.
4635 Autopista Toledo-Ciudad Real-N IV.
4655 Autopista Ocaña-La Roda.
4725 Ronda Oeste de Cuenca.
4730 Variante de Puertollano.
4790 Variante nordeste de Ciudad Real.
4825 Anteproyecto corredor Madrid-Zaragoza.
4830 Anteproyecto corredor Madrid-Atalaya.
4840 Anteproyecto corredor Madrid-Bailén.
4850 Autopista Ocaña-La Roda.
0904 Autovía Atalaya-Ciudad Real-Mérida.

Tramo: Atalaya del Cañavate (A-31), enlace N-301.
0916 Autovía Castilla-La Mancha. Tramo: Horca-

jada-Abia de la Obispalía.
0917 Autovía Castilla-La Mancha. Tramo: Torri-

jos (este)-Toledo.
4025 Autovía Atalaya-Ciudad Real-Mérida.

Tramo: Enlace de Daimiel-enlace CN301.

4033 Autovía Castilla-La Mancha. Tramo: Noble-
jas-Tarancón.

0919 Autovía Atalaya-Ciudad Real-Mérida.
Tramo: Manzanares (este)-Herrera de la Mancha.

0922 Autovía Atalaya-Ciudad Real-Mérida.
Tramo: Herrera de la Mancha-Argamasilla de Alba
(oeste).

0925 Desdoblamiento N-320. Tramo: Horche-
Guadalajara.

4063 Autovía Cuenca-Teruel.
4067 Variante de Barrax.
4068 Variante de Albacete-intersección AB-283.
4069 Autovía Castilla-La Mancha. Tramo: Tole-

do-Ocaña.
4071 Autovía Alcázar de San Juan-NIV.

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002
el Gobierno Central en la provincia de Albacete. A tal
fin, formula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión de reposición en infraestructura y
bienes destinados al uso general ha efectuado realmen-
te la Dirección General de Carreteras en los siguientes
proyectos, desglosados por provincias?

0960: Actuaciones de conservación y explotación
en Castilla-La Mancha.
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0960: Actuaciones de seguridad vial en Castilla-La
Mancha.

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria, la
diputada que suscribe desea conocer la inversión que, con
cargo a los Presupuestos del año 2002, ha realizado desde
el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002 el Gobierno
Central en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Man-
cha. A tal fin, formula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión nueva en infraestructura y bienes
destinados al uso general ha efectuado realmente la
Dirección General de Ferrocarriles en los siguientes
proyectos, desglosada por provincias?:

0660: Renovación de vía e instalaciones.
0105: Acondicionamiento alta velocidad Albacete-

La Encina.
0110: Mantenimiento especial (línea Albacete-

Alcázar).
0120: Variante de Alpera.
0121: L.A.V. Madrid-Alcázar de San Juan-Jaén.
0151: L.A.V. Madrid-Cáceres-Mérida.
0126: Línea de alta velocidad a Toledo.

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002
el Gobierno Central en la provincia de Albacete. A tal
fin, formula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión de reposición en infraestructura y
bienes destinados al uso general ha efectuado realmen-
te el Gobierno Central a través de la Dirección General
de Ferrocarriles en la provincia de Albacete, con cargo
al capítulo VI de los PGE 2002?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
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que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002
el Gobierno Central en la provincia de Albacete. A tal
fin, formula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión de reposición asociada al funciona-
miento operativo de los servicios ha efectuado real-
mente el Gobierno Central a través de la Dirección
General de Bellas Artes y Bienes Culturales en la pro-
vincia de Albacete con cargo a los PGE del año 2002?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002
el Gobierno Central en la provincia de Albacete. A tal
fin, formula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión nueva asociada al funcionamiento
operativo de los servicios ha efectuado realmente el
Gobierno Central a través del Consejo Superior de
Deportes en la provincia de Albacete, y con cargo a los
PGE del año 2002?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002
el Gobierno Central en la provincia de Albacete. A tal
fin, formula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión nueva o de reposición asociada al
funcionamiento operativo de los servicios ha efectuado
realmente el Gobierno Central a través de la Gerencia
de Infraestructuras y Equipamientos de Educación y
Cultura, en materia de Museos, en la provincia de Alba-
cete, y con cargo a los PGE del año 2002?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete
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Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002
el Gobierno Central en la provincia de Albacete. A tal
fin, formula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión nueva o de reposición asociada al
funcionamiento operativo de los servicios ha efectuado
realmente el Gobierno Central a través de la Gerencia
de Infraestructuras y Equipamientos de Educación y
Cultura, en materia de bibliotecas, en la provincia de
Albacete, y con cargo a los PGE del año 2002?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002
el Gobierno Central en la Comunidad Autónoma de
Castilla-La Mancha. A tal fin, formula las siguientes
preguntas:

¿Qué inversión nueva en infraestructura y bienes
destinados al uso general ha efectuado realmente la
Confederación Hidrográfica del Guadiana en los
siguientes proyectos?

1500: Abastecimiento desde el Acueducto Tajo-
Segura a la llanura manchega.

1501: Restauración hidrológico-forestal.

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002
el Gobierno Central en la Comunidad Autónoma de
Castilla-La Mancha. A tal fin, formula las siguientes
preguntas:

¿Qué inversión de reposición en infraestructura y
bienes destinados al uso general ha efectuado realmen-
te la Dirección General de Obras Hidráulicas y Calidad
de las Aguas en los siguientes proyectos?:

0908: Acondicionamiento de cauces del Júcar.
0907: Acondicionamiento cauces del Segura.
0808: Otras actuaciones en infraestructuras hidráu-

licas cuenca del Júcar.
0807: Otras actuaciones en infraestructuras hidráu-

licas cuenca del Segura.
0001: Plan de defensa del Segura.

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/055087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002
el Gobierno Central en la Comunidad Autónoma de
Castilla-La Mancha. A tal fin, formula las siguientes
preguntas:

¿Qué inversión nueva en infraestructura y bienes
destinados al uso general ha efectuado realmente la
Confederación Hidrográfica del Júcar en los siguientes
proyectos, desglosados por provincias?:

0030: Limpieza de cauces.
0040: Defensa en cauces.

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002
el Gobierno Central en la Comunidad Autónoma de
Castilla-La Mancha. A tal fin, formula las siguientes
preguntas:

¿Qué inversión de reposición en infraestructura y
bienes destinados al uso general ha efectuado la Confe-
deración Hidrográfica del Júcar en los siguientes pro-
yectos, desglosados por provincias?:

0030: Adecuación de cauces naturales.
0040: Encauzamiento cauces naturales.
0050: Protección y regeneración enclaves naturales.

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002
el Gobierno Central en la Comunidad Autónoma de
Castilla-La Mancha. A tal fin, formula las siguientes
preguntas:

¿Qué inversión de reposición en infraestructura y
bienes destinados al uso general ha efectuado realmen-
te la Confederación Hidrográfica del Segura?:
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0020: Obras complementarias embalses de cabecera.

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002
el Gobierno Central en la Comunidad Autónoma de
Castilla-La Mancha. A tal fin, formula las siguientes
preguntas:

¿Qué inversión nueva en infraestructura y bienes
destinados al uso general ha efectuado realmente la
Mancomunidad de los Canales del Taibilla en los
siguientes proyectos?:

0005: Conexión Fuensanta-Taibilla.
0015: Ampliación y mejora potabilizadora de Letur.

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre de 2002
el Gobierno Central en la provincia de Albacete. A tal
fin, formula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión realmente efectuó la Entidad Seiasa
de la Meseta Sur, S.A. en la provincia de Albacete? ¿En
qué proyectos se ha materializado?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre el Gobier-
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no Central en la provincia de Albacete. A tal fin, for-
mula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión efectuó realmente la entidad Aguas
de la Cuenca del Guadalquivir, S.A. en la provincia de
Albacete? ¿En qué proyectos se ha materializado?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre el Gobier-
no Central en la provincia de Albacete. A tal fin, for-
mula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión efectuó realmente la entidad Aguas
de la Cuenca del Segura, S.A. en la provincia de Alba-
cete? ¿En qué proyectos se ha materializado?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre el Gobier-
no Central en la provincia de Albacete. A tal fin, for-
mula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión efectuó realmente la entidad Aguas
del Júcar, S.A. en la provincia de Albacete? ¿En qué
proyectos se ha materializado?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre el Gobier-
no Central en la provincia de Albacete. A tal fin, for-
mula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión efectuó realmente la entidad Socie-
dad Estatal Correos y Telégrafos, S.A. en la provincia
de Albacete? ¿En qué proyectos se ha materializado?
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¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre el Gobier-
no Central en la provincia de Albacete. A tal fin, for-
mula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión efectuó realmente la entidad Socie-
dad de Infraestructuras y Equipamientos Penitencia-
rios, S.A. en la provincia de Albacete? ¿En qué proyec-
tos se ha materializado?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre el Gobier-
no Central en la provincia de Albacete. A tal fin, for-
mula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión efectuó realmente la entidad Aero-
puertos Españoles y Navegación Aérea (AENA) en la
provincia de Albacete? ¿En qué proyectos se ha mate-
rializado?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre el Gobier-
no Central en la provincia de Albacete. A tal fin, for-
mula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión efectuó realmente la entidad Gestor
de Infraestructuras Ferroviarias (GIF) en la provincia
de Albacete? ¿En qué proyectos se ha materializado?
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¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre el Gobier-
no Central en la provincia de Albacete. A tal fin, for-
mula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión efectuó realmente la entidad Red
Nacional de los Ferrocarriles Españoles (RENFE) en la
provincia de Albacete? ¿En qué proyectos se ha mate-
rializado?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre el Gobier-
no Central en la provincia de Albacete. A tal fin, for-
mula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión efectuó realmente la entidad Aguas
de la Cuenca del Guadalquivir, S.A. en la provincia de
Albacete? ¿En qué proyectos se ha materializado?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno en los edi-
ficios existentes en la provincia de Huelva que depen-
den del Gobierno Central, desde el año 1996 hasta 2002,
desglosado por municipios, por años y por Ministerios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
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tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos kilómetros de caminos rurales existen en
la provincia de Huelva que sean competencia de la
Confederación Hidrográfica del Guadiana, desglosado
por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos kilómetros de caminos rurales existen en
la provincia de Huelva que sean competencia de los
Confederación Hidrográfica del Guadalquivir, desglo-
sado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno desde el
año 1996 hasta el día de la fecha en la mejora de los
caminos rurales de la provincia de Huelva, competen-

cia de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir,
desglosado por municipios y por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno desde el
año 1996 hasta el día de la fecha en la mejora de los
caminos rurales de la provincia de Huelva, competen-
cia de la Confederación Hidrográfica del Guadiana,
desglosado por municipios y por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué criterios ha empleado el Gobierno para la selec-
ción de los municipios donde se desarrollará el proyecto
«Municipio Turístico Sostenible», con indicación de las
características del programa, de su presupuesto y de la
colaboración de las distintas administraciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/055107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Características del Programa de Atención al Turis-
mo con indicación de sus repercusiones en la provincia
de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Jáuregui Atondo, Diputado por Álava,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «gestiones que se
están haciendo sobre la creación de una Comisión de
expertos para elaborar un informe sobre la responsabi-
lidad social de la empresa».

1.a ¿Cuáles son las gestiones que el Gobierno está
realizando y el estado actual de las mismas en relación
con la Proposición no de Ley aprobada el pasado 14 de
enero de 2003, por el Congreso de los Diputados sobre
Creación de una Comisión Técnica de Expertos, con la
finalidad de elaborar un informe sobre la Responsabili-
dad Social de la Empresa?

2.a ¿Puede informar igualmente, sobre las entida-
des que van a ser convocadas para la creación del
Comité de expertos y en concreto si el Gobierno piensa
incorporar representantes de las Organizaciones no
Gubernamentales más relacionadas con esta materia,
como por ejemplo IntermonOxfarm, Amnistía Interna-
cional, Economistas sin Fronteras y otras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Ramón Jáuregui Atondo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación actual de las inversiones procedentes de
los fondos europeos en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cantidades que se han hecho efectivas durante el
año 2001 en la provincia de Huelva y las que se
encuentran pendientes de aplicar con cargo a la Inicia-
tiva Comunitaria de Relaciones entre Actividades de
Desarrollo de la Economía Rural (LEADER).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Cantidades que se han hecho efectivas durante el
año 2002 en la provincia de Huelva y las que se
encuentran pendientes de aplicar con cargo a la Inicia-
tiva Comunitaria de Relaciones entre Actividades de
Desarrollo de la Economía Rural (LEADER).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cantidades invertidas durante el año 2001 en la pro-
vincia de Huelva correspondientes a obras de infraes-
tructuras, con cargo al Fondo Europeo de Desarrollo
Regional (FEDER).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cantidades invertidas durante el año 2002 en la pro-
vincia de Huelva correspondientes a obras de infraes-
tructuras, con cargo al Fondo Europeo de Desarrollo
Regional (FEDER).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Ayudas recibidas durante el año 2001 en la provin-
cia de Huelva con cargo al Fondo Europeo de Orienta-
ción y Garantía Agrícola (FEOGA).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Ayudas recibidas durante el año 2002 en la provin-
cia de Huelva con cargo al Fondo Europeo de Orienta-
ción y Garantía Agrícola (FEOGA).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de Convenios firmados entre el
Ministerio de Fomento con Ayuntamientos de la pro-
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vincia de Huelva para la eliminación de pasos a nivel
desde 1999 hasta la fecha, con indicación del coste y
grado de ejecución de las obras convenidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Grado de cumplimiento durante el año 2002 de las
previsiones existentes con respecto a la supresión de
pasos a nivel en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cantidad y tipo de droga aprehendida durante el
año 2002 en la provincia de Huelva, con indicación de
la situación que ocupa dicha provincia en relación con
los puntos más importantes de captura de droga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Fecha prevista por el Gobierno para la instalación
del Sistema Integrado de Vigilancia Extensiva (SIVE),
en la Costa de la Luz, en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo por el Servicio de Pro-
tección de la Naturaleza (SEPRONA), de la Guardia
Civil, en la provincia de Huelva, durante el año 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuántos robos con violencia e intimidación se han
cometido en cada uno de los municipios de la provincia
de Huelva en el año 2002, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

¿Qué número de agresiones por malos tratos hacia
mujeres se ha registrado en el año 2002 en cada uno de
los municipios de la provincia de Huelva? ¿Qué evolu-
ción ha experimentado con respecto al año anterior?
Desglosar por municipios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas desde el año 1996 hasta 2002, en el munici-
pio onubense de Punta Umbría, desglosado por años y
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas desde el año 1996 hasta 2002, en el munici-
pio onubense de Cartaya, desglosado por años y actua-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas desde el año 1996 hasta 2002, en el munici-
pio onubense de Moguer, desglosado por años y actua-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas desde el año 1996 hasta 2002, en el munici-
pio onubense de Palos de la Frontera, desglosado por
años y actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas desde el año 1996 hasta 2002, en el munici-
pio onubense de Almonte, desglosado por años y actua-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas desde el año 1996 hasta 2002, en el munici-
pio onubense de Isla Cristina, desglosado por años y
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas desde el año 1996 hasta 2002, en el munici-
pio onubense de Ayamonte, desglosado por años y
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas desde el año 1996 hasta 2002, en el municipio
onubense de Lepe, desglosado por años y actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en materia
de playas desde el año 1996 hasta 2002, en Huelva,
desglosado por años y actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno destinar algún tipo de par-
tida económica para mejorar las playas onubenses de
cara a la próxima temporada veraniega?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez, Dipu-
tada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

¿Contempla la Dirección General de Costas alguna
solución definitiva para evitar la pérdida de arena que
todos los años se produce en la playa de La Antilla, en
la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla la Dirección General de Costas alguna
solución definitiva para evitar la pérdida de arena que
todos los años se produce en la playa de Isla Canela, en
la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla la Dirección General de Costas alguna
solución definitiva para evitar la pérdida de arena que
todos los años se produce en la playa de Matalascañas,
en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de El Hoyo, en la provincia
de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de Castilla, en la provincia de
Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de El Parador, en la provincia
de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de Nuevo Portil, en la provin-
cia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de El Portil, término munici-
pal de Punta Umbría, en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de San Miguel, en la provin-
cia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de Nueva Umbría, en la pro-
vincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de la zona urbana de Punta
Umbría, en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de Matalascañas, en la pro-
vincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de Caño Guerrero, en la pro-
vincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de La Antilla, en la provincia
de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de El Asperillo, en la provin-
cia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de isla Canela, en la provin-
cia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de Mazagón, en la provincia
de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa Central, en la provincia de
Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de Urbasur, en la provincia de
Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de La Redondela, en la pro-
vincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa del Parque Nacional de Doña-
na, en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez, Dipu-
tada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de Islantilla, en la provincia
de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de Punta de la Barra, en la
provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de Punta Caimán, en la pro-
vincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de La Bota, en la provincia de
Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de Las Dunas, en la provincia
de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de El Espigón, en la provin-
cia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentran las obras de ade-
cuación a la playa de El Portil, en el término municipal
de Cartaya, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez, Dipu-
tada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.
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Situación en la que se encuentra el proyecto de
recorte de muro y retranqueo del paseo en Caño Gue-
rrero, en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha corregido la Dirección General de Costas los
problemas de vertidos de arena que presentaban cierta
contaminación de elementos extraños en la playa de El
Rompido, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación del estudio y proyecto de tratamiento del
borde del sector occidental de la playa de Mazagón, en
el término municipal de Palos de la Frontera, en la pro-
vincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Inversión prevista para la ejecución del proyecto de
tratamiento del borde del sector occidental de la playa
de Mazagón, en el término municipal de Palos de la
Frontera, en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Fecha de comienzo de las obras previstas en el pro-
yecto de tratamiento del borde del sector occidental de
la playa de Mazagón, en el término municipal de Palos
de la Frontera, en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Situación en la que se encuentra la restauración de
la duna litoral en Islantilla, en el municipio onubense
de Lepe.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra el proyecto de ade-
cuación de accesos a la playa de El Portil, en la provin-
cia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentran la redacción del
proyecto de accesibilidad a diversas playas del litoral
onubense.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Inversión prevista por el Gobierno con cargo al pro-
yecto de accesibilidad a las playas de Huelva al 31 de
diciembre de 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Inversión realizada por el Gobierno con cargo al
proyecto de accesibilidad a las playas de Huelva al 31
de diciembre de 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Fecha prevista por el Gobierno para acometer las
obras de regeneración de la playa de Islantilla, en la
provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Fecha prevista por el Gobierno para acometer las
obras de regeneración de la playa de La Antilla, en la
provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Fecha prevista por el Gobierno para acometer las
obras de regeneración de la playa de isla Canela, en la
provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Fecha prevista por el Gobierno para acometer las
obras de regeneración de la playa de Matalascañas, en
la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en que se encuentra el proyecto de recu-
peración ambiental de las marismas colindantes a la
barriada de Bellavista, en el municipio onubense de
Aljaraque.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Situación en que se encuentra el proyecto de recu-
peración ambiental de la playa de la Bota, en el muni-
cipio onubense de Punta Umbría.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en que se encuentra el proyecto de sende-
ro marítimo en el parque urbano litoral de Isla Cristina
(2.a fase), en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en que se encuentran las obras proyecta-
das en la barriada de Punta del Moral, en la localidad
onubense de Ayamonte.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de El Parador, en la localidad onubense
de Moguer, recogida en el Plan de Accesibilidad a las
Playas, correspondiente a la dotación de plazas de esta-
cionamiento reservadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de El Parador, en la localidad onubense
de Moguer, recogida en el Plan de Accesibilidad a las
Playas, correspondiente a la colocación de señalización
vertical informativa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-

CONGRESO 16 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 526

224



tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de El Parador, en la localidad onubense
de Moguer, recogida en el Plan de Accesibilidad a las
Playas, correspondiente a la colocación de rampas de
acceso a la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de El Parador, en la localidad onubense
de Moguer, recogida en el Plan de Accesibilidad a las
Playas, correspondiente a la ejecución de itinerario
sobre la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de El Parador, en la localidad onubense

de Moguer, recogida en el Plan de Accesibilidad a las
Playas, correspondiente a la adecuación de duchas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Matalascañas, en la localidad onuben-
se de Almonte, recogida en el Plan de Accesibilidad a
las Playas, correspondiente a la dotación de plazas de
estacionamiento reservadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Matalascañas, en la localidad onuben-
se de Almonte, recogida en el Plan de Accesibilidad a
las Playas, correspondiente a la colocación de vado de
acceso a paseo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/055186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Matalascañas, en la localidad onuben-
se de Almonte, recogida en el Plan de Accesibilidad a
las Playas, correspondiente a la colocación de señaliza-
ción vertical informativa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Matalascañas, en la localidad onuben-
se de Almonte, recogida en el Plan de Accesibilidad a
las Playas, correspondiente a la colocación de rampas
de acceso a la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-

to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Matalascañas, en la localidad onuben-
se de Almonte, recogida en el Plan de Accesibilidad a
las Playas, correspondiente a la ejecución de itinirario
sobre la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Matalascañas, en la localidad onuben-
se de Almonte, recogida en el Plan de Accesibilidad a
las Playas, correspondiente a la ejecución de módulo
de aseo, vestuario y ducha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Punta del Caimán, en la localidad onu-
bense de Isla Cristina, recogida en el Plan de Accesibi-
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lidad a las Playas, correspondiente a la dotación de pla-
zas de estacionamiento reservadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Punta del Caimán, en la localidad onu-
bense de Isla Cristina, recogida en el Plan de Accesibi-
lidad a las Playas, correspondiente a la colocación de
señalización vertical informativa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Punta del Caimán, en la localidad onu-
bense de Isla Cristina, recogida en el Plan de Accesibi-
lidad a las Playas, correspondiente a la colocación de
rampas de acceso a las playas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Punta del Caimán, en la localidad onu-
bense de Isla Cristina, recogida en el Plan de Accesibi-
lidad a las Playas, correspondiente a la ejecución de
itinerario sobre la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Punta del Caimán, en la localidad onu-
bense de Isla Cristina, recogida en el Plan de Accesibi-
lidad a las Playas, correspondiente a la ejecución de
pasarela sobre la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez, Dipu-
tada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Punta del Caimán, en la localidad onu-
bense de Isla Cristina, recogida en el Plan de Accesibi-
lidad a las Playas, correspondiente a la adecuación de
duchas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Punta del Caimán, en la localidad onu-
bense de Isla Cristina, recogida en el Plan de Accesibi-
lidad a las Playas, correspondiente a la ejecución de
módulo de aseo, vestuario y ducha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Punta del Caimán, en la localidad onu-
bense de Isla Cristina, recogida en el Plan de Accesibi-

lidad a las Playas, correspondiente a las obras de cone-
xión entre zonas accesibles.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de La Redondela/Urbasur, en la localidad
onubense de Isla Cristina, recogida en el Plan de Acce-
sibilidad a las Playas, correspondiente a la dotación de
plazas de estacionamiento reservadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de La Redondela/Urbasur, en la localidad
onubense de Isla Cristina, recogida en el Plan de Acce-
sibilidad a las Playas, correspondiente a la colocación
de señalización vertical informativa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/055200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de La Redondela/Urbasur, en la localidad
onubense de Isla Cristina, recogida en el Plan de Acce-
sibilidad a las Playas, correspondiente a la ejecución de
itinerario sobre la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de La Redondela/Urbasur, en la localidad
onubense de Isla Cristina, recogida en el Plan de Acce-
sibilidad a las Playas, correspondiente a la ejecución de
pasarela sobre la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-

tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de La Redondela/Urbasur, en la localidad
onubense de Isla Cristina, recogida en el Plan de Acce-
sibilidad a las Playas, correspondiente a la ejecución de
módulo de aseo, vestuario y ducha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez, Dipu-
tada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de La Redondela/Urbasur, en la localidad
onubense de Isla Cristina, recogida en el Plan de Acce-
sibilidad a las Playas, correspondiente a la obras de
conexión entre zonas accesibles.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Punta Umbría, en la provincia de
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Huelva, recogida en el Plan de Accesibilidad a las Pla-
yas, correspondiente a la adecuación de sendero/paseo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Punta Umbría, en la provincia de
Huelva, recogida en el Plan de Accesibilidad a las Pla-
yas, correspondiente a la dotación de plazas de estacio-
namiento reservadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Punta Umbría, en la provincia de
Huelva, recogida en el Plan de Accesibilidad a las Pla-
yas, correspondiente a la colocación de señalización
vertical informativa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez, Dipu-
tada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Punta Umbría, en la provincia de
Huelva, recogida en el Plan de Accesibilidad a las Pla-
yas, correspondiente a la adecuación de rampa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Punta Umbría, en la provincia de
Huelva, recogida en el Plan de Accesibilidad a las Pla-
yas, correspondiente a la colocación de rampas de
acceso a la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Punta Umbría, en la provincia de Huel-
va, recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la ejecución itinerario sobre la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Punta Umbría, en la provincia de
Huelva, recogida en el Plan de Accesibilidad a las Pla-
yas, correspondiente a la ejecución de módulo de aseo,
vestuario y ducha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de La Antilla, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la adecuación de sendero/paseo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de La Antilla, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la dotación de plazas de estaciona-
miento reservadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación prevista
en la playa de La Antilla, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas, corres-
pondiente a la colocación de vados de acceso a paseo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de La Antilla, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la colocación de señalización verti-
cal informativa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez, Dipu-
tada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación prevista
en la playa de La Antilla, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas, corres-
pondiente a la colocación de rampas de acceso a la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación prevista
en la playa de La Antilla, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas, corres-
pondiente a la ejecución de itinerario sobre la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de La Antilla, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la ejecución de pasarela sobre la
playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de La Antilla, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la adecuación de duchas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de La Antilla, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la ejecución de módulo de aseo, ves-
tuario y ducha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez, Dipu-
tada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de El Portil, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la adecuación de sendero/paseo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de El Portil, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la dotación de plazas de estaciona-
miento reservadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de El Portil, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la colocación de señalización verti-
cal informativa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de El Portil, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la adecuación de rampas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Situación en la que se encuentra la actuación prevista
en la playa de El Portil, en la provincia de Huelva, reco-
gida en el Plan de Accesibilidad a las Playas, correspon-
diente a la ejecución de itinerario sobre la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de El Portil, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la ejecución de módulo de aseo, ves-
tuario y ducha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de El Portil, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la adecuación de duchas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación prevista
en la playa de Isla Canela, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas, corres-
pondiente a la dotación de vado de acceso a paseo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Isla Canela, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la colocación de señalización verti-
cal informativa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Situación en la que se encuentra la actuación prevista
en la playa de Isla Canela, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas, corres-
pondiente a la ejecución de itinerario sobre la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación prevista
en la playa de Isla Canela, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas, corres-
pondiente a la adecuación de pasarela sobre la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Isla Canela, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la adecuación de duchas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Isla Canela, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la ejecución de módulo de aseo, ves-
tuario y ducha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Mazagón, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la adecuación de sendero/paseo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Mazagón, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la dotación de plazas de estaciona-
miento reservadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Mazagón, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la colocación de señalización verti-
cal informativa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación prevista
en la playa de Mazagón, en la provincia de Huelva, reco-
gida en el Plan de Accesibilidad a las Playas, correspon-
diente a la colocación de rampas de acceso a la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación prevista
en la playa de Mazagón, en la provincia de Huelva, reco-
gida en el Plan de Accesibilidad a las Playas, correspon-
diente a la ejecución de itinerario sobre la playa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en la que se encuentra la actuación previs-
ta en la playa de Mazagón, en la provincia de Huelva,
recogida en el Plan de Accesibilidad a las Playas,
correspondiente a la adecuación de duchas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Situación en la que se encuentra de cara a la próxi-
ma época estival la playa de El Rompido, en la provin-
cia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Gil López, Diputada por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

Motivación

En el último Consejo de Agricultura de la Unión
Europea se discutieron por parte de los Estados miem-
bros algunas de las propuestas de la Comisión Europea
para reformar la norma sobre desarrollo rural incluyén-
dose medidas para mejorar el bienestar de los animales
de granja, pudiéndose compensar a los ganaderos que
se integren en los sistemas de seguros de calidad ali-
mentaria cumpliendo los niveles de bienestar animal.

Por este motivo, esta Diputada pregunta:

1. ¿Qué posición mantiene el Ministro de Agricul-
tura sobre esta materia?

2. Ya que fue discutido en el último Consejo,
¿podría el Ministro indicarnos la posición de los otros
Estados miembros sobre esta reforma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Yolanda Gil López, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/055241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Para cuándo tiene prevista la Dirección General de
Costas seguir con el proyecto de creación de un canal

de entrada y salida al mar por la bocana de la ría,
mediante la extracción de arena de la misma, en la loca-
lidad onubense de Punta Umbría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que la Dirección
General de Costas no culminó el proyecto de creación
de un canal de 200 metros de ancho por cuatro metros
de calado que permitiera la navegabilidad del canal en
la ría de Punta Umbría, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Subvenciones concedidas durante el año 2001 por el
Consejo Superior de Deportes a las Diputaciones Pro-
vinciales de la Comunidad Autónoma de Andalucía para
instalaciones deportivas, con indicación del tipo de la
obra, de su presupuesto y de la subvención concedida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/055244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Subvenciones concedidas durante el año 2002 por el
Consejo Superior de Deportes a las Diputaciones Pro-
vinciales de la Comunidad Autónoma de Andalucía para
instalaciones deportivas, con indicación del tipo de la
obra, de su presupuesto y de la subvención concedida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Subvenciones previstas durante el año 2003 por el
Consejo Superior de Deportes a las Diputaciones Pro-
vinciales de la Comunidad Autónoma de Andalucía para
instalaciones deportivas, con indicación del tipo de la
obra, de su presupuesto y de la subvención concedida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-

tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Subvenciones concedidas durante el año 2001 por
el Consejo Superior de Deportes a los Ayuntamientos
de la Comunidad Autónoma de Andalucía para instala-
ciones deportivas, con indicación del tipo de la obra, de
su presupuesto y de la subvención concedida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Subvenciones concedidas durante el año 2002 por
el Consejo Superior de Deportes a los Ayuntamientos
de la Comunidad Autónoma de Andalucía para instala-
ciones deportivas, con indicación del tipo de la obra, de
su presupuesto y de la subvención concedida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Subvenciones previstas durante el año 2003 por el
Consejo Superior de Deportes a los Ayuntamientos de
la Comunidad Autónoma de Andalucía para instalacio-
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nes deportivas, con indicación del tipo de la obra, de su
presupuesto y de la subvención concedida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Subvenciones concedidas durante el año 2001 por
el Consejo Superior de Deportes a las Comunidades
Autónomas, entre locales y federaciones deportivas
para atender compromisos de carácter internacional,
con indicación del tipo de ayuda, de su presupuesto y
de la subvención concedida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Subvenciones concedidas durante el año 2002 por
el Consejo Superior de Deportes a las Comunidades
Autónomas, entes locales y federaciones deportivas
para atender compromisos de carácter internacional,
con indicación del tipo de ayuda, de su presupuesto y
de la subvención concedida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Subvenciones previstas durante el año 2003 por el
Consejo Superior de Deportes a las Comunidades
Autónomas, entes locales y federaciones deportivas
para atender compromisos de carácter internacional,
con indicación del tipo de ayuda, de su presupuesto y
de la subvención concedida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las infracciones cometidas a la Ley de
Costas durante el año 2000 por municipios de la pro-
vincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuáles son las infracciones cometidas a la Ley de
Costas durante el año 2001 por municipios de la pro-
vincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las infracciones cometidas a la Ley de
Costas durante el año 2002 por municipios de la pro-
vincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Gobierno
en políticas activas de empleo en la provincia de Huel-
va entre 1999 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el
Ministerio de Economía (Secretaría de Estado de Comer-
cio y Turismo) en la provincia de Huelva desde 1996
hasta 2002, desglosado por partidas y años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez, Dipu-
tada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Fecha prevista por el Gobierno para someter a infor-
mación oficial y pública el estudio informativo de la
LAV Sevilla Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
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to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Fecha prevista por el Gobierno para la firma del
convenio para la construcción de la nueva estación de
trenes de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Durante el año 2002 el Ministerio de Fomento ha
invertido 751.265,13 euros en la rehabilitación del cas-
tillo de Gibraleón, en la provincia de Huelva. ¿En qué
actuaciones concretas se ha invertido la citada cantidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno aceptar la propuesta del
Foro de la Minería en el sentido de poner en explota-
ción 6.000 hectáreas de terrenos, propiedad del ICO y
de la Seguridad Social, en la Cuenca Minera y el Andé-
valo, en la provincia de Huelva, a través de convenios
con ayuntamientos y empresas que permitan su puesta
en valor y, por tanto, la promoción de actividades de

diversificación económica con las que se fijen alterna-
tivas de empleo a la minería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el trazado definitivo previsto por el Minis-
terio de Fomento para la construcción de la autovía
Sevilla-Lisboa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento la cesión
de la titularidad de la carretera de Tráfico Pesado al
Ayuntamiento de Huelva? ¿En qué condiciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 16 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 526

241



184/055263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la asignación al Ayun-
tamiento de Huelva de una subvención para acometer
el acondicionamiento de la avenida Nuevo Colombino?
En caso afirmativo, ¿cuál es la cantidad prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en que se encuentra la segunda fase de
adecuación ambiental del arroyo La Mata, en el muni-
cipio onubense de Gibraleón, enmarcada dentro del
Proyecto de Restauración Hidrológica Forestal de la
Confederación Hidrográfica del Guadiana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-

tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Situación en que se encuentran las obras de restau-
ración hidrológica forestal de la Confederación Hidro-
gráfica del Guadiana, de los arroyos «La Calvilla»,
«Domingo Negro», «Tornisco», «La Reliquia» y «El
Barranco», en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Fecha prevista para la firma de los convenios con
los Ayuntamientos de San Juan del Puerto y La Palma
del Condado, en la provincia de Huelva, con la Confe-
deración Hidrográfica del Guadiana, para acometer
obras de restauración hidrológico forestal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de la
Dirección General de Costas de protección y recupera-
ción de las dunas de la playa de El Espigón, en la pro-
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vincia de Huelva, señalando su presupuesto y plazos de
ejecución de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de la
Dirección General de Costas de protección de la Isla de
Enmedio, en la provincia de Huelva, señalando su pre-
supuesto y plazos de ejecución de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de res-
tauración ambiental e integración paisajística de zonas
alteradas en el entorno de la presa del Andévalo, en la
provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de res-
tauración ambiental y paso de fauna en el entorno de la
presa del Andévalo, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de traza-
do de vía pecuaria afectada por el camino de acceso a
la presa del Andévalo, integración ambiental y sistema
de uso público, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿En qué situación se encuentra el proyecto de reha-
bilitación del puente sobre el río Piedras, Lepe-Cartaya,
N.431, punto kilométrico 113,30, en la provincia de
Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha se llevará a cabo del proyecto de res-
tauración paisajística de la presa del Jarrama, en la pro-
vincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha comenzarán las obras de la Oficina
Integral de la Seguridad Social de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el informe de impac-
to medioambiental de dragado del río Guadalquivir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contra el narcotráfico ha realizado
la Benemérita en Sevilla y provincia desde el año 2000
hasta la fecha y con qué resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿En qué poblaciones de la provincia de Sevilla y
con qué resultados ha realizado detenciones la Guardia
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Civil, por delitos relacionados con el narcotráfico, indi-
cando fecha, lugar y número de detenciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas detenciones han sido realizadas a perso-
nas por parte de la Guardia Civil en Sevila y provincia,
desde 2000 hasta la fecha, indicando, localidad, fecha
y lugar de la detención, así como tiempo que han per-
manecido detenidas estas personas y dónde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cantidad de droga intervenida en Sevilla
y provincia desde 2000 hasta la fecha, indicando, loca-
lidad, fecha, cantidad intervenida y lugar de la inter-
vención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones que tiene el Ministerio
de Fomento respecto a la construcción de un bulevar en
Bellavista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el plazo de ejecución previsto por el Minis-
terio de Fomento para el bulevar de Bellavista y para
cuándo está previsto el comienzo de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto del bule-
var de Bellavista y cuál es el presupuesto que tiene pre-
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visto el Ministerio de Fomento para el mencionado
bulevar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las actuaciones de conservación
que va a llevar a cabo el Ministerio de Fomento en
carreteras de la provincia de Sevilla?

2. ¿Cuál es el presupuesto para cada una de ellas?
3. ¿En qué fecha se llevará a cabo cada actuación?
4. ¿Cuáles son los tramos, indicando los puntos

kilométricos de cada uno de ellos en los que se actuará?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fase se encuentra el proyecto de construc-
ción de la presa de Melonares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Se ha tramitado ya la aprobación del proyecto de
construcción de la presa de Melonares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Se ha procedido ya a la adjudicación definitiva y
contrato de las obras de construcción de la presa de
Melonares, indicando fecha de la adjudicación y
comienzo de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el volumen de la inversión para la presa de
Melonares en la presente y en la próxima anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

Con el fin de conocer la situación y propiedades de
la SEPES en Galicia, se formulan las siguientes pre-
guntas:

1. ¿De qué propiedades dispone la SEPES en la
Comunidad Autónoma de Galicia?

2. ¿Cuál es la situación legal y el origen de la pro-
piedad de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Raquel de la Cruz Valentín, Diputada por
Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles han sido los trámites realizados hasta
la fecha en el proyecto de construcción de la variante
de Burguillos (Toledo)?

2. ¿En qué fase se encuentra actualmente?
3. ¿Cuál es su grado de ejecución presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Raquel de la Cruz Valentín, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignasi Guardans i Cambó, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los criterios del Gobierno para
designar a cada uno de los 15 vocales de la Junta de
Calificación, Valoración y Exportación del Patrimonio
Histórico Español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Ignasi Guardans i Cambó, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/055292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignasi Guardans i Cambó, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno integrar a expertos en
arte contemporáneo en la futura renovación de la Junta
de Calificación, Valoración y Exportación del Patrimo-
nio Histórico Español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Ignasi Guardans i Cambó, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/055294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

¿Qué intervención ha tenido el Gobierno en la deci-
sión tomada por la Real Federación Española de Fútbol
relativa a la prohibición de la emisión del partido de fút-
bol por parte de TV3, el F.C. Barcelona y el Al Itthad,
con motivo de la retransmisión del partido entre las selec-
ciones de España y Armenia el día 2 de abril de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/055295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones llevará a cabo el Gobierno ante la
Real Federación Española de Fútbol, al efecto de que
ésta dé reparación al F.C. Barcelona y a TV3 por los
perjuicios causados como consecuencia de la prohibi-
ción de la retransmisión del encuentro entre el F.C.
Barcelona y el Al Itthad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/055296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado el Consejo Superior de
Deportes ante la Real Federación Española de Fútbol
desde la publicación de las irregularidades detectadas
en esta Federación y que provocaron el cese y la renun-
cia de algunos de sus cargos directivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/055297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

A finales del pasado mes de marzo se ha hecho
pública la noticia acerca de filtraciones de aguas de la
celda 16 del almacenamiento de residuos nucleares de
el Cabril. Desde el principio de los hechos y desde la
dirección del centro de el Cabril se ha asegurado que
las muestras de agua analizadas «están totalmente
libres de contaminación radiactiva». Estas noticias con-
firman que la celda 16 fue la primera de las celdas en
llenarse, allá por el año 1993, con un sistema que es el
mismo modelo utilizado en la colmatación, relleno y
sellado del resto de las celdas.

Por parte de las direcciones de el Cabril y Enresa se
ha afirmado que se necesita un período de al menos un
año para conocer las causas de las filtraciones de agua.

Teniendo en cuenta la problemática de el Cabril y la
gravedad de lo sucedido, se entiende como muy conve-
niente, o bien reducir al máximo el tiempo del estudio,
o bien realizar paralelamente a este estudio otros análi-
sis acerca del comportamiento del modelo utilizado
para la celda por si las deficiencias fueran estructurales
y no meramente coyunturales.

¿Qué valoración hace el Gobierno de lo sucedido en
la celda 16 de las instalaciones de el Cabril?

¿Qué medidas de control y seguridad piensa tomar
el Gobierno ante este incidente?

¿Considera el Gobierno el actual sistema de alma-
cenamiento de los residuos de baja y media intensidad
como un sistema idóneo y seguro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2003.—Luis Carlos Rejón Gieb, Diputado.
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184/055298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito.

Antecedentes

En la localidad de Pineda de Mar (Barcelona) exis-
ten unas edificaciones, construidas sobre la arena de la
playa y en plena zona marítimo-terrestre que, histórica-
mente, se habían destinado como casa-cuartel de la
Guardia Civil.

Actualmente, las funciones de la Guardia Civil en
Pineda de Mar han sido asumidas por la policía autonó-
mica catalana (Mossos d’Esquadra).

Por acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de Pineda
de Mar la zona se está adecentando, con la construc-
ción de un paseo marítimo y zona verde, con lo que las
edificaciones del antiguo cuartel constituyen un impe-
dimento, que incluso no permite la conexión de las dos
partes del paseo marítimo entre sí, dando también una
mala imagen ante la población de las antiguas depen-
dencias pertenecientes al Cuerpo de la Guardia Civil.

Por todo ello, y ante la inminente necesidad de
derribar esas edificaciones, este Diputado formula las
siguientes preguntas:

¿Tiene previsto el Gobierno proponer la enajena-
ción para su inmediato derribo de las edificaciones
construidas en plena playa de Pineda de Mar que habí-
an sido destinadas a casa-cuartel de la Guardia Civil?

¿Qué utilidad se está dando a las mencionadas edifi-
caciones?

¿Qué coste tienen para el erario público el manteni-
miento del estado actual de las mencionadas edifica-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2003.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió.

184/055299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito sobre la
práctica de la caza del Ministro de Fomento y su posi-
ble colisión con las obligaciones inherentes a todos los
ciudadanos en materia del cumplimiento de la norma
(nuevas preguntas).

Motivación

Conoce el señor Ministro que este Diputado lleva
algunos meses en el intento de deslindar las actividades
privadas y de ocio del señor Ministro de sus responsa-
bilidades públicas o, en otro capítulo íntimamente
conectado con éste, la eventual utilización del cargo
público para un posible incumplimiento de las normas
que obligan a todos los ciudadanos independientemen-
te de su condición.

A este fin concreto presentó una pregunta (núm. de
expte. 184/48552) que ha merecido del señor Ministro
una respuesta que tiene una rara virtud: tan sólo aclara
lo que ya estaba claro, en concreto la actuación del
SEPRONA. Poco se dice de la actuación de Aduanas y
nada en absoluto de lo actuado por la Delegación del
Gobierno de Madrid. Además, en un extraño ejercicio
de ingenio que no le aplaudiré, se elude la real respues-
ta de la primera de las preguntas que superó la censura
de la Mesa de la Cámara (la que tiene el número 5). Es
evidente que la cobertura de la telefonía móvil en
Rumania no es responsabilidad del Ministerio de
Fomento, precisamente por ello no era eso lo que se
preguntaba. Lo que se preguntaba es cómo un Ministro
que lo es todos los días y horas del año, según su pro-
pia versión, podría encontrarse cazando en Rumania en
unos días laborables, ahora sí sin cobertura telefónica,
sin que se resintiera la dirección política de una estruc-
tura jerarquizada, también según su propia versión.

Sobre la base de los aspectos que se contenían en la
pregunta anterior número de expediente 184/48552, y
al amparo del artículo 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, formulo al Gobierno las siguientes

Preguntas:

1. En relación con cuestiones organizativas del
Ministerio de Fomento.

a) ¿Afecta a la dirección política del Ministerio de
Fomento el hecho de que el Ministro se encuentre fuera
de España cazando en Rumania, en días laborables y
sin poder contar con telefonía móvil operativa?

b) ¿A no ser que se desmienta esta información,
cómo se cohonesta este hecho con la afirmación de ser
«Ministro las veinticuatro horas del día, trescientos
sesenta y cinco días al año»?

c) ¿Qué utilidad tiene el gasto en medios materia-
les y humanos de que se dota un Ministerio como el de
Fomento, si los días en que éstos están operativos y tra-
bajando el señor Ministro ni siquiera puede conectar
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con sus colaboradores por encontrarse cazando en el
extranjero?

d) ¿No le preocupa al señor Ministro el mensaje
negativo que se envía de esta manera a los ciudadanos
en lo que tiene que ver con el cumplimiento de las obli-
gaciones de cada cual, también las laborales, por
mucho que las obligaciones de un Ministro no sean de
esta naturaleza?

2. En relación con lo actuado por el SEPRONA.

a) ¿La visita al taller del taxidermista de Alcoben-
das fue una actuación ordinaria y aleatoria o se debió a
alguna denuncia? ¿Se trata de un taller que ha tenido
denuncias por hechos semejantes en el pasado?

b) Cuando en la respuesta a la pregunta número
de expediente 184/48552 se dice que lo incautado se
deja «generalmente bajo la custodia del denunciado».
¿Qué debe entenderse por «generalmente»? ¿Cuáles
son las razones que motivan la excepción a la norma
general?

c) ¿Se han producido actuaciones adicionales y
posteriores del SEPRONA, por ejemplo, a fin de averi-
guar la propiedad de lo incautado?

d) ¿Sigue manteniendo el SEPRONA el control
sobre lo incautado? ¿Dónde se encuentra en la actuali-
dad? ¿Es lo habitual? ¿De no ser así, cuál es la razón de
la excepcionalidad?

3. En relación con lo actuado por el Área de Agri-
cultura de la Delegación del Gobierno de Madrid.

a) En los últimos seis años, ¿cuál es la media de
tiempo en que se vienen resolviendo expedientes como
el que nos ocupa, que permitió determinar que «una
vez inspeccionada la mercancía y estudiadas las posi-
bles alertas sanitarias... por parte de este Servicio de
Sanidad Animal no existe inconveniente para la libre
disposición de estos trofeos de caza»? ¿Cuánto tiempo
ha sido necesario para solventar aquel en el que se haya
tardado más tiempo? ¿Cuánto en el que menos?

b) ¿En qué modo se procedió para poder afirmar,
como hace el Área de Agricultura de la Delegación del
Gobierno de Madrid, que «... una vez inspeccionada la
mercancía...», siendo que ésta se dejó en depósito en el
taller del taxidermista? ¿Es esa la práctica habitual? De
no haber una única práctica, detállese por qué en cada
caso se actúa de distinta manera.

c) ¿Conoció durante sus actuaciones la presunta
propiedad de las piezas incautadas por el SEPRONA?
En caso afirmativo, ¿de qué manera lo conoció? ¿Con-
dicionó en algo lo actuado?

d) ¿Es una fórmula correcta y habitual la utilizada
de «libre disposición de estos trofeos de caza» tratán-
dose de piezas que han sido introducidas en España
presuntamente de manera irregular?

4. En relación con lo actuado por la Dependencia
Provincial de Aduanas de Madrid.

a) En los últimos seis años, ¿cuál es la media de
tiempo en que se instruyen los expedientes de contra-
bando como el que nos ocupa? ¿Cuánto ha sido necesa-
rio para instruir aquel en el que se haya tardado más
tiempo? ¿Cuánto en el que menos?

b) ¿Está finalizada la instrucción del expedien-
te 66/2002? ¿Cuáles son, en caso contrario, las previ-
siones de finalización?

c) ¿Qué actuaciones se han realizado en el expe-
diente 66/2002? ¿Cuáles se tienen por realizar? ¿Entre
éstas está la identificación de los propietarios de las
piezas intervenidas?

d) ¿Qué procede actuar una vez identificados los
propietarios de las piezas si éstas no hubieran sido
introducidas en España con arreglo a la normativa en
vigor?

5. En relación con la dotación de la Guardia Civil
que presta servicio en el aeropuerto de Madrid-Barajas.

a) La revista «Interviú», de 27 de enero de 2003,
publica que alguien dijo portar animales muertos de la
propiedad del señor Ministro de Fomento (urogallos
procedentes de Rumania), lo cual compromete el buen
nombre y mejor proceder del señor Ministro. Sobre la
base de esta noticia le pregunto: ¿Se han hecho averi-
guaciones ante la Guardia Civil para confirmar si es
cierto o no que el pasado 1 de mayo de 2002 una perso-
na se dirigió al «guardia civil de mayor rango» para,
tras informarle de la mercancía que portaba, preguntar-
le «si había algún tipo de trámite que debía ser pasa-
do»?

b) En caso afirmativo, ¿cuál fue la respuesta?
c) En caso afirmativo también, ¿se hizo en algún

momento mención del propietario de la mercancía que
se portaba? ¿En qué términos y con qué resultados?

d) En caso negativo, ¿es normal que no se produ-
jera la inspección de una nevera, lugar en que se dice se
trajeron los urogallos desde Rumania?

e) ¿Se produjo ese día, 1 de mayo de 2002, la lle-
gada de alguna persona en vuelos procedentes de
Rumania que hubiera declarado portar armas para el
ejercicio de la caza? En caso afirmativo, ¿no hay esta-
blecido algún protocolo de actuación específico, en el
sentido de revisar el equipaje de estas personas a fin de
que no se produzca la entrada en España de especies
animales de manera que se contravenga la normativa al
efecto? ¿Se hizo? ¿Con qué resultado? En caso negati-
vo, ¿por qué no se hizo, o cómo se explica que las espe-
cies pudieran cruzar la aduana sin la documentación
debida?

f) ¿Ha detectado la Guardia Civil una entrada sig-
nificativa de especies procedentes de Rumania que,
pretendiendo estar en regla, sin embargo, no se atienen
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a lo que marca la normativa nacional, por ejemplo, que
esta documentación venga en rumano? ¿Qué se ha
hecho al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/055300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito sobre la
práctica de la caza del Ministro de Fomento y su posi-
ble colisión con las obligaciones inherentes a todos los
cargos públicos en materia de la utilización de los fon-
dos del Estado para el interés general (nuevas cuestio-
nes).

Motivación

Conoce el Sr. Ministro que este Diputado lleva algu-
nos meses en el intento de deslindar las actividades pri-
vadas y de ocio del Sr. Ministro de sus responsabilida-
des públicas, o en otro capítulo íntimamente conectado
con éste la eventual utilización de los fondos del Estado
para fines no estrictamente ligados al interés general.

A este fin concreto presentó una pregunta (núm.
expte. 184/48553) que han merecido del Sr. Ministro
una respuesta que no se sabe si es un monumento a la
concisión y exactitud o una impertinencia y un despre-
cio a la Cámara con la que me permito recordar al Sr.
Ministro está obligado constitucionalmente a colabo-
rar, le incomode o no la materia del control a que es
sometido.

Es cierto que la brevedad puede ser una virtud pero
no es sí misma, sólo cuando viene acompañada de la
bondad. Y no puede ser bueno no atenerse al deber de
colaboración con el Parlamento. Por ello le invito Sr.
Ministro de manera amable pero firme a que informe
con el detalle preciso de todas y cada una de las cues-
tiones que se le formulan en la presente pregunta.

Sobre la base de los aspectos que se contenían en la
pregunta anterior número de expediente 184/48553 y al
amparo del artículo 185 del Reglamento de la Cámara
formulo al Gobierno las siguientes

Preguntas

1. ¿Cuántos contratos de publicidad ha tenido el
Ministerio de Fomento o las empresas y organismos de
él dependientes con la revista «Época» o, en su caso,
con el Grupo Intereconomía desde mayo de 1996 hasta
el momento presente? Se solicita que se especifique en
cada caso el organismo o empresa que realiza el con-
trato, la fecha en que se firmó, la duración de los mis-
mos, la cuantía y el objeto.

2. ¿Cuántos contratos de publicidad tiene, en el
momento de respuesta de esta pregunta, el Ministerio
de Fomento o las empresas y organismos de él depen-
dientes con la revista «Época» o, en su caso, con el
Grupo Intereconomía?

3. ¿Cuántos contratos de publicidad del Ministe-
rio de Fomento o las empresas y organismos de él
dependientes con la revista «Época» o, en su caso, con
el Grupo Intereconomía no se han llevado a término
una vez firmados? En este caso, adicionalmente, se
solicitan las razones por las cuales se decidió no llevar
a término estos contratos y los cargos que tomaron esta
decisión.

4. ¿Confirma ser cierto que campañas publicita-
rias contratadas en 2002 por las empresas RENFE y
FEVE con el Grupo Intereconomía fueron anuladas
coincidiendo en el tiempo con la publicación por la
revista «Época» de reportajes sobre las actividades de
caza del Sr. Ministro?

5. De ser cierto, ¿cuáles fueron las razones de la
anulación? ¿Quién tomó la decisión? ¿Fue consultada,
sugerida, indicada u ordenada por el Sr. Ministro de
Fomento? ¿Tuvo conocimiento de la decisión? ¿Por
qué medio?

6. De ser falso, ¿han ejercido el derecho de rectifi-
cación en la medida en que la revista afirmó otra cosa?
¿Han ejercido otro tipo de actuaciones? ¿Lo piensan
hacer?

7. ¿En 2002 y 2003 anularon las empresas
RENFE y FEVE alguna otra campaña publicitaria con
algún otro medio de comunicación? En cada caso,
¿cuáles fueron las razones de la anulación? ¿Quién
tomó la decisión? ¿Fue consultada, sugerida, indicada
u ordenada por el Sr. Ministro de Fomento? ¿Tuvo
conocimiento de la decisión? ¿Por qué medio?

8. La publicidad en los medios de comunicación
de los productos, servicios, etc., de las empresas priva-
das que contratan con el Ministerio de Fomento o con
las empresas públicas u organismos de él dependientes,
¿forma parte de las cláusulas contractuales, incluso las
verbales, que se establecen con dichas empresas priva-
das? ¿En qué casos? ¿Por qué razones? ¿Cuál es el
objeto de esta práctica, caso de ser cierta?

9. ¿Ha negado el Gabinete de Prensa del Ministe-
rio de Fomento información o notas de prensa en algu-
na ocasión a algún medio de comunicación que había
facilitado a otro? ¿En qué casos y por qué? ¿Es falsa la
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afirmación que hace la revista «Época» en su número
correspondiente a la semana del 24 al 30 de enero 
de 2003, de que para esa revista «no había nada»?

10. […]
11. ¿Considera democrático el Sr. Ministro y res-

petuoso con el Parlamento y los representantes de la
soberanía popular responder de manera genérica, con
línea y media, en torno a una veintena de cuestiones
incluso aquellas que en modo alguno admiten tal gené-
rica respuesta? (Cfr. número de expediente 184/48553).
¿Cómo se cohonesta con la exhibición de sometimien-
to al control parlamentario que el Sr. Ministro hace a
este Diputado en otra pregunta a la que ha dado res-
puesta recientemente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 8 de abril de 2003.

184/055301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula pregunta para la que solicita contestación por
escrito, relativa a la promoción en el seno de la Organi-
zación Marítima Internacional (OMI) de un régimen de
responsabilidad civil más exigente por contaminación
por hidrocarburos.

El pasado viernes día 28 de marzo, el Consejo de
Ministros de Transportes de la UE aprobó un paquete de
medidas que, en conjunto, suponen —siempre que el
próximo mes de julio sean aprobadas por el Parlamento
Europeo— la prohibición del transporte de fuel pesado
(inferior a 25,7 grados API) en buques monocasco,
prohibición que se extenderá a todos los buques de pabe-
llón europeo y a los que visiten puertos europeos. Por
otra parte, los buques monocasco destinados al transpor-
te de crudo de menos de 5.000 Tn. no se retirarán hasta
el año 2008, mientras que los de más de 20.000 Tn. y
transporten y los de más de 30.000 Tn. que transporten
derivados de crudo no podrán entrar en los puertos euro-
peos cuando tengan una antigüedad superior a 23 años y,
en todo caso, desde el año 2005.

Sin embargo, suponiendo indudablemente un paso
adelante respecto de la situación actual, estas medidas
no impiden que buques como el «Prestige» sigan atra-
vesando el corredor marítimo paralelo a las costas

gallegas y, además —como diferentes organizaciones
ecologistas y la Plataforma «Nunca Máis» denuncian
en distintos informes y documentos— no contiene
medida alguna dirigida a incentivar el mantenimiento
de estos buques de doble casco que, una vez aprobadas
estas medidas y transcurrida la moratoria en ellas pre-
vista, se exigirán para el transporte de crudo y de sus
derivados.

Y es que lo fundamental sigue siendo, como la «Oil
Polution Act» norteamericana demuestra, la reforma
del sistema de responsabilidad civil. Un sistema de res-
ponsabilidad civil ilimitada que no sólo garantice la
reparación integral de los daños causados sino que
actúe también como instrumento preventivo e incenti-
vador de la observancia de las normas de seguridad en
el transporte marítimo. En este sentido el Gobierno
español debería actuar en el seno de la OMI anuncian-
do la retirada unilateral del actual régimen de responsa-
bilidad civil limitada por vertidos de hidrocarburos si
en el plazo de dos años éste no es modificado en el sen-
tido de establecer un régimen que permita la repara-
ción, sin límite cuantitativo alguno, de todos los daños
producidos por estos vertidos. Porque, en su actual con-
figuración, este régimen hace que a las empresas les
salga mucho más barato contaminar que adoptar las
medidas de seguridad precisas para prevenir las catás-
trofes ambientales que las costas gallegas vienen
sufriendo con demasiada asiduidad.

Se trataría, en fin, de que el Gobierno español
impulsase en el seno de la OMI —y si ello no fuese
posible, adoptase con carácter unilateral— un régimen
de responsabilidad civil que descansase sobre los
siguientes ejes, propuestos por «Greenpeace» y por la
plataforma «Nunca Máis».

— Un aumento significativo en el límite cuantitati-
vo de responsabilidad limitada sin culpa y responsabi-
lidad ilimitada en los supuestos de culpa y negligencia.

— Un seguro obligatorio que cubra ambos supues-
tos responsabilidad.

— Una nueva y más exigente definición de la culpa
y la negligencia.

— Considerar como responsables a todos los agen-
tes que intervienen en el transporte marítimo de hidro-
carburos (armador, fletador, etc.), y no sólo al propieta-
rio registrado del buque.

— Inclusión de los daños medioambientales entre
las indemnizaciones cubiertas por los Fondos.

Así pues, a la vista de cuanto antecede, se formulan
las siguientes cuestiones:

¿Está dispuesto el Gobierno a promover en el seno
de la OMI una modificación del régimen de responsa-
bilidad civil por vertido de hidrocarburo que suponga
un aumento significativo en el límite cuantitativo de
responsabilidad limitada sin culpa y responsabilidad
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ilimitada en los supuestos de culpa y negligencia, la
introducción de un seguro obligatorio que cubra ambos
supuestos responsabilidad, una nueva y más exigente
definición de la culpa y la negligencia, la consideración
como responsables de todos los agentes que intervie-
nen en el transporte marítimo de hidrocarburos (arma-
dor, fletador, etc.), y no sólo al propietario registrado
del buque y la inclusión de los daños medioambienta-
les entre las indemnizaciones cubiertas por los Fondos?
¿Está dispuesto el Gobierno a anunciar que si esta
reforma no es aprobada en el plazo de dos años el Esta-
do español establecerá un régimen de responsabilidad
más exigente similar al establecido por la «Oil Polution
Act» norteamericana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/055302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

Antecedentes

El pasado 29 de octubre de 2002, la Comisión de
Defensa aprobó por unanimidad una Proposición no de
Ley del Grupo Parlamentario Catalán (CiU) por la que
se instaba al Gobierno a mantener una postura favorable
a la prohibición del empleo de las bombas de racimo.

Ante ello, este Diputado formula la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para dar
cumplimiento a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/055303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i

Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

Antecedentes

En el barrio del «Poble Nou» de Pineda de Mar,
actualmente residen unas 10.000 personas, con una
previsión de crecimiento, atendiendo a los planes urba-
nísticos ya aprobados, que supondrían una población
de más de 15.000 personas en los próximos años.

Los vecinos del mencionado barrio de Pineda de
Mar solicitan mayoritariamente poder disponer de un
apeadero de RENFE, que permita cubrir las necesida-
des de la zona.

Atendiendo a la plena disposición del Ayuntamiento
de Pineda de Mar a colaborar en la construcción de este
apeadero y atendiendo a que existe espacio suficiente
para su construcción y que ello facilitará las posibilida-
des de comunicación de un medio transporte público,
este Diputado formula la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar un apeadero
de RENFE en el barrio del «Poble Nou» en el término
municipal de Pineda de Mar, teniendo en cuenta su
actual población y las previsiones de crecimiento a
corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2003.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/055304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito.

Antecedentes

En el término municipal de Sant Vicenç de Torelló
(Barcelona) existe un paso a nivel (punto kilométrico
86,454 de la línea Barcelona-Puigcerdà, antigua línea
Barcelona-Sant Joan de les Abadesses) cuya supresión
está ya prevista por RENFE. No obstante, en el men-
cionado proyecto de supresión de este paso a nivel, uti-
lizado actualmente por los habitantes de la Colonia de
Vilaseca de la mencionada población, la alternativa
prevista es que los peatones utilicen el túnel, muy estre-
cho y en plena curva, existente en la carretera BV-5229.
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Esta solución es absolutamente peligrosa, atendiendo
al volumen de tráfico rodado en la mencionada carrete-
ra, la poca visibilidad, la estrechez en el túnel que no
tiene ninguna acera ni posibilidad de existencia de la
misma con su actual anchura y, por tanto, lo sumamen-
te temerario que resultaría que ésta fuera la alternativa
a la supresión de este paso a nivel.

Por ello, desde el Ayuntamiento de Sant Vicenç de
Torelló se propuso la abertura de un túnel paralelo al ya
existente en la carretera BV-5229, con la construcción
de las correspondientes aceras para peatones y facili-
tando la circulación en ambos sentidos, que actualmen-
te no puede acometerse.

Desde la Gerencia del Grupo de Proyectos de
RENFE (Sr. José Juan Ortega Sánchez), en marzo del
año 2000, se informó favorablemente a la Dirección
General de Infraestructuras y Servicios, Dirección de
Proyectos y Coordinación de Inversiones y Gerencia de
Pasos a Nivel de RENFE sobre la idoneidad de esta
solución propuesta por el Ayuntamiento de Sant Vicenç
de Torelló.

Este Ayuntamiento ha dirigido escritos al Ministerio
de Fomento en idéntico sentido pero los mismos no han
obtenido una respuesta afirmativa hasta el momento.
Por todo ello, este Diputado plantea al Gobierno las
siguientes preguntas:

¿Cuál es la solución que RENFE considera idónea
para acometer la supresión del paso a nivel situado en
el punto kilométrico 86,454 de la línea férrea Barcelo-
na-Puigcerdà en el término municipal de Sant Vicenç
de Torelló?

¿Valora el Gobierno la peligrosidad que puede
suponer proponer como alternativa que los peatones
crucen la vía férrea por el túnel estrecho actualmente
existente en la carretera BV-5229, túnel que no tiene
ninguna acera ni posibilidad de existencia de la misma
con su actual anchura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2003.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/055305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para
permitir el mejor acceso a los peatones en el apeadero
de Borgonyà (Barcelona) correspondiente a la línea
férrea Barcelona-Puigcerdà?

¿Conoce el Gobierno los graves impedimentos que
tienen las personas para poder subir al tren en el men-
cionado apeadero, atendiendo al fuerte desnivel, altura
existente y la fuerte separación entre el apeadero y el
ferrocarril que se encuentra estacionado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2003.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

185/000181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la Diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre el Gobier-
no Central en la provincia de Albacete. A tal fin, for-
mula las siguientes preguntas:

• ¿Qué inversión efectuó realmente el ente públi-
co RTVE en la provincia de Albacete? ¿En qué proyec-
tos se ha materializado?

• ¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las
obligaciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 16 DE ABRIL DE 2003.—SERIE D. NÚM. 526

254



185/000182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Matilde Valentín Navarro, Diputada por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la inversión realizada
entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2002 en la
provincia de Albacete.

Motivación

Para el mejor desempeño de su labor parlamentaria,
la Diputada que suscribe desea conocer la inversión
que, con cargo a los Presupuestos del año 2002, ha rea-
lizado desde el 1 de enero al 31 de diciembre el Gobier-
no Central en la provincia de Albacete. A tal fin, for-
mula las siguientes preguntas:

¿Qué inversión efectuó realmente la entidad Radio
Nacional de España en la provincia de Albacete? ¿En
qué proyectos se ha materializado?

¿Qué pagos se han efectuado con cargo a las obliga-
ciones reconocidas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2003.—Matilde Valentín Navarro, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

185/000183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto don Joan
Saura Laporta (Iniciativa per Catalunya Verds) formula
la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

La Dirección de Radio Nacional de España ha
suprimido de la parrilla de Radio 3 el programa «Tré-
bede». Dicho programa llevaba en emisión casi catorce
años, dedicado a la difusión de un ámbito musical poco
cuidado en el panorama español: la música de raíces.

Al parecer, a los responsables del programa se les
comunicó que sería un cambio en la parrilla de progra-
mación, pero la realidad es que el programa ya no se
emite y un sector importante de oyentes ha perdido la
posibilidad de acceder al conocimiento del patrimonio
cultural musical de la Península Ibérica.

¿Por qué razones se ha decidido eliminar de la pro-
gramación el programa «Trébede»?

¿Existe alguna previsión de recolocarlo en la parri-
lla aunque sea en otra franja horaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2003.—Joan Saura Laporta, Diputado.

185/000184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya Verds) formula la
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

La madrugada del 30 al 31 de marzo de 2003, la
segunda cadena de TVE emitió el programa «Negro
sobre blanco», dirigido por Fernando Sánchez-Dragó,
centrado sobre Teruel.

En dicha emisión, durante el transcurso de la tertu-
lia, en la que participaron Jesús Ávila, Emilio Ruiz
Barrachina, Javier Sierra, Jesús Calleja y Sebastián
Darbona, uno de los invitados aludió a la ciudad de
Girona, ante lo cual, Sánchez-Dragó le espetó que no
utilizara el patronímico Girona, sino Gerona porque se
encontraban en un programa en lengua castellana.

¿Considera el Gobierno acertada la solicitud efec-
tuada por el director del programa?

¿Existe algún tipo de instrucción en el ente de
RTVE que exija que los patronómicos en lenguas auto-
nómicas sean utilizados en castellano?

¿Tiene previsto el Gobierno adoptar alguna actua-
ción destinada a que los presentadores de programas
respeten el plurilingüismo del Estado español y acep-
ten los patronómicos con su denominación oficial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo
de 2003.—Joan Saura Laporta, Diputado.
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